I7U05

CM_2 series
2020, 925, 232, 340

N)—=ZNYI—->3>

CJ1
[ooon | e | P
. CJ2
Eﬁi y—% et s
S S _I: i = [cae
@%/3 By K 101 | [cH2
% 1 ¥ .3 M o
REV LEHE: M3
OvEk 2 o : M
~ 1 AOvE 216 | [cG1
Syl) = =
CM2K ) —X - | -Z
> N 20 H
may K : 221 | |CG1
= - Pl s
@ ] mg VR 32 1 2e6 663
@ 3) 40 E
-Z
FALLY IOV M — i
CM2R> ) —X | - I ¢ ' mB
‘ o — ) —— A0 K 231
-@.__,% o L MB1
— cZAz
FALERTIUR 2
O REY ks CA2
CM2RK>U—X , = %8 ——A0vk—— 5/~ —@ m 238
p aj:% Cs1
REER (52
CM2Q Y —% WAEDEFERED & G COREATE $RMR /I —Z
= — [RL—Z) 25 /CMY & BB A, — 243
‘fi/ (Best Pneumatics No.®% ISR 72E 1)
SEHEER
CM2Poy—X U N PPN B D 244
NN L by k] 5 -
/- 20
IrrkOvoft S/N— @— 3'2
CBM2> 1) —X (1] 40
*_An — Em — ROk 0v208) M 249
‘*" <} - I7—
;30 A2 D-0
CM2X>1)—X Best Pneumatics
) = No.O%
e TBR A, Xt
al
i

169



RERMET—F—AA FIEOHEEE

CM?2 series

e CM2
OB A Kt (RER)
ORI GHRICDEE L TIRBHEE LS ) |/E) HiE) (L)
—iRERE KOy K \ O K KO K KOk \
S5/8— ‘ 77— ‘ S/8— ‘ 77— S/8— 58— ‘ 77— ‘
620~040
= mEs [ ] [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
D RN [ ) [ J o [ ) [ ) [ ) [
CM20F | 7 % v FBRFH [ ) [ ) o [ ) [ ) O O
cM2O00i | Sv /v 020~0d0 T g D ® D) @) ® ®
CM20H |T7nAkOv47 [ ) — [ ) — — — —
10-,11- | oU—22y—3x [ ] [ ) [ ) [ ) O — —
25A-%6) | $(Cu) - T (Zn) RfEF 510,016 [ O O O O O O
20-16) AR T W RRAA o [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
CM201§ | mikigmt 020~040 [ ] [ [ ) O — — —
CM20X |E&#E>U>y [ ] O O O — — —
XB6 g %5 (-~ 10~150C) 1) [©) (©) @] O O © ©
XB7 WEY V5T ) O ©) O O O O
XB9 EE1) ¥ (5~50mm/s) [©) O O O — O O
XB12 ABRT LB S [© O ©) O © © O
XB13 EE ) ¥ (5~50mm/s) [©) O O O — O O
XC3 K— MUBBROHH [©) ©) ©) ©) © ©) ©)
XC4 BWHRAYL—/Nf ] ©) © ) — — —
XC5 g ) 5 (-~ 10~110C) ) [© ©) ©) © O O O
XC6 HEZT VL8 [©) ©) ©) ©) ©) @) ©
XC8 AZFRI VY /B URER @) © — — O © @)
XC9 AEFIES) VS /B HRER [© ©) — — O @] ©
XC10 FAFMTRIY VY /BOY K [©) O — — O [©] O
XC11 FATMIBLY LY FOVER | o ] O ©) — — — ©) ©
XC12 FUFLELY VS [©) O — — — O —
XC13 *— b RA v FL— VBRI [©] © ©) ©] ©) [©] ©
XC20 Ay BAN—BER— b ] O — — © [©) O
XC22 Ny UEIvEIL [© ©) ©) © O [©) @)
XC25 BEHER— FOBERUEL [©) — @] — @) @] —
W LEREVHERT VLA
XC27 ©US300) (@] (@) — — @) @] @)
=P IISERAN-
XC29 i tiginy ©) © @] © o @) ©)
XC35 JMNREL—IN o O ©) O O — —
XC38 NEI—-LHE(OY FEBRY A ) — — @] ) — — —
XC52 Bt Mzl (] ©) @) © @) @) @)
XC85 BRMHETY—2 @) O ©) O O O O
XC92 WMHGToF1I—5 [©) O O O — — —

D) 2A Y FHI SR,

SE2) EE ) v FIIDEE L TIIBest Pneumatics No.®% ZSB f2& 0,
E3) AN RRIOY O D,

E4) Oy FRIOY 2 Do

D) S ERTRHBBEAR A

JE6) M DEL L TUIR—LR—UZ TSRS,

170

O
2



CM2 series

BAAEOERFERFESHEERATOREFBZHFAFBR ) —X
[RL—22) 05 /CM2Y 1% ZEALEE L, ‘—I

(Best Pneumatics No.®%& ZS8B< f2&\.)

CM2K CM2R CM2RK CM20P cMm2]Q CBM2 CM2X
(E1W L) (F4LIbYO Y ME) (BYEDIILI MDY M) (ERERER) | (BEEBE) | (T ROvIH)  |BEYY I
B 1) |/E 1) |/E [t 1) cJ1
‘ mav K ROvE ROk ROV E ROy R RO R AFOv kR ROy kR
| 5= [ z7= | 5= | 5= | z7-— S/N— S/N— SN— sn— [ z7— S/N— CJP
020~040 cJ2
° ° ° ° ° ® ° o D ° o |LZ
L] L] L] L] L] L] () ® ® L ° CJ2
O ©) @) @) @) @) @) @) @) O @)
O ol o[0T o 0 ° O e | — [ o |
— — — ° — — — — — — —
— — — [ ] O — O O ®:> @) ° m
©) ©) O ©) ©) ©) — O O O — M3
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] ©) — [ ) O —
— — — O @) — @) — @Y @) — CZG1
— — — [ ] — — ©) — — — &
©) ©) O ©) ©) ©) — — ©) O — CG1
@) ©) O ©) @) ©) — — — — —
©) o — ©) ©) ©) ©) — ©) O — CG3
©) ©) ©) ©) ©) @) — — O O O MB
@) O — ©) @) @) @) — — — — -Z
©) ©) ©) ©) @) ©) — ©) ©) O [©)
— — — ©) ©) — © — o= O — @
©) ©) O ©) ©) @) — — O O MB1
©) ©) ©) ©) © ©) © @) ©) @) @) L
— — @) [©) @) @) — @) 0= O=3 — FZAZ
— — ®) ®) ®) ®) — O Oz O —
— — @) @) @) @) — @) O @) — CA2
— — — ©) ©) ©) — O ©) ©) —
- — — 6 — 0 — — — — — CS1
©) © ©) ©) ©) ©) @) @) ©) @) O cs2
— — ©) © ©) @) — @) Oz | — @)
©) ©) ©) ©) ©) ©) — — ©) ©) —
©) — O ©) — ©) — @) O — O
— — ©) — — — O O ©) ©) O
O O O ©) ©) O ©) O ©) ©) O
— — — o ) - 0 0z ®) —
©) ©) — — — — — — — — —
©) © ©) — — — © ©) ©) ©) [©)
©) ©) O ©) ©) ©) ©) — ©) ©) —
D-(1
-XO
i
=l

171

O
2



IFPI) Y/ EER \E- ROV R

CM2 series

220, 25, 332, 040 CM23 U —X s f: @B A0y K
WFEFIVFIOOLE U, BEDE

I3, E7IVF T 22 New[CM2-Z
D) =X & ZEREE L,

BRRTHE

RS XFER Y UFZ2 A—2 (mm)
B EXE T [NYRMISSZA VR BEZ PO—2ICDEELTIIP. 1735 IBBLES
L| @sEao—E || E| JLEZ—(4F F1—THE
F |[OvRRZSVUE | [BZ] K2hv hEFE 20 | 20mm
G |\ F15U7?>iﬂi Fz Txgéteﬂ/ KR8 25 | 25mm
c :map;xﬁ: i 32 | 32mm KIPNA KOYA TS5/~
D 79.17!/):72?}‘; | vz ,-r\xzyj;ru‘éfﬁu 20 | 20mm T aAYDH.
U [OYRANSZA VR 7= F—H— XA RittE

SHHIPAT3EIBRIEE N,

B cm2

g WEPE CDM2

A= b2A Y FE st S5 A— P24 Y FBRAEEY
e mEs] AL ) DASL) MOLJE— 2 (7
- - . EEBORRRRERY T,
[ v [zrnckosaT] | . J_|FAOvs—HyY ZOftDA— k21w F(D-CTL
. . K= hRUOER K | mas—Ru> HTR &) I WS N E The
BERE ) IDER mEs Rc (mES) i
HENETA— 21 v FRELDES. N NPT F—bRAYVF F—bRAYFEES
A— K24 v FOBEOF RS AmR | TF B [mes[7—t21vssL] [mES]2s
SIIBUET, F | D ouFemFmal | *BRA— 21 7RI & s |18
(f51) CDM2F32-100 XTI 71 KOS A TIRDHs S TEELEE L n | notd
BAZ— M ZA YT 4 24 FREDEBARIE, P.1559~1673% ZS@ LS,
— = ERRE P e m
mm| s | i 5| meen) o e | PATTEE GRS TaTs w0 ZU70F)  ames
& WEEL | mmEL |80 @] T
3@NPN) MONV | M9N | @ @ @ O[—| O
snxyh| [38PNR) v, 12¥ MOPV | MoP | @ [@e@lO|—| o |
o M9BV | MoB | @ @ @ O[—| O _
bl 2255 i v = HIC (@ |—|ele e —
far 34 (NPN) 5V, 12V — ¥G3A | — | —|—[—|® — ICIElE8
i 28 12v — [%K39A [ — |—|—|—|@] — = 1,
3BNPN) | 24V - = -
Ll swer PSR 2 [sv. 12v ool Em| P
7| @EER 28 12V e@@O—| o [ —
0 3B(NPN =
7 | mxunis ot 3;§EPNP; 5v. 12v 8 8 : 8 - g ICrIgs
ERT) 28 2v ololelol— o —
DIENT Ce%R) 2% (NPN) 5. 12v |- Ol—| O licam
318 _ — el - — _
. 5| e 5v o|—|® ICEIg
e 00V DEDDE =
= IRXY ] T0OVELT o — o — — [icEm
= 3 100V, 200V o —eo® = YL—
L e # 200V D o —|—| — — | P
£ 5] v [ — o — e 00 —
¥ I 24VEIT o elele] — [icmm
‘q'{ — e e e e K ) — PLC
B 5 100V, —|=|—|—® — — |yL—
DINGF 200V — e — =
PiEZ2EET) | JOAVE = — o — e || —

OKTIKIER £ S A T D7 — b2 A 0 F IS EREXOBRICERTALETI D ZNICL U RROTIKEEZRIIT2EDTEIHY FtEA.
it KIRE T T O EMFIE. Mk e ERBOEREHENLET,
X— FRRETES 0.5m-+ RE0S (f5) MONW X OFDEERA— b2V FIIRFEELLIIT,

m () MONWM 3% D-A3[JA, A44A, G39A, K39ARCIZ, ) — FRZE L (N) DIERBIIRRLENTLI LS,

3m () MONWL % F 1—TPWZ020, 025MIT 70w 3 fFHII3.D-ASLIA, A44A, G39A, K39A, B54, B64E
5m (f5) MONWZ FBREARTEL) &,

L () H7CN

X EERIBEMEUSNCE BRTRELA — h RV FHH Y ETDTHMIP.263%2 TSR EE 1,
TVIAP AR 57— b2 Y FOFMIEP. 1626, 16272 TSRS,
¥D-A9CIC, MOLICICI&Y A — b 2 A F (3 R CRAEAT) LW & T (fe 2L A — b RV FRGERDH MTHEH LW ET)

® 172




rouvy menan-roy K CM2 Series

g3
2 25 F 21— TREE (mm) 20 25 [ 32 [ 40
Tt REESAT
EBS=R wEAOY K
fERTE ZR
REEFES 1.5MPa
BEERAEN 1.0MPa cJ1
BEFEAES 0.05MPa
RERES S CEAENER T e e E T &) CJP
il RE(EASH) c2
2 O—VESOHEE “o*mm -Z
ERAEZR b RE =93> 50~750mm/s, 723> 50~1000mm/s ch
> ovoay SIN—=Dyar, TIP3y
JISE&ES S51=9yvay 0.27J 0.4) 0.65)J 1.2) cM2
SN—oviary  IFIVIIY HEEHIRNE- |179yyay 0.54) 0.78J 1.27) 2.35) -
(s yyavEEmm)|  (11.0) (11.0) (11.0) (11.8)

L= |
=1
L= |
—]
=)
=
@

| I | mezro-ox

CG1
order . . F1—TAE o _ BUERA -Z
F—5— AL Rittg (mm) MEE R [FNE=2m) 2 FE—2 (mm)
(RHI3P.1675~1818% TBE< 125 1,) 2 1000 CG1
Fraes| TR/ mE 25 25.50.75.100. 125,150 1500 CG3
XA | OV FEBRRES 32 200.250.300 2000
XB6_| fi#1)>5 (150°C) o 2000 MB
. T -Z
B W) Y SET) LbSIORBR FO— o2 LCHBIEREADET,
XBY | {E&1) 5 (10~50mm/s) IMMBOAMR FO— 2 DR TRETT (R X—FIFEALEEA). MB
XB12 | BT UL 2E $22) 3002 MO—2 %82 B1BAICIE2 MO—7 BER (FifI34) TRATES
BAZ FO—2hRELET.
XB13 | {E5&> ) 5 (5~50mm/s) = MB1
XC3 | K— MIBBREORH
-XC4 | EHRUL—/¥F . CA2
XC5 | WA > 5 (110°0) RAHNY NFAT Z
XC6_| XNV KOV RSl Y MOREAT VL@ e — CA2
XC8 | AIETIRL Y IR URER ANy REAIAN—DZFE ERTA
XC9 | AIEfTIE ) VY /SALBER R2EBRESEEELEYA T cS1
-XC10 | Fa 7T U VY /BOY K T EURIR—Z2EEINB T E
XC11 | Fa7 LRy U S /ROy KR N
XC12 | FUF LRIV HTELT. Cs2
XC13 | A— F 21 v F L— BRI
-XC20 | N\ RO/ \—#5ER— b
XC22 | /Xy F VAT VEIL SETEHEBGIHERES 1 D) (mm)
-XC25 | B HAR— FOBEKRWAEL ‘ 220 [ 225 [ 232 [ 240 ‘
-XC27 | ZWILERRBE Y Zit v VBEVOHERT VLS ‘ Al3 ‘ Al3 ‘ A13 ‘ A16 ‘
-XC29 | ZWF v ILI3A Y M2 TV TEUATE
-XC35 | A V2T L—/\F e
XC52 | BfdF v Mol L Bzt
EXCBS %W@fz ”;f‘;ﬁ WKZ7 v MEFK(BZ) WKZHY b TSTIR(F2)
XCo? | WH#T 2T 2 A2 b FSZAURUD)
SYINSHE
) S/ SHE 3
R 70C RiYXFEE BRmE
= =
K|  mas—K)> 110C e %iggé‘ Tt ZZT‘;‘:W} o PR (B FEMER)
XSS EBEERECT,
KRN SROBREREERCT 758 J— 2 |CM-L020B|CM-L032B|CM-LO40B |7 — F24 EfFF v R 14
F— R A VFEOABICDEE LTI IV 1 |CM-FO20B|CM-FO32B|CM-FO40B | 75> 214
P.259~263% Z8BLEE |\, —oL R 1 |CM-CO20B|CM-C032B|CM-C040B|—ITLEZ14. 54+ =31
CF— FRA Y FRSTRERNZ FO—2 —upLE o] 1 |CM-DO20B|CM-D032B|CM-DO40B SHIZLER7. Z4 738, -0
S — PR Y FEERE (X FO—2 —obeates ILERE/ Ny L2
K O FS=AY (FY )| 1 [CM-TO20B|CM-T032B|CM-TO40B| FS=#2 147 F5=AVF Y M 7] |-
T RIBHE) SLUBRHSE
B KT— N EBIET VT ARDBEORRE2, CIR LS, -
2y FRARE BRRE ILERERICIBSBORREBERE LTS 1 F—h3RIBENET, it
’ ==/ whann HOXK G LEZRE Y & LEHE (0403EIE ) KEES N E T, =ga)

173



CM?2 series

BiYXBEAE LU TER

e EEE R J EFPZN

B[Oy Rses| sLeRB| - | 2iran Dez | < T

BEEERA Fw k| Fuk | £ ;yvréifﬁéiéé**“jggﬁ g%ﬁy
EAT o) @ | - (e | | - | @ | - -
wsA—t (e @ | - | e [ e | - | e | - -
ovEEvS SR e | @ | - | e | e | - | @ | - -
~ERTSERE e | @ | - [ e | e | - | e | - -
ILER—1&E - | @ — ] [ ) [ ] [ ) - -
“oLEZRE (- | @ | - | e | e | - e | e | e
B-ILERE. |- | @ | Pe| e | e o | - -
OvrirS— k200 @ | - | & | @ | — | @& | @ | —
NS IAEPe) @ | - | e | e | - | e | @ | -
FzhvrEsw (@) @ | - [ e [ e | - | @ | - -
f2wbs sk | e | @ | - [ e | e | - | e | - -
KNy NS—Aok| @) | @ o [ o ° -

SED) BRIV ME O LE R~ — IS L E R SIS L E AR R RS BT E Bh,

A2) OY R RSZAVEAY RIS ZA VIS S ZA 0y MARBENTNE Y.

*3)
FA) VLEZZRTERICBE  E@mAERENE T,

25) VL EZBEVICIZIEDEH (040 3BIE) A EENE T,

E6) BBRITERICIIE (IEHHIIMBESN T E A,
A7) HBFRITEREAEVICIIEO@RIINBEINET,

Wﬁiﬁﬁgﬁﬁm/ﬁﬁﬁﬁkﬁ

WO LEZRBLUOZ T YOI T a4 Y MIBEY ESHEH(E40EFBIE ) A ERENE Y.

X % # H_H® EELE
7= EABI “oTlho=
505 EEBIR o=
203 loLez A s oE
TER loiex EHEBY —uTho=
FSAY F5 WEBRE_ v T Iho=
O FeetaT v R BHIOA— R
BRf9F Y "% —uTIhoE
FSA T U R per —uTho=
SLEREY EEBER —urho=
SLERSTREY "% %&L)
E
qEg | UFYILTEAE Y g | FRBR Vo=
_ SN EEEH WER— T Ho=
“WFvolratzb 04033k 0A0IFA Sy o T AEEE
SLEZRREY PR &L)
SOl Sa o By | RER L)
FEEREY EEBE —oThoE
EEREE PER &L)
HER (kg)
F1—J & (mm) 20 25 32 40
HER 014 | 0.21 | 0.28 | 056
WA 029 | 037 | 0.44 | 0.83
ISR 020 | 0.30 | 0.37 | 068
SLER—TT 042 | 0149 | 0.27 | 052
sy | WOLERF 0.18 | 0.25 | 0.32 | 0.65
*HE = oreaw 019 | 027 | 0.33 | 0.60
FS—A 0.18 | 0.28 | 0.34 | 0.66
27 NEAF 0.13 | 0.19 | 0.26 | 053
K2R N I5V TR, 019 | 028 | 0.35 | 0.65
RINY S NSZA U 0.17 0.26 0.32 0.63
502 FO—2 %1 QEIERER 0.04 | 006 | 0.08 | 0.13
SLERE T (E ) 0.07 | 0.07 | 0.14 | 0.14
. [[Srvanvaaor 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.23
”?;5/’ T2 oaf k(e[ | 0.07 | 0.07 | 0.07 | 0.20
= EDSE8 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.06
EBEJEEACY 0.02 | 002 | 0.02 | 0.03
$E5% §:CM2L32-100
omiE 0

eziE
L HR IO~
0.44+0.08x 100/50=0.60kg

174

&l o

\ A BmERFEEHIE ‘

I gJﬁFFW)ﬁIJkM\?’I:m&(T..‘&L\ "ﬁ 1
1 2LEOTEEICDOE X LTIAFIMNS7. 1
1 PO9F1I—5 /HBIREE #F—1
| P 2AYyF/HBIEREICDOEZL]

|IIIP 3~12& BB EE0, J'
\ EREDTER \
AEBE
OAN-EREHENTES,

) 2 DEUSERRE B K UR— MIEMF

ERURACKIE. h\—zEESEETER
N—#HEBLURIBT 2REE LDBNAD
DEXM

@ywarvZ—FILE2BREICLT
ERALAZNTLEZ,
LEHMRETOZEAIFI Y 3 /N H’—/’é
WIS EDEELAWET, vV av
F»&ﬁ%?é%mm%&szwvya
EZEALEE .

@UyavZ—FIERITBELINT
(G -1AN
oy ayZ—RILERLICHK (@B, S
3EEME) LTERLET L, v viay
AEND ) VY ERZICRY ., BEANEDT
KREHYETDTEDEL S BIERISBIFT
<REEW, REPRETOTEMIIER hoF
FIHN—ERBSEIRRERY F T,

AEE

OnBTEEtA.

HN—E Y IF1—TIIH LHBRICE
STRASNTNETDTHRITEZY
ho £DT. OV RNYFIBSDI U VS
HEHBRDITIRIE—NTEF Ao

QIEHHBOROEUISFEL TS0,
Ovw R/XYF AT DR, ILDHHOERS
LB IHERISEERTE (RF Y Ty
TS5 CRILD@®EBTTE) 2B THD
TLES W EERTBAHALIIBATE.
LEDBH TS A T DEHED SHANTRU.
AMEBLURDBSICIBEESXTLESR
nhBYIETOT, EHRORUHLICIT+
BEABLTLES D, oo BEBEICIEIED
@AY EAN—DBICRRICEEE AT
BT EERBLTHD U VINI AR
LTLEE L,

QR SHEEEBRICIIIU U FICmS
BLTLES,
BE-SHEETHESHLTDIESIIS VY
FI—TOFRENSRICEY . NEDOBAA
HUETOTRIRNIFEL TS,

@IFPIIIFEIPNA RO VS
ELTERLBNTLSEE L,

I7 U IDERGEE S —E LT
FALZTE. SHRNORRERYFT,
OZrNIARNBIELSICOY Rk

BEKSLTLIEE,

DI DRMBBIC v NTHES N &
TR SNETE. AEBIFRIC S v /NS AR
BIPRERELYET,

®T)—Z2ADOEHBAEFRELTLIEE L,
TERAEM (- BEIREA0C I L - MERE - K
BEABRE)ICEY, F1—T A/N—hL
DHERL Y 1 IHERD Y ) — ZDEHASE
HETIBENHIET,



rouvy menan-roy K CM2 Series

IFPNAROY S

CM2H [Bifxika [ F1-TmE
L7\ FO5A4T

1.0MPalA FOEBES ) ¥,
IFPNAROLIZY FCCOY—RXERICERTBIET NIVTHR

—[zb0-2

YIS \

Dy FERFANBEITZ S
CcM2 [BfxiER|[F1—TnE

F—[2t0—5]
D05y FERFNER

JYDFIID Y FERFIPB SN A TT REIRERE
AR—ZEABICHIRT S EATEZ T,

CEGERSBERRLENSHELIS Y b EAEOTE. EEDBE cn
PRBIENAREE BYET,
) CJP
CJ2
-z
CJ2
g % M2
fiEa I7/NAROZ(47 EBS R wEAOY K -7
R Bl ) Y5F1—TRE(mm) 020.025,032,040
EENSR #/HHOY K ESERED 1.0MPa
SV 5F1—TPIE (mm) 920.025.032.040 ;waﬁn ET
REEMES 1.6MPa = e cM3
BAEAEN 1.0MPa 7v¥3y ARl b
SERALH 0.18MPa RESE DUy UFERE CZG1
ERAER ~EE 15~300mm/s EREZ LV RE 50~750mm/s
BESE5LURRANEE ¥5~+60C e L N T CG1
L Y e - A
2 O-IREOHER A B3R S e AT 063
Z— R RN ME
owyay SN2y (TBHEEE) K — 2 F R B
S PRSI PEDS A C
R KBTI DL AR UL ERR, BRAFI—TDEELNE/NE -Z
Dy LRE AL ERbS AR, SUV5FI—JREmm) | 20 25 32 20| [MB
KA — M 2A Y FEUSET A TEIICM2 ) —XiZ L F— BWREF1—T
B B 6/4 6/4 6/4 86 | [wB1
. . FAOYFI-T YT M FAOVFI—T IR
P e Py e BRFI-THHE |50 505100 The ZRACEST, | |90
OIS X DI THERIIP. 180~ 187 EA—HELBUETOTIS Aaxs CA2

BZE0.

OO 05y FERFIITRTEZ B A
OV YFEMFEINAN-ICEALTHIEIODOT, TR|IDHREITESE
The
@Dy FERFOBRBNIDEEL T, ERFRF1—T /HiBIES
18 (Best Pneumatics No.(®) & TSR f2& 0,

OEERIIP.178% TSRS,
ORI IFHA B DI TERIIP. 180~ 1872 TS /EE (0,
O LEELADRIRICDOEZLTIIPA732 TSRS,

175

(> BIN¥]
(7 BIN "]
N || =



CM?2 series

Y= )=ZXIFPII

10-CM2|BfixikR |72
D=2 =ZYY—THR— MMt

| —[2p0-7]

FPOF1I-5OOY RBE_E—IEEICL.UY—TR—IT
BEIV—2VI—LDANHKILIS 10009 ) —2IV—LAT
ERARTRER S A 7o

220, 025MIES

BER—H

11—~ B
VIR XERIES/ —5 Yo a Digs
232, o40DIEE

HELRICOEZLTRIEAIOI O -0 — e TSR FEE N,

176

ik
fEEA R "/BHEOY R
) VFF1—THE (mm) 020.025.032.040
BafEREN 1.0MPa
RIEFERAEND 0.05MPa
ovoar JIN=Uyay IFVYAY
DY—7R—bREOEZE M5Xx0.8
ERHEZ b RE 30~400mm/s
R ERR EXF. @pE7— MOy Hﬁﬂzi‘ziﬁ

AV MIZZY IR RN Y M

XA— 2V FEUSH]




rouvy menan-roy K CM2 Series

fiikitEET P 5

comz[mzsa|[F2-7nE] [#-tatoms]

-[zra—2]PY-Hreac [xce

ZF— b2y FF
(A PE)
ikEEELES ) S
[[R [/SU+>NBR(Z hULTL)]
[V [y My ETL) |

ovary
W NESZTPERE

fidk i@ 28 RRH
BERA—PRAVTF

F—F—AA R
TR TOI—5 > MRFEKHTOERICEL & 7. K.
SHEREONEHRBIRATOERICHT.

-
A/EE
Oy KXY FUBLORIL—/NITRTEE A,
F 2T L—=/NE0OY FAN—IZEALTHY EITOT, LEERIITRTDT
EITEZ A,

FHMIIP 172 SRES N,

RE 5
CM2 X [Rifxska |[F2-7mE]|—[2r0-7]
EEN) 5

BETEHERT A VIR Y TOLEEBSHEIER,
RBEMBZTERUHLOLBNBONERY— MHEATEETT,

SMETAITEEBRAOY KEEB—TT,
403 Best Pneumatics No.®% TSR 121,

%
ISR BBAOY K
V) VFF1—TRE(mm) 20.25.32.40
ovary SIN—=DY 3 TPV IY
A= F XA U FRASE A
F—5— XA EANYOY K07 (%70 OB VLAROCE) | |CJd
X ERMADHBICOZE L TR, BREAEA—ABERET,
CJP
i
S RTER 2
-Z
NN1 NN2
CJ2
T T
2 I £ M2
3] ] = L :
FaomEmm| E [ B | NNi [ *NN: _ |CM3
20 | 22 94555 | 20 8p55 | M22X1.5 | M20X1.5
DS ABAOY FBEER—CT, (+EEEEEE—) g?‘
NI FEE HaaE CG1
e e T B el ] PRI S ET
R 20 €G3
SBmT—k | 2 |CM-L020C | 7— k27 Bi9F Y M7
7500 1 |CM-FO20C|75> 914 MB
MA@ | 1 |CMT020C|F5=Av15. k5—Av v ks L
%025~040l- D& & L CIZBEER—CF, MB
KK T— NERES) VI ASDBEDMEE2 s TERS LS,
MB1
CA2
-Z

(x]
>
N

cs1
Lk
F 1 —TJHE(mm) 20. 25, 32, 40 csz
Rest REESAT
tEBSR wHAOY K
AR ZR
REEMES 1.5MPa
BEEAEN 1.0MPa
REEAEN 0.025MPa
EEES ks A—h2AVFBL1=10~T0C (7L
BEARSSURAAMER | L\ L0 1o~por (REnEzL)
ovav SN=ovay
ERAEX b &EE
F2—JAE(mm) 20 [ 25 [ 32 [ 40
FEFAEZ b 2®E(mm/s) 0.5~300
HEEHTALAF—() | 027 | 04 | 065 | 1.2
F#fll3Best Pneumatics No.@%& TSR 2 &0,
D-O
-XO
il
&

177



CM?2 series

BER
SIN=DwavegA4T
®DBOE Gi ® ® @@\@ @ @@ @ @A %ﬁ) 2 @
|
:p\*;l 1] ﬁ | ]
= i I !
i / / N
RANY N ILEZ—{&FR
IZINORSALT @®
] 11N
) W
@®
S, HM
D5 FERF MR
1
TR ER &R
&S B = &S &k CE Bz
1 [@vEAn— EEFLYA b~ 12 |[JLEZRTvoa| BRmEShaS
2A [NYEAN—A Ge7Iv1 ~ES) 13 |EXFUNvF NBR
2B [AvEAN—B BEPIVTA NN M) 14 |ERFUHRTYE NBR
2C_[~wEnN—C BEPIYA NOLEA—E) 15 |wI7Uss i
3 |2UvFFai—T | A7ULZE 16 |BfFv b =i YT oE
4 |[Extv FILIZOLE SOA—k 17 Qv F%&FY b REiE FoOA— b
5 |ExrrOvE ] BEOO—LHoE
6 |Fvia BHEE b3 TV AVE P
7 | NvEoET 27 VL 238 OSN—=0ya RIFY a0y FERFNER
8 |iom@ WER BEIERE - HRES
9 [yunA Ly B3 & | 20 25 32 40
10 [52B LE Ovk
T Tink = = 18| joxe, | NBR |CM220-PS|CM225-PS |CM232-PS|CM240-PS
OI7NAROAYAT
ovE
18 ‘ N, | NBR CMZHEO—PS‘CMZHZSPS‘CMZHSZ—PS CM2H40-PS

® 178

XN FUNTIT =R DIITBLEEADTHEFRL T ZE 0,
Y —2@%&:GR-S-010(10g)



rouvy menan-roy K CM2 Series

EAH (B)
CM2B[ F1—TmE|—[2+0—2 ][ ]
G
B2 Hz G 2xP 2XNN
2By H N | (Re, NPT, G) N
‘{ R | D f CJ1
CEs= 8 5 5
=ity | s L/ CJP
MM/ AL 15 g-*—ﬁymé’if NA CJ2
—EMKA T A ‘K FLN N -Z
[ H | S+2k0—2 F
} ZZ+2~0—7 CJ2
cm2
-
DAL I7ovvasmt m
8 ¢ 8
93083 cM3
] CZG1
o HE K
ISSEi
gl CG1
f
h CG3
Zz+2+0—2
MB
N . -
D25y FERFARR
RRAY b rg DYy EHFREEP <} MB
Wi | i ‘
_ |
N ‘ I
ZZ+ANO—2
Cs1
(mm)
Fa1—JHE| A |AL| B | B | D E F|FL| G |H |H |H | Il | K] KA MM N | NA NN P|S|zz CS2
20 18 [15.5/ 1326 | 8 [20_80s3| 13]105| 8 |41 | 5 | 8 [28| 5 | 6 [M8x1.25| 15|24 [M20x1.5] % | 62 [116
25 22 (19517 [32] 10|26 3455] 13 [105] 8 [45| 6 | 8 [335]5.5] 8 [M10x1.25] 15| 30 [M26x1.5| 4 | 62 [120
32 22 (19517 [ 3212 263433 13 (105 8 |45] 6 | 8 [37.5/5.5] 10 [M10x1.25| 15 |345M26X1.5] 14 | 64 [122
40 24|21 (22|41 [ 1432 8030 16135/ 11|50 | 8 | 10 [46.5] 7 | 12 [M14X1.5|215]425| M32x2 | /; | 88 [154
YNNG (mm)
B | e | p ¢ 2
2 1~50]51~100] 01~180] 151~200[201~300a01~400 401~500] 1~50]51~ 100] 01~150[11~200] 20130 301 ~400[ 401~500 1 ~50 51 ~100] 101~150 11~200[21~300 a0 ~40 40 1~500
20 30|36 | 18|68 |81 |93 |106|131]156|181|12.5| 25 |[37.5] 50 | 75 |100]125[143|156|168|181|206|231|256
25 32|36 | 18| 72|85]|97 [110]135]160]185]12.5] 25 [37.5[ 50 | 75 [100]125]147|160|172]185]210]| 235|260
32 32[36|18[72|85]97110]135|160]185]12.5 25 [37.5| 50 | 75 [100[125]149]162|174|187|212|237|262
40 41146 |20 | 77 | 90 |102]115]140[165|190|12.5] 25 |37.5] 50 | 75 |100]125|181[194|206|219|244|269 | 294
NS mm) RRABY MR (mm)  IPPYLAUT (m) 05 FERFHER (mm)
Fa1—TAE| JH | JW Fa— 7z Fa1—THE| N« | WA Fi—TJARE G| P | Q
20 235[10.5 ml = PAATAD] 20 17513 20 8 | 6 (215
B | IR — p 7 I
25 23.5[10.5 1~50[51~100]101~180  151~200 | 201~300 | 301~400 | 401~500 25 17.5] 13 25 8 | 6 (245
32 235]105 20 103 |130]|143|155]168|193|218]243 32 175[ 13 32 8 |6 |27
40 27 |10.5 25 107 |134[147|159|172|197 (222|247 40 215/ 16 40 11] 8 |325
32 109 |136[149[161[174|199|224|249
40 138 |165]|178[190]203|228|253|278 D.|:|
X0
il
=l

179



CM?2 series

#y5ET— ML)
cM2L| Fai—TmE|—[2+r0—2 ][ ]

G 2xP
(Re, NPT, G) G_F,. 2XNN
L/ (BahaURE2XFL) )

2XoelLC
[ 4x0LD &
N_\m&Em ONA N\Q__-—ﬁ et
o S+ahO—2 Y
Lsiao s ] Lo ]

Lz
ZZ+2h0—2 .

«©

>

T INSHT 8 ¢ 8
$30Bs |

N
Z

oe

.

oviavI—Fl
(RATUHR1.5)
J53)

I7ovarft WA

Q_

J

RY
)

(mm)

F21—JPI#| A |AL| B |B:|B: | D | F |[FL| G |H |H: |H.| | | K |KA[LC|LD|LH|LS|LT|LX[LZ| MM |N|NA| NN |P|[S|Xx|Y]|Z]|zz
20 18]155(40|13]26| 8 |13]105] 8 |41]| 5|8 |28| 5| 6 | 4 6.8/25]102|3.2|40|55|M8x1.25| 15|24 |M20x 15| 14|62|20| 8 |21]131

25 22]195(47|17]32[10/13]105] 8 |45| 6 | 8 |335/5.5| 8 | 4 |6.8/28]102|3.2|40|55| M10x1.25|15|30|M26x 1.5 14|62|20| 8 |25|135

32 22]195(47|17]32][12|13]105] 8 |45| 6 | 8 |3755.5{10| 4 |6.8/28]104|3.2|40|55| M10x1.25|15|345|M26x 1.5 14 |64|20| 8 |25|137

40 24|21|54/22|41|14]16[135111]50] 8 |101465] 7 [12] 4 | 7 [30]134]3.2|55|75[M14x15 |21.542.5| M32x2 | /4 |88]23]10]27 171
SIS ()

23 h ¢ 4

<%
e g=| e ! 1~50 [51~100|101~150 | 151~200 | 201~300 | 301~400 | 401~500 | 1~5051~100] 101~1501 151~200 | 201~300 | 301~400 | 401~500 | 1~50 |51~100{ 101~150 151~200 | 201~300 301~400 | 401~500

20 30 | 36 |19.2| 68 | 81 | 93 |106|131|1566|181(12.5| 25 |37.5| 50 | 75 |100|125| 48 | 61 | 73 | 86 |111]136[161
25 32| 36 [19.2| 72 | 85| 97 |110]|135|160|185|12.5| 25 |37.5] 50 | 75 [100|125| 52 | 65 | 77 | 90 |115] 140|165
32 32|36 (19.2| 72 | 85| 97 [110]|135|160|185|12.5] 25 |37.5| 50 | 75 |100|125| 52 | 65 | 77 | 90 |115] 140|165
40 41146 ]21.2| 77 | 90 |102|115]|140|165]|190]12.5| 25 |37.5| 50 | 75 |100|125| 54 | 67 | 79 | 92 |117] 142|167

vINDAT (mm) IF7ovas Fmm) D25y FERFERER (mm)
zz H | aw F1—THE N WA F1—THE G P Q
e 1~501{51~100{101~150{151~200{ 201~300]301~400{401~500 20 17.5] 13 20 8 6 21.5
20 158(171]183|196|221|246|271(23.5/10.5 25 17.5] 13 25 8 6 24.5
25 162 (175|187 (200 | 225|250 |275|23.5/10.5 32 17.5] 13 32 8 6 27
32 164 |177|189|202|227 252|277 |23.5|/10.5 40 21.5| 16 40 11 8 32.5
40 198|211]223|236|261|286|311| 27 [10.5

HEESEREFIC Y ET,
180



7ouvy menan-roy k CM2 Series

Oy RAT S5 2OR(F)

CM2F[ F1—7m&E |—[Zro—2 ][ ]

4xoFD HiBs
& OB Hi O\ ¥ J‘G‘I 2 NN
— \ Ei 7 L2
@ q w(s CJ
7 d | |
FX wm/ | a s Emaces (CJP
k2 | —mvKka 5 XL
020~ 032 DBE Z [ 3
H F
ZZ+2h0—7 CJ2
Ccm2
-
THINS{F 8 ¢ 8 RRAHY MR
$30Bs
[ Iy I B
N W N\ m ik cM3
g i N A / K\ N
J=B=L“N— / CG1
S/ fﬁ /3 K{// -z
o
t . Zz+280-2 CG1
h Jw
ZZ+2r0—2 |:CG3
. . 45 ovarv—RlL
I7ovasft MB
-z
MB
MB1
CA2
Z
D25y FERFRER CA2
< CS1
CS2
51— A[AL[B[Bi[B:[C. D] E |F|FL|FD[FT[FX|FY[Fz]| G [H[H:H:| I |K|KA] mm [N[NA[ NN [P [S[Z[zz
20 |18]155/34[13]26(30] 8 [20-8+:5/13]105] 7 | 4 [60] — [75] 8 [41] 5 | 8 [28] 5 | 6 |Mex1.25]15|24|me0x15] 4 [62]37]116
25 |22[195/40]17[32[37]10[26-80:5| 13]105] 7 [ 4 [60| — |75] 8 [45] 6 | 8 [335]5.5] 8 M10x1.25| 15|30 me6x1.5] 2| 62]41]120
32 |22[195/40]17[32[37[12]26-80:5 13]105] 7 | 4 [60] — |75] 8 [45] 6 | 8 [375]5.5] 10|M10x1.25] 15 |3¢5|M6x1.5] ¢ |64 ] 41122
40 |24]21]52[22]41]413]14]32-8+:4 16]135] 7 | 5 [66]36]82[11]50] 8 [10]465] 7 |12 M14x1.5[215]425|mM32% 2] ;|88 45]154
vINSAT (mm)
a2 150 [51~ 100101~ 130]151~200[20 1~ 300[30 ~400[401~300{ 1~50 [51~100[101~150]151~200[20 -~ 300[30 ~200[0 ~500] 1~50 [51~100]107~150]151-~200[201~300[301~200[01~500
20 |30|36|20]| 68| 81|93 |106|131|156|181]12.5] 25 |37.5] 50 | 75 | 100|125|143|156|168| 181|206 231|256
25 3236|2072 | 85|97 |110]135]160]185]12.5] 25 |37.5] 50 | 75 | 100|125 147|160 172|185 |210] 235|260
32 3236|2072 | 85|97 | 110|135 160]|185]12.5] 25 |37.5| 50 | 75 |100|125|149|162| 174|187 |212|237 | 262
40 | 4146|2377 | 90 [102]115]140]165]190]12.5] 25 |37.5] 50 | 75 | 100|125 181|194 | 206|219 | 244|269 | 294
PG om RRAY R (mm)  IFPYYT AU m)  TUIYFERFRER (mm)
F1—JRE[ JH [JW s 7z F1—JWE N WA F1JmE[ G| P aQ
20 [235/105 = s SIS 20 [175)13 20 8| 6 [215
25 [235105 " [1~50[51~ 100 01~150] 151-200[20~30 [ s01~430 [ 0150 25 [175)13 25 8 | 6 [245 |D-[]
32 235105 20 | 103 |130|143]155]168|193]218[243 32 |175[13 32 8|6 |27
40 27 [105 25 | 107 |134|147|159]172|197|222[247 20 [215]16 40 1] 8 [325 |-XOJ
xeBEEmEEny sy, _ 32 | 109 [136]149[161]174]199|224[249 =
40 | 138 |165|178]190]203|228]253]278 i

181



CM?2 series

Ay BTS2 O (G)

cm2G] F1—7mE |—[Z2ro—2 ][ ]

ovavZ—KiL

Bl EE2XFL
338B1 H12xNN G 2xP G
(Re, NPT, G)
] I = ==t | F T
w(al 7 =
ks IS, L A
MM/ AL 15 \EEMLNA N X
—mmKA /T AT K [ FN - FZ
H S+2ho—% FT — N
Z+rANO—% 020~ 032055
ZZ+2~0—2
Sy NSt §. ¢ .8
$30Ba |
’jy 7
e = il A / /KJ%
S 7 8
) L/ -~
f
h JW
2Z+2 hO0—2

(FRA7Ha1.5)

N1
T4 F U E T G JvyyF HIEEEP G
o
Na
L H AN
(mm)
Fa—THR A AL B B B: C: D E F FL FD FT FX FY FZ G H H: H: 1
20 18 |15.5] 34 | 13 [ 26 [ 30 | 8 [2080s| 13 [105] 7 | 4 |60 | — [75| 8 [41 | 5 [ 8 | 28
25 22 [19.5] 40 [ 17 [ 32 [ 37 | 10 [26.86:s| 13 [105] 7 | 4 [60 | — | 75| 8 | 45| 6 | 8 [335
32 22 [19.5] 40 [ 17 [ 32 [ 37 | 12 [26.86s| 13 [105] 7 | 4 |60 | — | 75| 8 | 45| 6 | 8 [375
40 24 [ 21 [ 52 | 22 | 41 [47.3] 14 [32.86s| 16 [135] 7 | 5 |66 |36 |82 | 11 | 50 | 8 | 10 [46.5
(mm) I79923aF (mm) D79 FERFRBR (mm)
F1-TRE| K KA MM N NA NN P S z Y44 F1-THE| N WA F1-7H#| G P Q
20 | 5 | 6 |M8x1.25] 15 | 24 [M20x1.5] 4 | 62 [107] 116 20 |17.5] 13 20 | 8|6 [215
25 | 55| 8 |MI0x1.25] 15 | 30 |M26x1.5] % | 62 [111]120 25 |17.5] 13 25 | 8 | 6 [245
32 |55 10 |[M10x1.25] 15 [34.5|M26x1.5| 4 | 64 [113] 122 32 |17.5] 13 32 | 8| 6 |27
40 | 7 [ 12 [miax1.5[21.5[42.5] m32x2 | . | 88 [143] 154 40 [21.5] 16 40 |11] 8 [325
vINSY (mm)
- *5% Bs| e f D ¢ 4
a7 1~50[51~100]101~150[151~200]201~300[301~200[e01~500] 1~50 [51~100]101~120[51~200]201~300[301~£00[e01~500] 1~50 [5~100]101~120[151~200]201~300[a0i~0a01~500
20 |30|36|18| 68|81 |93 |106|131|156|181]12.5] 25 |37.5] 50 | 75 | 100|125|143|156|168| 181|206 231|256
25 3236|1872 | 85|97 [110]135]160]185]12.5] 25 |37.5] 50 | 75 |100|125| 147|160 172|185 |210] 235|260
32 |32|36|18| 72|85 |97 |110]135|160|185|12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100|125|149|162| 174|187 | 212|237 | 262
40 | 41]46]20] 77 | 90 [102]115]140]165|190[12.5] 25 |37.5] 50 | 75 | 100|125| 181|194 | 206|219 | 244|269 | 294
YNNG (Mm)  xSEEEEHECEYET.
Fa—TARE | JH | W
20 23.5/10.5
25 23.5/10.5
32 23.5/10.5
40 27 [10.5

182



—Lo L EZH(C)

cm2c[Fa1—THE|-[RrO0—2]] ]

rouvy menan-roy K CM2 Series

BaLESFL oCDo§™
317B1 G
(Rc, NPT, G) >
T T
P 5 <
m%I b d g z
Q I ——t [~
i ] o
—&EhKA K |.F N Lul NA
H s+zt0—o L
Z 7 2k0—2 RR
222+ 2h0—2
DY INSHT
R/
g I =N A / /KJ%
Eaat HNE BEN
1/ —_——
Jw
syavI—FL
(ARBIIDT.5)
I7oviareft WA 82
4] w‘ﬁ
Jany |
Y W
N1
D25y FERFNER G DyyyFEHTREEP G
/_—
(mm)
F1—JRE] A [AL] B | CI]CD FLIG|H|H | I|K[KA[L] mm |[N[NA] NN [P[RR[S|U[Z ]2z
20 18]155[13] 24 105/ 8 [41] 5 [28] 5 | 6 [30|M8x1.25] 15[ 24 |Me0x15] 14 | 9 [62]14]133[142
25 |22[195]17]30 105 8 [45] 6 [335]5.5] 8 |30 |M10x1.25] 15|30 [Me6x1.5] 4 | 9 [62]14[137[146
32 |22[195[17]30 13[105] 8 [45] 6 [375]5.5/ 1030 |M10x1.25] 15 [34.5|M26x1.5] 4 | 9 [64]14]139[148
40  |2a[21]22]38]10 135[11]50] 8 |465] 7 [12]39|m1ax1.5]215]425\mM32x2] v [11]88]18]177]188
vINDAT (mm)
7 | z
S TN Bs| e f = == - -
A 2 1~50[51~100 301~400[201~500] 1~50 [51~ 100101~ 150] 151~ 200[20 ~300[30 ~400[0 ~500] 1~50 [51~100]101~150]51~200[201-~300[301~200[01~500

20 303618 | 68

156(181|12.5| 25 |37.5| 50 | 75 |100|125] 160

173]185]198 223|248 273

25 3236|1872

60[185|12.5| 25 |37.5| 50 | 75 |100|125|164

177]189]202|227|252 | 277

32 3236|1872

60[185]12.5| 25 |37.5| 50 | 75 |100|125|166

179[191[204|229|254|279

40 41146 20| 77

65|190[12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100| 125|204

217]229|242 267|292 317

TvINSAT (mm) IF7ovasfFmm 25 yFERFRER (mnm)
T z ™ F1TWE| N | WA F1omE G | P | a

el 2| 1~50 |51~100|101~150{151~200 20 17.5] 13 20 8 6 21.5
20 169(182|194 | 207 23.5[10.5 25 17.5] 13 25 8 6 24.5
25 173(186|198|211 23.5(10.5 32 17.5] 13 32 8 6 27
32 175(188|200|213 23.5|10.5 40 21.5| 16 40 11 8 |[325
40 215]228|240|253 10.5

183

5
[
—

(x]
C—
-}

o
o~
N

N

o
G
N

o
=
~

~N

[=)
=
@

[x]
[}
-

N

=
o
—r

[
=
N

N

(x)
=
N

(5]
(7]
-

(3]
(7]
N



CM?2 series

ZIWWoLEXE (D)
cm2p] Fi—7mE |-z ra—2 ][ ]
B LESFL oCDYRH10 *5:058 cL
#oBi Hy NN| |G 2xP G #do=gg72
N N (Re, NPT, G) S
=it | 1 i | ™ &
def 5 &l {4 -
MM/ AL 15 N u ‘\Ecxﬁ
—mmhKA . A K | F. N, cz
H S+2hO0—2 L NA
Z7 2+ 2h0—2 RR
‘ 2Z 7+ 2h0—2 |
v NS 8. ¢ .8
5450Bs
RE]
o (R <§
Tl LA
»)
Lt
h
ZZ+2+0-2 syiavI—Fi
(RB7UE01.5)
I7Zovrarft WA S
FmL\l i w
] Y
N1
D25y FEMFRER G DyyyFERTREEP G

(mm)

F21—7JM| A |AL| B: |CD|CI |CL|CX|CZ| D E F|FLIG|H|H || | K|KA| L MM N [NA| NN P|RR|S |U|Z|zZ

20 18155/13]| 9 [24]25]10]19| 8 | 20-80s3 | 13]105[ 8 [41]| 5 |28| 5 | 6 |30|M8x 1.25[ 15|24 |M20x1.5| /4| 9 |62|14[133[142

25 22|195(17] 9 |30|25[10]19|10| 26-8033 | 13]105| 8 [45| 6 |335|5.5| 8 |30|M10x1.25|15|30|M26X1.5| V4| 9 |62|14|137]146

32 22|195(17] 9 |30|25]10]19]12| 26-8033 | 13]105| 8 |45| 6 |37.6/5.5[10{30|M10x1.25|15|345|M26x1.5| /5| 9 |64|14|139]148
8

40 24|21|22[10|3841.2/15]30| 14| 32-8030 | 16[135/ 11|50 465) 7 [12]39|M14X1.5]215/425M32%X2| 4 |11|88|18]177]188
XILEZBEY EILDH# (403 EIE ) D ERENE T,

vINSAY (mm)
s Bs|e | f L ! g ! z
A 1~50 |51~100{101~150]151~200[201~300/301 ~400[401~500] 1~50 |51~100]101~150{151~200/201~300[301~400[401~500] 1~50 |51~100{101~150]151~200[201~300{301~400}401~500

20 30|36 |18 |68 | 81|93 |106]131]156|181|12.5] 25 |37.5| 650 | 75 |100|125|160|173|185|198|223|248|273
25 32|36 |18 | 72 | 85|97 |110|135]160|185|12.5| 25 |37.5| 50 | 75 |100| 125|164 |177| 189|202 |227|252 | 277
32 32|36 |18| 72| 85|97 |110|135]160|185|12.5| 25 |37.5| 50 | 75 |100| 125|166 |179| 191|204 |229|254|279
40 41146 120| 77 | 90 [102]115]140]165|190|12.5| 25 |37.5| 50 | 75 |100|125|204|217|229|242|267|292|317

SvINS (T (mm) I72 3t mm 925y FERFRBR (mm)
w2 2z | ow F1—THE N | WA F1—JmE G [ P [ Q

FaaT 3] 1~50 |51~100] 101~150] 151~200] 201~300|301~400]401~500 20 17.5] 13 20 8 6 [21.5
20 169(182|194|207|232|257|282|23.5/10.5 25 17.5] 13 25 8 6 245
25 173186198211 |236|261|286|23.5/10.5 32 17.5] 13 32 8 6 27
32 175/188|200|213]238|263|288|23.5/10.5 40 21.5| 16 40 11 8 [325
40 215|228|240|253|278|303|328]| 27 |10.5

184



Oy REl~S

cm2u[ Fai—TmE|—[2r0—2 ][ ]

TvINST 8

7ouvy menan-roy k CM2 Series

—Z W)
8z 47 B2
77 G 2xP G, 2xNN
/- 3 #3081 H T (Re, NPT, G) )
=S :\ a i T
(ﬁﬁ‘ T's QI | = ol _
)% D — NE
= S , 4
X M/ AL T] hmEmoONA ELES
Tz —@nkA T [ e 2xFL
. 7 "IN N
H S+2h0—2 F
ZZ+ A~ 0%
¢ .8 KRN M

2z+200-0 |

WA
NS

N1

N1
G

5
[
—

(x]
C—
-}

Ne
N

[
G
N

)
~N
=
S

[=)
=
@

~g
2

MB1
D&y FEMFNER G DvyyFERFREROP —
JT -Z
O
! J CA2
. Cs1
(mm)
Fa—THE| A AL B: Bz D E F FL G H H: 1 K KA MM N NA NN P CSZ
20 18 [155] 13 | 26 | 8 |20 80| 13 [105] 8 | 41 | 5 | 28 | 65 | 6 |M8x1.25] 15 | 24 [M20x15| 6
25 22 [19.5] 17 | 32 | 10 [ 2686::| 13 [10.5] 8 | 45 | 6 [33.5[55| 8 [M10x1.25] 15 | 30 |M26x1.5] %
32 22 [19.5] 17 | 32 | 12 | 268622 13 [10.5] 8 | 45 | 6 [37.5[5.5 | 10 [MI10x1.25] 15 |34.5|M26x1.5] 4
40 24 [ 21 [ 22 | 41 [ 14 [32 80| 16 [13.5] 11 | 50 | 8 [46.5] 7 | 12 |M14x1.5[21.5[42.56] M32x2| 4
(mm) IvINT (T (mm)
Fa1—THE S TD T X TY TZ z zz ﬂ,%a% B:| e f h
20 62 | 8 | 10 | 32 | 32 | 52 | 36 | 116 % 1~50 [51~100[101~150]151~200[201~300[301~00]401~500
25 62 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 120 20 |30(36|25] 68|81 |93|106[131]156]181
32 64 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 122 25 [32(36|25] 72| 85|97 [110[135]160]185
40 88 | 10 | 11 | 53 | 53 | 77 |44.5] 154 32 |32(36|25] 72| 85|97 110]135]160]185
40 [414626] 77 190 [102[11511401165[190
/17/\71'1‘ (mm)
Z Z ! ZZ ot | ow
4 °\9 1~50 [51~100[0~150]151~ zoozm~aooam - 1 50 51~100[101~150]151~20[201 ~300]30 20001 ~500] 1~50 [51 ~100[ 01~ 0[5 ~200]201~anofant~zaafaor=5oq] ™ | 9
20 |12.5] 25 [37.5] 50 100 125 63 | 76 | 88 [101[126|151[176|143|156|168|181|206]231|256[235]105
25 [12.5] 25 [37.5] 50 75 100[125] 67 | 80 | 92 [105[130]155]180]147[160]172[185]210]235]260]23.5[10.5
32 [12.5] 25 [37.5] 50 | 75 [100]125] 67 | 80 | 92 [105[130]155180]149 162|174 [187| 212|237 |262(23.5[10.5
40 [12.5] 25 [37.5] 50 | 75 | 100]125[71.5(84.5[96.5[109.5[13451505[1845] 181 | 194|206 | 219 244|269 | 294 27 [10.5
RAHY M (mm) I7Z0voa At mm) 7y FEHRFERNER (mm
P 7z F1—JRE] Ni | WA F1I—JRE] G | P
wE | Upom DAZATAD] 20 17.5] 13 20 8 6 21.5 D-O0
1~50[51~100[101~150]151~200201~300[301~A00]A01~500 25 17.5] 13 25 8 | 6 [245
20 103 |130[143[155[168]193[218]243 32 175] 13 32 8 | 6 | o7 ‘-XD
25 107 |134[147[159[172[197 222|247 40 21.5] 16 40 11| 8 1325
32 109 |136[149]161[174]199]224|249 B
40 138 [165]178]190]203|228(253 278 XEBURBEFICEY £ T, aHl

185



CM?2 series

Ay KAl bS5 Z 7 22 (T)

cM2T| Fa—TmE|—[2+r0—2 ][ ]

2XNN Eémuﬁ—izxﬂ
34081 Hi N (Rc, NPT, G)
w‘ LB KRR
a3 &
Q f l
T
M| e e
—_m|
 H S+z2hO—2
Z+20—2
ZZ+2h0—2
ssa o= 8 ¢ 8
v INSfT e
i
el TS
T L
Lt
h
ZZ+2+0—2

N1

DUy FERFERNBR G DvyyFERTFRERP
(mm)
Fa—JANE A | AL | Bi | B: | D E F |FL | G H | H 1 K | KA MM N | NA NN P
20 18 [15.5] 13 | 26 8 |2080:| 13 |10.5] 8 41 5 28 5 6 |[M8x1.25| 15 | 24 |M20X1.5| 4
25 22 [19.5| 17 | 32 | 10 | 26-90s3| 13 |10.5] 8 | 45 | 6 |33.5|5.5| 8 |[MI0x1.25| 15 | 30 [M26x1.5| 4
32 22 [19.5| 17 | 32 | 12 |26 80| 13 |10.5| 8 | 45 | 6 |37.5|5.5| 10 [MI0x1.25| 15 |34.5|M26x15| 4
40 24 | 21 | 22 | 41 14 |32 800| 16 [13.5] 11 | 50 8 [46.5| 7 12 [M14x1.5|21.5|42.5| M32x2 |
(mm) PACATA D] (mm)
Fi-JME| S | TD | TT | TX | TY | T2 | Zz | 2z gﬂ% =lella h
20 62 8 10 | 32 | 32 | 52 108|118 A X 1~50 |51~100]101~150151~200201~300{301~400(401~500
25 62 9 10 | 40 | 40 | 60 [ 112 ] 122 20 30[36|18|68 | 81 |93 |106[131[156|181
32 64 9 10 | 40 | 40 | 60 [114]124 25 32|36|18| 72 | 85| 97 |110]135|160|185
40 88 | 10 | 11 | 53 | 53 | 77 |1435| 154 32 32|36[18] 72 | 85|97 [110/135]160[185
40 41]46|20] 77 | 90 [102]115]140]165]|190
PAZAPAD] (mm)
N ¢ z z | ot [ aw
Tdw? 2| 1~50 [51~100{101~150]151~200[201~300[301~400{401~500( 1~50 |51~100{101~150]151~200{201~300{301~400401~500] 1~50 |51~100101~150|151~200]201~300{301~400]401~500
20 12.5| 25 [37.5/ 50 | 75 |100]125]135|148|160|173|198|223|248|145|158|170|183|208|233|258|23.5[10.5
25 12.5| 25 |37.5]/ 50 | 75 [100]125|139|152|164 |177|202|227|252|149|162|174|187|212|237|262|23.5[10.5
32 [12.5| 25 |37.5/ 50 | 75 |100|125|141|154|166|179|204 |229|254|151|164|176|189|214|239|264|23.5/10.5
40 12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100|125 |170.5/183.5/195.5/208.5|233.5|258.5/283.5| 181 | 194|206 |219| 244|269 |294 | 27 [10.5
IFoyavi om V5 yF ERFNER (mm) , »
Fa—THRE| N | WA Fa—TRE| G P Q HERRRERLHIC BT
20 17.5] 13 20 8 6 215
25 17.5] 13 25 8 6 245
32 17.5] 13 32 8 6 | 27
40 21.5| 16 40 11 8 |325

186




2 L EZX—{5F (E)

rouvy menan-roy K CM2 Series

CM2E[ F1—FmE |-z o= ][ ]

LZ+2~0—2
— N ZZr 2>
. Z+2Z2h0—2 LP
S+zko—2 L [RR]
Fg 2xP N1 | ocnw®™ i1
O (Re, NPT, G\ [
0y i CJP
— ? CJ2
y -z
2x0oLD
BHLESFL \ \\ CJ2
| L It
ILF G\ | cM2
5 L v -z
JLEARTEE (MoF-F m
L TI3P.189% TSR fEa 1,
s N= TN voav-—rn |CM3
TSNSt IFovasft ER ey
(RERIID1.5)
& ¢ .8 WA WA o) cZG1
3$0Ba|| =
L | [ R s— CG1
]
g 7
g EEY 63
. r
f -Z
h
ZzZ+ 202 R ,
D2y FERFRER MB
G OvyyFEMFEREEP G
cA2_
F1—Ji@E A JaL]B [eo|cafex[ o] E [FJr ]G [H[H [ 1 [k[ka]L MM N [NA] NN
20 18 [15.5] 13| 8 |20 | 12| 8 |20 80| 13 [10.5] 8 | 41| 5 | 28| 5 | 6 | 12 |M8x1.25] 15 | 24 [M20x1.5 |GS2
25 22195/ 17| 8 [22] 12 [ 10 [26.80ss] 13 [10.5| 8 [ 45 | 6 [33.5]5.5] 8 | 12 [M10x1.25] 15 | 30 [M26x1.5
32 22 [19.5] 17 [ 10 27 [ 20 | 12 |[26-80:s| 13 [10.5] 8 [ 45| 6 |37.5/5.5] 10 | 15 [M10x1.25[ 15 [34.5|M26x 1.5
40 24 [21[22]10]33] 20| 14 |32-80:| 16 [13.5] 11 [ 50 | 8 [46.5] 7 [ 12 | 15 [M14x1.5[21.5[42.5] M32x2
(mm) YN (T (mm)
71732 P [RR] s [u [ z [2zz s h
20 || 9 |62]11.5[115/124 X 1~50 [51~100]101~150]151~200[201~300[301 ~400[¢01~500
25 | | 9 |62]11.5[119]128 20 |30]36|18|68 |81 |93[106]131]156]181
32 || 12|64 [14.5/124]136 25 |32[36]18[ 72|85 |97 [110]135]160]185
40 | vi|12]8814.5153]165 32 |32[36]18] 72|85 |97 [110]135]160]185
40 |41]46]20] 77 |90 [102[115]140]165]190
v INS AT (mm)
22 ¢ [ z [ 2z
PN —— JH | Jw
27 %2 1~50[51~100]101~150[151~200[201~300]301~4aefaa1~500] 1~50 [51~100]101~150]151~200[201 ~a00[a01~20a01-~500] 1~50 [51~100[101~ 50]t51~200]201~300[301 ~400[e01~500)
20 |12.5] 25 |37.5| 50 | 75 |100|125]142|155|167|180|205|230|255|151| 164|176 |189|214|239|264|23.5[10.5
25 [12.5| 25 [37.5| 50 | 75 |100|125|146|159| 171|184 |209|234|259|155| 168180193 |218]243|268(23.5[10.5
32 |12.5] 25 |37.5| 50 | 75 [100] 125|151 |164|176]189|214|239|264|163|176]188|201|226]251]276|23.5[10.5
40 |12.5] 25 |37.5| 50 | 75 [100| 125|180 193|205 218|243 |268|293|192|205|217|230|255]280[319| 27 [10.5
I79Y3 U/t (mm) D05 9FERFRER (mm) OLEXZ o ERHSH (mm) D
F1—TAE] N | WA F1—JME[ G | P | Q F1—7RE[ b [LF (LG [tH [P [ LT [Lv [Ly [ Lz -0
20 17513 20 8 | 6 215 20 [6.8]15 (30|30 |37 |3.2]18.4] 59 [152
25  [17.5] 13 25 8 | 6 [245 25 |6.8] 15|30 |30 |37 |3.2][18.4]59 [156 -Xt
32 175/ 13 32 8|6 |27 32 9 [ 15|40 |40 ][50 | 4 [28 |75 [174 o
40 [215]16 40 11] 8 [325 40 9 | 15|40 40|50 | 4 |28 |75 [203 =)




CM2 series
HEEE~TE

—FvoIbaA s FETIKE (mm) —Fvoioaqa bk (mm)
1-020B.032B  #&:EEHH 1-040B P HRE R
oND H10 MM Y(MAX) L8 oNDH10
[“I‘ TiE _—/ - MM ™\ 45° @
== 4 | X9
H Y s / 1 ‘Egl
NX1 A _/ =] L \S2%
_Lb_ H | A1 Ui ‘
7 L
R: Z_(MIN) L NX
F1-JWE| A | H MM NDHio | NX1 |Ui |R2 | Y | Z MM |NDH1o| NX |R1| U1
20 18 | 41 [M8x1.25] 9*8**| 931[14]10] 11|66 1-020B | 20 |46]16]20|36|M8x1.25[9 *3*¢| 9 81[10]| 14
25-32 | 22 | 45 [M10x1.25] 95**[ 9 31| 14| 10| 14| 69 1-032B | 25-32 |48]18]20|38|M10x1.25] 9 *3*¢| 9 31[10] 14
40 | 2450 [M14x15]129° 163320 14]13] 92 1-040B | 40 |69]22]24]55|m14x1.5[12'3°[16-34]155] 20
ZWF oI aA T METIREE (mm)
oND 7RH10 Y (MAX) y
#d9 T 7
/
Ji
/
72—JWE[ A H[ L] MM [ ND [NX2[R:[U2][ Y [ Z
20 [18]41]25|m8x1.25] 9 [9:%3[10[14]11]66
25-32 [ 22 ] 45] 25 M10x1.25] 9 |92l 10141469
40 [24]50]497miax15] 12 [16:53] 13 25] 13] 92
ZWFrvoloafLo b (mm)
Y-020B.Y-032B #1&:EEBEH Y-040B MH:EH%
MM oNDJRH10
) #do
o P Ny
A U
Ly
A
& |0 A A|E | L|L MM ND [ NX [NZ]Ri | Ui [BBC &E [ER85(X
Y-020B 20 46| 16| 20 25| 36 |[M8x1.25] 9 [9:32]18[ 5 [ 14 ] CDP-1 | sACH9
Y-032B | 25.32 [48[ 18] 20| 25| 38 [M10x1.25] 9 92118 5 [ 14 [ cbp-1 | smCR9
Y-040B 40 68 | 22| 24 [49.7] 55 [M14x1.5] 12 [16:33]38 [ 1325 | CDP-3 | 93x18¢
KU OIBE S E L (040I3EIEY) B EnE T,
ZIWOLEZRBE /#E : kEH (mm) ZWWFVOIBE/HE  RER (mm)
F 1—TN1%/020.025.032 F1—TRiE/040 F1—TR1%/020.025.032 F1—T7RiE/040
CDP-1 CDP-2 CDP-1 CDP-3
2X0e3 2X03
FUaL g8
F——11y
4 332 | s
a2 49.7
1EsHER: ERFACH9 ERIDEEY LR EACH9 ERATBEE
L 23X 18¢ L 03x18¢
KIEDE (040I3BIE) B NET, KIEDE (040I3BIE) B NET,

188



#mea+z CM2 Series

0w RFEmt v b (mm) O LEZF S (CM2EEHH) (mm)
] i L EEBIR
SR
X
‘ L
[=)] LV
il Rr oLC 1548 LX
nl TR
2% |™i’[B|C|D d H . ¢
NT-02 | 20 |13]15.0[125M8x1.25] 5 Tk CJP
NT-03 | 25-32 | 17 [19.6]16.5]M10x1.25] 6 : ey :
NT-04 | 40 |22|254[21.0[M14x15] 8 LTI G cZJz
LY
w g — |CJ2
40wl (mm) g% 2717 L |LC|LD|LE|LF|LG|LH|LR|LT|LX|LY |Lv| BBE~
—— - £3 mE cM2
. WHEBEES  CME020B] 2025 [p45| 8 [6.8/22]15]30(30]10]3.2] 12|59 [184] CD-s02_ |L
2 4. CM-E032B] 32-40 |34|10] 9 [25]15[40[40[13] 4 [20]75]28] cD-503 m
- ) ; E1) JLERBYAE L EEDBINESNET,
Q o 322) —IIZ LEZFE(CM2C) - =& L E 2R (CM2D) IS ERTE £ A, CM3
51 . on
i JLE2Z4BE Y (CM2ER) (o) (G5
= =7 B [C[D d H HEREE
SN-020B] 20 |26 30 [25.5]M20x15| 8 3 CG1
o
SN-032B| 25-32 |32 | 37 [315M26x15| 8 Eg
SN-040B| 40 |41 |47.3]405M32x2.0[ 10 m . m CG3
t A L t MB
-Z
hS=AZF b (mm) R j@m?,:;*j Dads d L L1 m t ﬁlﬁnjtg)ﬁﬁ MB
W meE &
CD-S02 | 2025 5% [ 76 | 2451195 1.6 | 0.9 | MMCE8  [jnpy
CD-S03 | 32:40 | 10-33% | 96 | 34 | 29 | 1.35 | 1.15 | #ACE10
3) LRI BENET. CA2
-Z
CA2
BE |z d _[H
TN-020B| 20 | 2628 [255]M20x15] 10 Cs1
TN-032B | 25-32 | 32 | 34 [315|M26X1.5] 10
TN-040B| 40 | 4145 [405]M32x2[ 10 CS2
27 VL ZAHORMHEE - HBREE B TEAVEDEHY ET)EP.1714(-XB12: 4B F UL ABI U U F) ETBEL LS,
D-(1
X
il
=l

189



CM?2 series

—L oL EZRER(TIREE

S B Z+zhO0—2 »CD
)
(4 KA }ﬁ
A\ i =
L - mg:‘)‘l
6.8 05| ;
7.5 40 6.8x3.4
57 Lz
BEOaE (mm)
F1-TWE| a | B | A+B+90° S Earic 5% [@RFi-—JMB[CX[Z+zrO0—2[CD[LX [ LZ
(mm) 20 133
20 25 | 85 200 CcM2C CM-B032 25 10 137 9 | 44 | 60
25-32 21 | 81 192 (—lo L EZF) 32 139
40 26 | 86 202 CM-B040 40 15 177 10 | 49 [ 65
) EBBIEERBICE. EHBULERLY - LOBIITEINTNEBA.
0w Rl bS5 Z 74 B AT IREE Ay Rl b S 2 REERfTIREE
T ‘ Z+2 02 Z+2h0—2 X
oCD
N
06.8} l205 6.8x3.4
7.5 40
57
(mm)
I o N iy Oy RIS ZFHY | AYRRINSZF>
B2 G BAFI—TAE | TX Zr2 b o—% ZiZro—2 CD | LX Lz
CM2U / CM2T CM-B020 :g 32 36 }?523 8 66 | 82
(@Y KL~y R | CM-BO32 2 40 40 14 9 74 | 90
ho=722) CM-B040 40 53 44.5 143.5 10 | 87 | 103
) EHBUSERBICL. EHBULERLY - LHBIEITBINTNE A,
REHZIITEE EEFEITEERE> (CM2CH)
XETREEI2ETIEY MIBUET,
7.5 40 40 7.5
7134 3.4 [ N
S & b o
A &l g 5 J& |
] f T
d = d m
i %Y 45 R
N = “
oCDISE O &, oCDHE
m L1 m
1 L NS
N jgr gNL ~
™ o Le] ™
| 28 ¥ ¥ 28 |
57 57
(mm)
() ERF1-7] o BFILEDE
BE CD NE mE Das d L L |m]|t o
B #2) — = 7
CM-B020 8 o) EmSUSERSECL. EHSIEE 20~32 | CDP-1 9:88‘%8 8.6] 25 [19.2]1.75[1.15 Mcw
CM-B032 9 EU BB ENT O E Y A, 40 |CD-S03[10-887% 9.6 | 34 | 29 |1.35]1.15/#ACK10
CM-B040 10 5#2) CM-B0O20I3 b S = A4 VEBAEETY, 3) EHZIEERE VIS ORIINBEINET,

190



IF7IN) 05 /5% |8 -m0yY R

CM2W series

220, 25, 332, 040 CM2W\—X {Ef:  @Bma v I
FETFILFTOILE U, BEDE
lF. EFIVF 225 New[CM2-Z
s o = i =R |&ZERLEE N,
BRRTHE =
ovyarv S =
ERAArav!
[ A [ 17ovoay | 2U2FZ2b0O—25(mm) s %L
y . — BEZ  O—JICDEELTIE J FTAOY5—R) (/)
XITPNA ROZA TSN SSEBC 122
=P PISZEZSREELY 3| FAOUE—RUS @)
Hilﬁﬁﬁﬁ;i\: Fa1—THE K [ mss—Ry > (A
B BAR 20 | 20mm KK | filzs—RY > (@)
L | @5m7— M ERX 25 | 25mm
F| 75 ok | [mes]| zZsEs(7 | =21 s2mm A Ao KL
[ p5=avk | [ W [z7rosq7] 40 [ 40mm Tm&mp,wgz&:%ﬁa<rsaxo

-|1E|'>0||A|\||||-| |
-[150]A]__|-[M9BW|_|-

(2]

wEPEE CDM2W

1

5
[
—

(x]
C—
-}

Ng
N

o
G
N

)
~N
=
S

[=)
=
@

~g
2

CG1
F—h2A Y Fid FA—b2ALYF CG3
(BB R— bR LOEH =5 B
F— R A1 UFBL an
. . N L Re KEMA— F AU FREET *7— |~z»r‘y=r;ayﬁﬁ,; MB
WA VI DERA ™ NPT REU MBS, ) D-ASL) MOLJRA— h 2 1 F |-
=5 s EEBORREREAY ST,
HWAENETH— M2 v FRLOBE. TF G F— b4y FiBEES Z0ftnA—~ 21 vFO-C70, |IB
F— R 2V FOBENERESIAME | F | 705 FERTINER BRE| 21| TOROIEEREnE A,
Sl &Y, XITNA K051 TFRDH. s |ion| FED MB1
(1) CDM2WF32-100
n ns 1 Az
BAZ— b XA YF 4t 24y FREORBIIE. P.1559~1673% TSR LS, 2
e EGBE P RS (m
g wwee | R 3 R oo e | PATTER GET TaTs jan Z70F| amesm | |CA2
A BEREL | mEml |ER8)| VL@ Ny 7
3BNPN) MONV | MoN | @ (@ @|O|—| O
snxyb| [ 38(PNP) SV, 12v MOPV | MoP | @ |@|@|O o | P Cs1
= MOBV | MoB | @ @ @|O|—| O —
i SEZ e 2v o ee® — CS2
= 5—3IFI 3#§(NPN) 5V, 12V ——[=]—]e] — ICEIE%
A avUuk 2% 12V — == (e — = Y
3BINPN) | 24V - — =
Y| swmz s 3;2((%;3 5v.12v : : : 8 - 8 ICEI | PLC
7 | eeEm 2@ 2v eeeO— O [ —
7  _|oxvi| [EBNeN ololelol—= o
At R 34 (PNP) 5v. 12v ololelol—= o |
- 248 12V o lolelol=] 0O —
SEEAN 2ERT) 238 (NPN) 5V, 12V e - |®@O0|—| O licEm
348 _ _ el _— _
. 5| (PR 5v o |0 ICEEs
o 00V o —|eje[—| — —
i IOXv kg TOOVEXT o |8 || — |caEm
7 G 100V, 200V o |@e[®—| — YL—.
L e 1 200VILT e o —|—| — — | pC
£ B 12V — o —|e/00 —
¥ w R | 2AVELT o —|elele| — [icmm
3 — — =[]l — PLC
100V, — == = — |ly=
DINGGT 200V — [oAaA | — —[—|— e — P
DUER28ET) | JOAVE - — = BsOW | @ |— @] —|—| —
OXKTHKMEB LS A TOF — h 21y FId, LREKXOBRUCISITRET T A FNICK W RRBOTKMEEELERIETDEDTIEHY EFB A
EERRR CORKIER ENRIC DS & U C SRR LA,
XU—KEES®S  0.5m () MONW % OFIOEESRA— b2 A v FIIBTERERYET,
m (f5) MONWM D-A3[JA, Ad4A, G39A, K39ARZIF. ) — F&EL (N) DEBEBIFRRLAENTLZE ), D'I:l
3m (51) MONWL F1—TWNEe20, 025D 72w 3 U{HCIE.D-A3LIA, A44A, G39A, K39A, BS54, B64EL
5m Z (1) MONWZ IR TEBYET,
wl- N () H7CN -XO
X PRSI MBS BRAEERE A — M XM Y FABY £ T DTHMI.P.2635TSRBIIZE 0, ™
TVIDA P AXTIF— b 24 v FOFHMEP.1626,1627% TSRS, fﬁﬂﬂ
¥D-A90J], MOUIII&L A — b Ay FId BT R EBWET, (oL A— F A Y FEFEEDAH BIFHFEAY £T,) =l

191



CM2W series

JISEE=

SN=oy v

order ; .
Made| 7F—5— A A Rk
(R4I3P.1675~1818% TBB< L& 1)

RnaLS| TR/ NE

-XAQ | O RERAIKESE

-XB6 | fig#s1) >4 (150°C)

-XB7 | WE Y

-XB12 | SAE 2T L2

-XC3 | R— MUBBIRDKH

-XC4 | BARTL—/\Y

-XC5 | figEh >4 (110°C)

-XC6 | E2hvOv Ay FERTY FONERT VLA

-XC13 | #— b XA v FL—ILVER(IFE

g3
1) FF 1—TAE (mm) 20 25 32 40
fEBAR wBmO Y K
ERRE z28
{REEMES 1.5MPa
BEERAEH 1.0MPa
BESEAEH 0.08MPa
BREES L UERRNEE DT R (R URRBEZ L)
il ARE(RISH)
Z OO RS OHEE *otmm
EREZ b RE ZI\=923>:50~750mm/s, 773> 50~1000mm/s
ovoar SIN=Dyiar, I7Ov IV
SN=99v3y 0.27) 0.4) 0.65J 1.2)
HEEBIANF- |175yay 0.54) 0.78J 1.27) 2.35)
(BHyvavEEmm)|  (11.0) (11.0) (11.0) (11.8)
EEZ hO—OK
— 2 #) =
T A2 2 (mm) .
20
25 25.50.75.100,125,150 500
32 200,250,300
40
A1) EEMSAORBR FO—OICDEE LS IEELAVE T,
TMmEBOFEZ FO—IDRELTEETT (RAN—HIIEALEEA).
5¥2) 3002 FO—U & B2 HIFEICIE R MO—TRER (FifI34) THEATESD
BAZ FO—UHRELEFS.
EEE vINSHE
ARREAIOF S LT AERED Eole) SrNSHE EEAR
Ov REE—TTDT.P.188.189% Frfe | e BE
SRS, J | W | rrovs—kyy | 70C
K |KK| m#y—K)> | *110C
HH NS BHEOBERERETT,
RiYXFEE /HRaE
WL g;gé‘ % ﬁ;g”f*fémm) 40 WER (B FEMER)
5 T— b 2 |CM-L020B|CM-L032B|CM-L040B|[7— 24 BRf3F v R &
TIo50 1 |CM-FO20B|CM-FO32B|CM-FO40B | 75> 214
FSZA(FYME)| 1 |CM-TO20B|CM-T032B|CM-TO40B | S ZA4 V14 NSZA VTV My

-XC22 | /Ny F T YERIL

-XC25 | EfFfiR— FOBEERIEL

-XC29 | I ILTaA Y MR T U TEUATE

XT7— &R VI T1EADBEEOHEII2 s TFRILS .

-XC35 | V2T L—/¥F

F— b4V FHOARICDOEE L TIIP.259~263% TSR 2SN,

-XC38 | NFa1—LfE Oy KEBRY 1)

-XC52 | Exfy7-v hCiEsHhiaLAd

-XC85 | MM ) — 2tk

192

C A= N RA Y FRAATRERNZ MDD

A= hRA Y FEERGUE (X hO—2 T MEEER) BSSLURGEHS

- B fEEEE
- 24V FERNER B




BRiYXHERE LU TER

rouvy meran-moy K CM2W Series

E BELE P
w s | e = T
2AF o) @2y | @ ° °
HWAET— M o2y @2y | @ ) ° -
EEDD. o) @2y | @ ° °
FSATR ey e2n) | e ) ° )
= F - @l
T1) FSTAVHACE. FSmAYFY MBS RTINS,
E2) ZINFu oo aA Y MIIFEY (LD (0403 EV) AMTBENTNE T,
HEXR (kg)
F 21— JREmm) 20 25 32 40
EAFE 016 | 025 | 032 | 0.65
wWAET— M 031 | 041 | 048 | 092
BERRE T oS op 022 | 034 | 041 | 077
FSoA R 020 | 032 | 038 | 0.75
502 hO—2 %) QEIREE 006 | 009 | 0.13 | 0.19
Gooay | —WFvoLTalTk 006 | 0.06 | 006 | 0.23
58 —F v T4 NEVM | 007 | 007 | 0.07 | 0.20
HEBE (B) CM2WL32-100
o mums 0.48(7— 032

o IBES 0.13/50st
® 2 )r52 hO—2 —100st
0.48+0.13x100/50=0.74kg

\ A BmfEREESIE \

|_Em®mkmfb mA < EE
12 EOTEEICDOEF LTIAFIMNST. 1
I 7O0F1I—9 /HBIBRE. #—1
VF 2y F /HBIEEREICOEZL!]
! TIIP 3~12%TRRBLIES N

\ FEREDTEE \

A=
OHAN-EESIBENTLES Y,
) U DEHEER S LOR— MNIE#TF
ZRURATKEIE. hN\—&RESEETEN
N—HEEBLURBTDIREAELDENND
VEY,.

@owyvrarvZ—FILEEEAREICLT
ERALAZNWTLEZ,
SERETOTEAIET IV E
WIS EDRELANET, Y3y I—
RILERET BRI [AAEER/NF FO.5]
& IHERALEE N,

@UyoavZ—FILERITBELINT
(G -1AN
oy avI—RILERLICHR (@B, S
3EEME) LTERLETE, v viay
AEND ) VI ERZICRY ., BEAMEDT
KREHYFTDTEDEL S BIERISBIFT
<REEW. REPRETOTEMIIER hoF
FIHhN—ERIBSEIREERY F T,

NEE

ORMTEZ A,

HN—ED Y FF 1T I LOBRICE
STRASTNTNETDTHREITEZY
ho &DT. AY R/IXYFISADI 5
BHRDTIRII—NTEE Ao

QIEHBOROEUISEFEL TS LS,
Ov R/XYFUATRT DR, ILHHDERS
LB HERISEERTE (RF Y Ty
TS5V CRLDHEBMTE) 2B THD
TLEE W BERTEAHALIIBATE.
LEDEH TS A VDRI SHNTRU.
AMESLUBDHEIIBEESATLESR
NHBHUETOT, ILHHDROHLICIZ+
SEBLTES ), /oo RITEICIZIESD
BWHOY K A/N—DBICHERICEBES T
BTEERBLTADU VINIFEHE
LTLEE N,

QR - SHEBESFICIEDU VFICmD
BLTLEE,

BE BEETEHL T DIBEEIY VY
F1—TORANBRIEY . KEDBENH
HUETOTRIENTSFEL TS,

@OIFPIIVIFEIPNAFOVY VS
ELTHERALANWTLS S,

I7U VI DEEREES —EmICLT
FALETE HRMOREERUET,
O NTHRRENLSICOY Rk

BaRalT<<EE .
VI DRSS v NTHES N E &
TR SNETE. EBRIC S v /NS AR
BYDRAEBYET,
®T—ZDERBHEEL TSN
ZERRM (- BEREA0CI L MERS &
BEABLE) LY, F1—T A/N—hL
DHERL Y ) T IHERD Y 1) — ZDEBAE
HETBEDHET,

193

5
[
—

(x]
C—
-}

~g[g[*g
NNN

[=) :
=
@

~g
2

[}
[<p}
-

()
(]
@«

NS
=

g

=
™
—

N
N

QO[O
NN >
N[ =N



CM2W series

I7/NA RO 5
CM2WH BRI HR|[F1—TmiE

IPNA RES1T

1.0MPalA FOEBES ) ¥,

IFPNAROLIZY FCCOY—RXERICERTBIET NIVLTHR
CESERBEFEALANSHEIZ Y b ERABROTE ERDERE
PHEELENTHEE LY T,

SvIv3]

—[zro—%

D25y FERFABELIT ) Y
cv2w | BfEsRR || Fa—ImE F— 2r0—2 |
D25y FERFNER

DYDFIID VY FERFHINBESNEY A TT REINERE
AR—ZEAIBICHIRBT DI ENTEZ T,

e 1%
st T FO517 BsR wEmOY
R 5—E SUU5F 21— PIE (mm) 020.025.032.040
fEEA R #EHEay K BEEREN 1.0MPa
;';Eym?’;—m&(mm 020\‘5122}\;?»332\240 REEEES 0.08VPa
BRI . 'OMPZ pyvay SI—ovay
=) .
SEEREH o iaVPa RESE D VT EHF
ERER M RE 15~300mm/s BERER bR 50~750mm/s
BESESLUFERRAEE +5~+60C RS2 HRE R EXR. WHE7— ML ISVIR NSZAVE
[ — +1.4 K A— M 2A U FEUSH]
o BRF1—T DEEE AR/ PE
oviay SIN=v v a Y (BEER) 5T =T m) 20 25 32 20
R EAR. B5E7— N I7V T hI=AF il el
HA— P2 T e e | 64 6/4 6/4 8/6
. - FAOYFI—T I T M AOF1—T K
SIEERIIP. 1965 TBM< a1 BRFA=IHE | 5L s g1 T0l heCRRTE AT,

ORI HADIMETIAERIIP. 198~200EF—FEERBUEIDTIS
S0,

194

Axs
D25y FERFIITRTEEZ B Ao
DV YFEMFEINAN—ICEALTHY ETODT, XRTDHIEATES
Bho
Q@D25 Y FERFORBNCDOEZL T, BEMFRIF1—T /HIBIES
18 (Best Pneumatics No.®) & T8 21\,

OEERIIP.196% TSRS,
ORISR DI TIERIIP.198~200% TS /2SN,
O LEADERICDER L TIIP. 192% TSR EE LY




rouvy menan-moy K CM2W Series

D)=V )—ZI PG
10-CM2W [BffEfk|[Fa—TmeE
I =) =X )—=TR— M

FPOF1I—-5OOY RBE_E—IEEICL.UY—TR—IT
BEIV—2VI—LDANHKILIS 10009 ) —2IV—LAT
DERTRELS 1T,

—[zrE—2

o
G
pry

oNg| 2
N 0

cm2
A% 2
- w2
1EBA R BEHEOY K CM3
) VFF1—THE (mm) 020.025.032.040 61
BRFEREAD 1.0MPa -z
BIEERED 0.08MPa
oyay ZI\—=oyay CG1
YY—7R—rEEOR M5x0.8 @
ERAEZ b EE 30~400mm/s
MB
LR EEE3 B @AET— M ISR -z
MB

®A— b AA TR

=
™
—

BEX

BER—N  JU—DR—N

o
=
N

v
N

QO[O
NN >
N[ =N

UU—TK—NEB
032.040DI5E

HELRICOEZ L TR BIENYOI Y- DU - TEREE L,

195



CM2W series

BER//N—YYZ |

SN—=ov2avsA47S

® QOB ® O ® @ ©®®L 0O O
L// L\
Hd |
f{;!’ | - | |n] ﬂ | u_/
ﬂ |
I7NA ROy a47 @)

I7ovasft

-

D28y FEKENER

,ﬁ%

TR ER &R RIRE&/INYF
) & #7a = OSN—=0 Y AUNIIT IV AUND Yy FERFRER
1| ByEan— FILIZOLEE | ABTIVA L - HERE
2 | 2Us5Fa-—7 25 L2 #S| B \MEI, 25 32 40
3| Exrr FIIZULER ZOA—F OwE
RTINS e BESO L= 14| ks, |NBR|CM220-PS|CM225-PS|CM232-PS|CM240-PS
5 Tyia Wea OI7/N RO¥AT
6 | /NwEoWT 27 L2 - HREE
7 g R BEERR S| A HE, 25 32 40
8 | FurA oLEY OvE
o | 5B e 14| [, |NBR|CM2H20-PS|CM2H25-PS|CM2H32-PS|CM2H4O-PS
10 =3 PZAVE 4 NBR XICFUIRT U =2V I IHELEEADTHRFRL T LS,
11 EXNHZRTY B NBR ZJ—2&&:GR-S-010(10g)
I i stiribyd 1A
2] mEFvr R Zorho= HA I FCR25BRTT .
13| OvF&EFYHR REiE FROOA—




rouvy menan-moy K CM2W Series

EAH (B)
CM2wB| F1—7W& |—[2r0—2][ |
0B, 2xP BHRLES2XFL
f0B1 Hy Hz G /(Rc. NPT, G) & [ Jexnn -
—@EhKA Bl K /| . —@EDKA
R SERi ' : | a
@I )B(_) @ EL |\ | 7_;\(4 ' ‘
/AL N [ AL
A K |LFON N K
H S+2hO—Y | H+2ZhO—2
ZZ+2x2h0—72
8 ¢ 8
5 = 390Bs |
121 i PAZASAN] SHE |
o cFoE *. / /ﬁ%
Rt 4%‘/ z % %)
f
h ]
ZZ+2r0—2 ML
i PATASZ} $i0Bs
P 2 — 7;% TiF W‘ — (\\
o FHoE . PN
e ™=
8 8
gl e | f |e+2r0-28 w_ |
L h+2 hO—2
Z2Z+2x2 hO—2

DUy FERFENER G Vv TFERFREE P

F1—JM®@ A |[AL | B |B. [ D| E | F|[FL|G|H |H |[H|I|K|KA| MM | N|NA| NN [P |s [zz
20 18 [15.5/ 13 [ 26 | 8 [20-80:s| 13 [105] 8 | 41| 5 | 8 [28 ] 5 | 6 [M8x1.25 15 | 24 |M20X15] 4 | 62 [144
25 22 19.5[ 17 | 32 | 10 |26-80ss| 13 [10.5] 8 |45 | 6 | 8 [33.5/5.5| 8 |MI0X1.5| 15 | 30 [M26x1.5] 4 | 62 [152
32 22 19.5/ 17 | 32 | 12 |26-8ass| 13 [10.5] 8 | 45| 6 | 8 |37.5/5.5| 10 |MI0x1.5| 15 |34.5|M26x1.5] % | 64 [154
40 2421 [22]41]14[32 800 16 [135] 11 [50] 8 [ 10 |46.5] 7 | 12 |mi4xi15[21.5]425M32%2] ; | 88 [188

vINSY (mm)

IS
P h [ ¢ [ (@R +/5)z2

1~50 |51~100]101~150{151~200{201~300] 1~50 |51~100{101~150]151~200{201~300] 1~50 |51~100}101~150{151~200{201~300
20 30|36|18| 68 | 81 |93 |106[131[12.5] 25 |37.5| 50 | 75 [ 198|224 |248|274|324
25 32|36|18| 72|85 |97 |110[135]12.5] 25 |37.5| 50 | 75 |206|232|256|282|332
32 32|36 |18 | 72 | 85| 97 |110[135[12.5] 25 |37.5| 50 | 75 |208|234|258|284|334
40 41146120 | 77 | 90 |102|115]140(12.5] 25 |37.5| 50 | 75 |242|268|292|318|368

PaZArap] (mm)  IFPOvIAUAT (mm) D25y FERF AR (mm)
o (Bfov\5)zZ [ FA-TPE| N | WA Fi-JRE| 6 | P | Q
FI=ME 1~50 [51~100]101~150{151~200{201~300) diz) | & 20 175] 13 20 8 6 21.5
20 1711184 (196|209 |234(23.5[10.5 25 17.5] 13 25 8 6 24.5
25 1791192|204|217|242|23.5(10.5 32 17.5] 13 32 8 6 27
32 181[194|206|219|244(23.5/10.5 40 21.5| 16 40 11 8 32.5

40 215|228|240(253|278| 27 |10.5

197

5
[
—

(x]
C—
-}

(<]
o~
N

N

[
G
N

o
=
)

~

[=)
=
@

[x]
(]
-

N

=
™
—

o
=
N

N

(2]
=
N

(]
(7]
-

(3]
n
N



CM2W series

#5m 7 — b (L)
CM2WL][ F1—TA&E |—[2r0—2][ |

A l‘lé G G H+2hO0—5
- E 2xP F_ 2xNN_K_ A _
=EDKA a1 1 W, T /Re, NPT, G) el ALY —EEKA
e DtL' 2 r L& 3
il i yd
[=) i | =
SR ss] iEEsEl ) o
MM/ 352Bs i MM 3
] OJ
m&Eh NA | A
= N N ﬁzxmo | b
=Yl x S+2h0—o X Y| 2xoL ’
z LStXrO—2 Z+zaho— LX
I ZZ+2x2h0—% | LZ

oyiav_—FIL
(RA7NHR1.5)

| N1

D25y FERFARE

G ovyuFERT RERE oP

gl

(mm)
F1—JP3#| A |AL| B |B:|B: | D | F |[FL| G | H |Hi|H:| | | K |KA|LC|LD|LH|LS|LT|LX|LZ| MM |N|NA| NN |P|S|X|Y|Z|zz
20 18155/40|13]26| 8 |13]105| 8 |41]| 5|8 |28| 5 | 6 | 4 |6.8/25[102/3.2|40|55|M8x1.25| 15|24 |M20x1.5| 14|62|20| 8 |21]144
8 8
8

1

25 22|195/47|17|32|10|13]105 45|16 | 8 |335(5.5| 8 | 4 |6.8/28|102/3.2/40|55|M10x1.25|15|30|M26X1.5| /4 |62|20 25(152
32 22|195/47117|32|12|13]105 45| 6 | 8 |3755.5/10| 4 |6.8/28]104/3.2/40|55|M10x1.25|15|345[M26X1.5| 15 |64|20| 8 |25|154
40 24]21|54(22|41]14]16]135{11|50| 8 |10[465| 7 [12| 4 | 7 |30|134)3.2|55|75|M14x1.5[21.5]425|M32x 2| 4|88|23|10|27|188

I7P0wazft (mm) D24y FERFERBR mm) xzw;i/g\f?@%ntggzsmp. 197)BLUP. 1800 TiEE TSR]
F1—TAE] Ni | WA F1—JWE] G | P | Q X BRI A ET,
20 17.5] 13 20 8 | 6 215
25 17.5 13 25 8 6 24.5
32 175] 13 32 8 | 6 | 27
40 215] 16 40 11| 8 [325

198



rouvy meran-moy K CM2W Series

72 2R (F)
CM2WF[ F1—Jm#&E |—[Z2+0—2][ ]
AEmaLES2xFL FEmKA
—mhKA 2B2 H2 G 2xP G
$$0B1 H \
CJ
o el
7
mm,/|_ AL (\j__ﬁ GJP
A K FT \m&Emh ONA s AL cJ2
D Z|-| ~ S+ahO—% N.LE H A -
_ S xhOs
040DIZE 020~0320Di5E T ZZHoXARO—5 Ako cJ2
Ccm2
-Z

I7ovarft

H 2|

ovarvZ—Rlb
WA

~g
2

[}
[<p}
-

[
D
w

N1

NS
=

g

B
D&y FERFARR

=
™
—

N
N

G OVIVFEMTFREECP G

( [ —r =
=

(2]
=
N

Z
(7]
-

L1
N
o
]
N

(mm)
F1—JWE A [AL| B B |B:.|C.|D| E | F|FD|FL|[FT|[FX|[FY|FZ| G |[H |H |[H | I | K]|KA MM
20 18 /15,5134 [ 132630 | 8 [20-80:s] 13| 7 [105] 4 |60| — | 75| 8 [41]| 5 [ 8 [28] 5 | 6 | M8x1.25
25 22[19.5]40 [ 17 [32 37| 10 [26-80:5 13| 7 |105] 4 [60] — [75] 8 [45] 6 | 8 [33.5[5.5] 8 [M10x1.25
32 22[19.5/40 17 3237 [ 12 |26-80:s| 13| 7 |105] 4 [60]| — [ 75] 8 [45] 6 | 8 [37.5[6.5| 10 [M10x1.25
40 24|21 [52]22]4147.3] 14 |3280:s| 16| 7 [13.5] 5 [66]36[82[11]50] 8 | 10[46.5] 7 | 12| M14x1.5
(mm) I77923asft (mm) 005y FERFRBR (mm) Xg%f@%@iig
F1-7WE| N | NA NN P|Ss |z |zz Fi—TRE| N | WA Fi—JRE| G | P | Q P.I180DIFEETS
20 | 15| 24 |M20x1.5] % | 62 | 37 [144 20 [175/13 20 8 | 6 [21.5 M<EE
25 |15]30|M26x1.5] 14 | 62 | 41 [152 25 [17.5]13 25 8 | 6 [245
32 | 15 [34.5|M26x1.5] 14 | 64 | 41 [154 32 [17.5]13 32 8 |6 |27
40 [215(425| M32x2 | I/, | 88| 45 188 40 [215] 16 40 1] 8 [325

HKERIIEMREHICE ) &Y,

199



CM2W series

S Z 7 % (U)
cM2wu[ F1—7mE |—[ 20— ][ |

x$50B2 G

2xXP
(Rc, NPT, G) 2xNN

-71‘ 4 a
s I
| | o

MM/ l
AL BipaLES
Ly

MEMCINA 2XFL AL
Kl

- o
|
=
=
I
>

—0lozs
o081
4
=]
@
T
/
1
M
E

™
9TDes
oTY
fE
1

o

=
§

S+2NO—2 H+2z2hO0—5

I_—TZ_ ZZ+2xZANO—2

I7ovoarft by mym—
(RAB7R1.5)

G DvyvFEMTFRERP G

il i ,

(mm)

F1—THE A AL B1 B: D E F FL G H H: 1 K KA MM N NA NN P S

20 18 [15.5] 13 | 26 | 8 [20-80:s| 13 [10.5] 8 [ 41 | 5 [ 28| 5 | 6 |[M8x1.25] 15 | 24 [M20x15] L5 | 62

25 22 [19.5] 17 [ 32 [ 10 [26-8s:s| 13 [10.5] 8 | 45 | 6 [33.5[5.56| 8 [Miox1.25] 15 | 30 [M26x15] 14 | 62

32 22 [19.5] 17 | 32 | 12 [26-80s| 13 [10.5] 8 | 45 | 6 [37.5[5.5| 10 [M10x1.25] 15 | 345|M26x1.5] 5 | 64

40 24 [ 21 [ 2241 ] 14 [32.80s| 16 [13.5] 11 | 50 | 8 [46.5] 7 | 12 [M14x1.5[21.5] 425] M32x2 | 1, | 88

(mm) I79yYad ) DVSFERENER ) " 5 T e o

F1-JRE| TD | TT | TX | TY | T2 | Z | 2z F1—THE| Ni | WA Fi-7HE| G | P | Q P.185MfF &% T8

20 8 | 10|32 [32] 52|36 144 20 [175)13 20 8 | 6 [215 M<E=

25 9 [ 1040 ][40 [ 60|40 ]152 25  [175)13 25 8 | 6 [245
32 9 [ 10|40 [ 406040154 32 [175)13 32 8|6 |27
40 10 [ 11 [ 53 [ 53 | 77 |44.5[188 20 [215]16 40 11] 8 [325

HKERIIEMRERICE) &Y,

200



IFPI) 05 RHER  HE)- L. 511A%

CM2 series

020, 925, 832, 340

IR

uz

B EXF T [NYRMINSZF VR
L 5E T — M E L EZ—1FF
F | OV RRAITZSVIR | |BZ| RRAY MEXE
G | NYRRIDSUIUR Fz K2y kO R
C| —WoLERE IIVIR

D ZIULERRE

u

RRAw Oy R
| g % 1

Oy KA NS =F i

BARTHE
RESE

WES | RcUBUASEEND)
[ mees |

| F

| oos v FeRENER

CM22 ) —X fR4ER; - BBy L.
SRAHIETINFTOLE L

BEDKILE. ETIVF T I8 New
[CM2-Z>) =X | % ZERLEE 0.

5
[
—

Y2 bO—2 (mm)
B2 O oIcox & L TIAP.202% T8RS,

F—5— X4 Ritx

B cm2

L |3|2| —|1?o| -|

Tmmtsp.zozézfﬁ,ﬂ% ==12%

CDM2[L]32]

-[150]

-[IM9BW]|

:

(x]
C—
-}

Ng
N

o
G
N

)
~N
=
S

==
2=
w

CG1
H— FRA YT . 3 P
@wErm  FL1—TRE BETD A—bZAVF CG3
‘ 200 20mm [T [#weias] | S5 A= R 2Ly FRIEEY  [MB
BEAESY v IDRIR 25 | 25mm WS | 2719 | %) DAL MORA—R2AvF |-L
_ " . EEROEREREBUET,
WENETA— R 21 v FBRLOEE. 32 |32mm| ___ A—hRAyFe | S |1u0 Zotor— 25 0.c70, |MB
H— R 21 U F OMEOFRRES TR 40 | 40mm A—tatvgnL ] L0 |[n7fd HTOA ) BRSNS The
BICBUET, KBAA— b2 Y FREFTR (maEs) MB1
(1) CDM2F40-100T SYTHETE D,
BRAA— b RAYF o h 21y FEEORMILEL P.1559~ 16732 TSR L, CZAZ
e ERRE P U FgEa (m
ma|  wmme | a5 meen o e | PATTER 6T TaTs mU U708 amem | |CA2
A WEREL | mEnl |52 (M)| O|@|n] 7
3BNPN) MONV | MON | @ @ @ O|—| O
soxut| [3mENP) SV, 12v MoPv | mop | e [e@|e@[Oo|—| o | CS1
= MOBV | M9E | @ @ @ O | O _
i SEYE] 2 ey = HIC (@ (e @@ — cS2
7"5} H—3FI 3#R(NPN) 5V, 12V — G39A | — [—|[—[—|@] — TicE
| EDSIS 288 12V - K39A | — [~ || [@] — =
SBINPN) | 24V — [ MONWV | MONW — .
5| pwsr PR [ov ey 5 sPw e @ @] o | P
7| eEER 2@ 2 e@@ 0| o [ —
TOXY 3#(NPN —
7| wnois * 3;§EPNP§ ov. 12v 8 8 : 8 — 8 IClels
Nt 2@ 2v ololelol—[ © —
DHENT CB%T) 738 (NPN) 5V 12V e —|®O—| o [icam
3% — _ el _ _
. 0 (ot 5v o|—|® ICEIgs
o 100V e —
= IRXY T0OVELT o — o — — [icEm
7+ 5] 100V, 200V D o e | — JL—.
L — " 200VILT 0 o —[—| — — | pLc
e 5] 12v — = ci3c_[e | |e|eje| —
1 m R |2 PAVITE | — csoc (e |—|elele| — [icEm
‘q'{ — — ABA | — [—[—|—® — PLC
5 100V, - A4A | — |—|—|— @ - — Jy—
DIN##F 200V — AdAA | — |—|—|—| @ — PLC\
BhiER 28ET) | JOAVE - — = B5OW | @ | [@]| || —
XXTAME LS A TDF— ~ 24 Y FiE, LREROBERICIITEETT A ZNICE W RROTMKMAEERIITDEDTIEHY A
PR TOMKIER RO & LT RS~ R S,
M- KgESRE  05m = (B MONW  OHIDRERA— R A U F IR RYET,
m M (1) MONWM XD-A30JA, A44A, G39A, K39ARUZIE. ') — RIFEL (N) DERBIFRRLANTLEE D'I:l
3m L (1) MONWL
4 (1) MONWZ
N (1) HTCN -XO
X LIS L BRTRER A — b 21 v F A £ T OTHE.P.2635 TSR S, =
TVOA P ARTFF — b 24 v FOFHMEP.1626,1627% TSRS, fim
¥D-A900], MOII&A — b R Ay FIS BALE R EBWE T, (L A— bRV FERAEREDH BITHFE LU ET,) &H

201 ®



CM?2 series

JISEE=S
BHEy HHL SN—=Tviay

=i

HE) : 5AA I/N—=Tvi 3y

1

order . .
Wade] 7F—5— XA Rtk
(3##013P.1675~1818% I8 2 &)

Tk
F2—7HE (mm) 20 25 32 40
B BE) L EE  5IRH
Rzt ZEESAT
ovoav ZIN—=DyaY
ERR e
REEMEN 1.5MPa
BEERES 1.0MPa
B Y 0.18MPa
RERREN ) 3IA% 0.23MPa
EERESSUEERISEE ATRRLYFEL L JOCTOC (12 R R &)
il RE (i)
ZPO—YREDHEE 5 mm
FRAER b EE 50~750mm/s
HEEHIRILE—) 0.27 0.4 0.65 1.2
EEZ bO—0FK
F2—TAE (mm) 123 2 NO—2 (mm)

20 25.50.,75.100. 125,150

25 25.50,75.100. 125,150

32 25.50.,75.100. 125, 150,200

40 25.50.75.100. 125, 150,200,250

R/ RE

OV REmEIRESE

NEBRT LB Y

R— MIEBIFRDF%

E2br0y KAy FERTY bOMERT VL 28

7= b AV FL— VBRI

A RAN—8HER— N

B — hOBERUGL

ZWHLEZREY ZWy I VBEVORERT VL8

il ) = B [ o O D) <% 3 L

By MMCikdia i

A1) ERUSAOFBR SO—JIC DXL TIREEELLVET,
TmMmBOHRBZ NA—IDRFELFETT (AR—FIIEALETA).
E2) EREMADOVIZ PO—DICDEEL TS, TR LS,

BfIRIFEEICDINT

BRI ORAEHEEORE DS
LTIEP.203% ZBBL 210,
BERHAICONT
[ P25 GEmn® ) £ TSRS
2TYUVIRAZDNT

P.1822(X3-27) v I RA) & TBHR<
==1AY

RAKNY NIAT

Y RAAN-DXFEERNARREZRELREZRLIEYATT . LUER

R=ZZINBDIENTEEY,

ERTELRB GHEES(T)

A= b2V FAOAKRICOEZL TS
P.259~263% ZERL LS,

A= R RAYFERIARERNR bO—D

A= R Y FEERMIE (X A—2
IV RRHE) SXUBESS

- EpfEEEE

F 2V TRAER BmmE

202

(mm)
020 025 032 040
A13 A13 A13 A6
IR

WRZ 7Y FEFR(BZ)
WRZAY bS5 ZAUR(UZ)

WRZAY b 75V IR:(FZ)




BiYXBERELUTER

7oy menan-neL.2nea CM2 Series

ER{IZ 5z

E&

B

AT A IR

Y
PN

O Rt
PN

7

LEZA
(=07

Ha=
s8mry

5L 2|
2388

Eloon
SEFIS

)
DEEZS

ARBRERICOE XL TS FER
#EHOY FEE—TIDT,

EXR

oY)

P.188.189%Z TSRS\,

MA@ T— M

®(2)

=N %

o)

ANV RRITZSV IR

(1)

ILEX KR

—IILERR

BINILERE

Oy RS ZA R

2@(1)

ANY R NSZA VR

=@ (1)

RRHY FEBFE

o)

ANV R ITSUOR

o)

RANY S SZAUE

o)

&1
*2

BT M I LER— R —IUT LERF IO LEZBICERBEE TN E A
Oy R RSZA U AY RS ZA VRS b S ZA VT MARFENTNE T,

E3) TV LERBSLUZWF v oo aq » MIZEY 1o (040 3BIE V) HERESNE Y.

ILERZSERICBE  kH@HERENET.

5) U LEZBEVICIZEDE (04013BIE>) A EENE T,
26) EHTIERICBIE Y LHBRIEBHBEN TN E A,
A7) BBRIERAEVICIZIESRIINESNE T,

)
)
)
E4)
)
)
)

BB EE /S

B

Fa1—T PR (mm)

PIER (R/NFEC IR ES)

BIXFER Eronl

20

25 [ 32

40

e 7— b 2

CM-L020B

CM-L032B

CM-L040B

J— b2y BffFY by

7oV 1

CM-F020B

CM-F032B

CM-F040B

220914

—oLER 1

CM-C0208B

CM-C032B

CM-C040B

—WoLEZ17 517 —3K

ox

SwLEz (o]

CM-D0208B

CM-D0328B

CM-D040B

ZIILERT 5 54 F 31,
ILEREV 1 L&,

AV (FY M| 1

CM-T020B

CM-T032B

CM-T040B

oAV MIZAVF UMY

XT—bERIIV VI 1ASDBEOHEII2 s TFRILES L\,

XU LEZFBICSRAROBERERE LTS 1T —13KIIBEnE T,
<O LEZREY EIEDE (040 3EIE V) A ERENE T,

203

o
G
p=ry

(x]
C—
o

Ng
N

o
G
N

)
~N
=
]

H <

~g
2

[}
D
-

[
D
w

NS
=

g

=
o
—

N
N

(2]
=
N

Z
(7]
-

(3]
n
N



CM?2 series

BEX
—
HHL (kg) 5liA (kg)
F1—T P34 (mm) 20 | 25 | 32 | 40 F1—T P34 (mm) 20 | 25 | 32 | 40
252 hO—2 0.20 | 0.30 | 0.42 | 0.77 252 hO—2 0.19]0.29 | 0.40 | 0.74
502 hO—% 0.22]0.33|0.46 | 0.84 502 hO—% 0.21]0.32 | 0.44 | 0.81
752 hO—2 0.27 | 042|058 1.03 752 hO—2 0.25]0.39 | 0.54 | 0.97
= | 1002 hO—2 0.29 | 0.45 | 0.63 | 1.09 =% | 1002 hO—2 0.27 | 0.42 | 0.58 | 1.03
& | 1252402 0.35|0.54 | 0.76 | 1.29 U8 | 1252 +0—2 0.32|0.49 | 0.69 | 1.20
1502 hO—2 0.37 | 0.57 | 0.80 | 1.36 1502 hO—2 0.34] 052|073 1.27
2002 hO—2 - | - Joo7]161 2002 hO—% - | - |oss]|1.49
2502 hO—2 - | - | - |187 2502 hO—2 - - - |172
T— M 0.15]0.16 | 0.16 | 0.27 T— 0.15]0.16 | 0.16 | 0.27
IS5UR 0.06 | 0.09 | 0.09 | 0.12 IS5UUR 0.06 | 0.09 | 0.09 | 0.12
— o LERT 0.04 | 0.04 | 0.04 | 0.09 — o LERT 0.04 | 0.04 | 0.04 | 0.09
“IOLERF 0.05 ] 0.06 | 0.06|0.13 SIWHLERF 0.05 ] 0.06 | 0.06|0.13
?g NSZAUF 0.04 | 0.07 | 0.07 [ 0.10 ?g NSZAUR 0.04 | 0.07 | 0.07 [ 0.10
sm | OLEZ—fT -0.02|-0.02]-0.01]-0.04 sz | JLEZR—(FH ~0.02|-0.02]-0.01]-0.04
K2I FEEF ~0.01[-0.02|-0.02|-0.03 K2y FESF ~0.01[-0.02|-0.02|-0.03
K2AY NISUIR 0.05 | 0.07 | 0.07 | 0.09 K2AY NISUIR 0.05 | 0.07 | 0.07 | 0.09
RANY b NSZAUF 0.03 | 0.05 | 0.05 | 0.07 K2AY N NSZAVR 0.03 | 0.05 | 0.05 | 0.07
HLERBY (VA 0.070.07|0.14 ] 0.14 HLERBY (VM) 0.07 ] 0.07|0.14 ] 0.14
F7vay] —WFaLTaLs s 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.23 7say| —FvaLTaA b 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.23
E8 | —lirvonvaco eV | 0.07 | 0.07 | 0.07 | 0.20 28 | DWrvonsasv b (EVH) | 0.07 | 0.07 | 0.07 | 0.20
stEmn
(f1) CM2L32-100S (F1—7NZe32. 7— M. 1002 hO—2)
0.63(EXHEE)+0.16 (ZF&EEHEE) =0.7%g
D 7y FERFABEIZ) T
cm2 [RiEZERR|[F1-TnE| F—[2r0-2][frBs] .
YT ERFRR T SRAEL | eBaha
DY IFIID VY FERFEFABS NI TT REIREHRE D HF1—-TRE(mm) 020.025.032.040
AR—2EKRBICHIRT B ENTEET, BEERAES 1.0MPa
BIEERAES 0.18MPa__ |  0.23MPa
oyiar ZIN—=0 Y
REHE D 5 Y FERT
ERAEZ M RE 50~750mm/s
A PN DI pe> A
LA~ FANY M

HoA— h2A Y FRISE

BRAFI1—TOBEEANE AR

OEERIIP.206% ML £ 1,

ORI XHFRAXBIDAR FERIIP.208~215% TSR L&,
O LERUADHIRICOEX L TIFP.2022 TSR EE LY

204

S 5Fa—JREmm) | 20 25 32 20
BRAF1—T
A ) 6/4 6/4 6/4 8/6
. , FAAF1—T VT AOVFa1—T R
& _
BRFI-IHE | i SO T CERTE ST,
A&

OO 5 ) FERFIZHTEZ B A

@705y FERFORMBL

D05y FERFIZNN—ICEALTHIETDT, RIRTDRIITEZ Ao

ICDEEL T BEMF&F 17/ HBEIERRE

(Best Pneumatics No.®) & TS 8B f2&




7oy men e meL.2na CM2 Series

1] O3
\ A HmERFEEIA |
________________________ -
CRADHI- BT BRA< a1, RELDTIBIOEEL |
| TURHIST, 75 F 115 /ABTEHA, A— 21> |
| F/HBIEBRAICDOEE L TIP3~ 122 ZRA S, J'

\ EAEDTEE

B4
=9

OAN-ZESBNTLEE 0,
S VI DBSEERSSUOR— MIERFERLRATEIZ. 5
N—%ZRBEIS T ENN—RBEBIVRIET SRAELDHEN
NHIET,

NFER

On@TEEth,
NN=ED)IF1—TREALHARICEOTHAS TN E
TOTHRIITEE A, DT OV KNYFIBSADT Y Y
S NEBBBRDITIRII—ITEFZ A

QOLHBORUELISEEL T ZS L,
Ov RNy F a8 D, IEDEWMOES L - BT IS EEISEE
BIBRFYTIITSAT CRILOBERGIE) BT
DTLEE . BERTRZFALIIBETH, IkHEH TS A
TORGBDOANTRU. AMESIUBEDHEBICEEESZT
LESBNDHYETDT, ILHBDOROBLICIE+HERELT
<EEW Ffoo BIFEICIIIEDEAO Y K/ —DBICRERIC
EEBESINTNBIEERBLTASI VINITEMELTL
&L

QEEiaﬁﬁﬁgmtm>u>ﬁumauu1<téu

SEECEHLCL\BIBEE ) Y IF1-TORANSE

LQU RIEDBND B ETOTRIRNSEEL T LS,

@U25y FERFIITMTEL A,
D25 FERFIE AN—ICEALTHIETOT, XY D
ZEITESBA,

205

o
G
p=ry

(x]
C—
-u

v
N
~

8
e
N

(] ,L.O
= S
w

~g
2

[}
D
-

()
D
@

NS
=

g

=
o
—

N
N

QDD
NN >
N (=N



CM?2 series

BHL /D25 FERFNER

3k

RN ILEZ—{&H

—
=

—t

ShAd/ 0 5 FEMFRER

[
=

ﬂ@w

i 4 @ 1946 4 (2 2B () ®
R_ I t\%\—_
: JJ N TP

RZBYNEE  OLEZ—GF;

i

TRk ER &R

= B HE HE ES B HE =

1| ayEan— FIVIZOLES | BEFLYA R 13| JLEZRTvi1 | aeBgaEss

2A Ay RAN—A TIVIZOLERE |BETIVA N EEFE) 14 2 oLy

2B| ~YEAN—B FII=OLER |BEPLTANEANY ) 15| ZuiA oLEY

2C| ~vEAN=C TFIVI=OLER R4 ILEA-HE) 16| 5B Bz

3| sUrFFa-—TI 25 UL 17 | ko 27 L2

4 EX bk TIVIZOLEE JOX—k 18 EXboNyFy NBR

5 ExbtraOvE e BEIO—LHDOE 19 EXRHRTY M NBR

6 | Jvoa WA 20| wizus I

7 | AvEURT 27 VL Z3B 21| mAFvr RE ZUTIhoE

8 | Us—vRTUDD i o0 A— |~ 22 | OvE&EHFYE RE FOOA—

9 | RTUVIHAE FIVIZOLER | JOA—F

10| RTUIE FNEI-ULaE | 04—k RN F

11| BEgUNTSS 228 EEENIOA— OS/N—0y 2 AUT - D5y FEMRF AR

12| Lto& pes HEIERE = BRsnamE
S| &% | ME—— 25 32 40
23 f‘\;ﬁ;, NBR|CM220-PS|CM225-PS|CM232-PS|CM240-PS

® 206

XIS FUNTIT =R DIITBLERADTHEFREL T ZS 0,
JY—2 @& GR-S-010(10g)



7oy menan-neL.2na CM2 Series

EAR (B)
CM2B[ F1—JW#& |—[2bO0—2]3
ML .
B, He BEfURT5Y Rep 2xNN
X081 H \ / )
w | <
%s N =
o L~
BpaLES
/] 7 | L5 15 |l 2XFL NA
—EhKA A K| FIN N
H S+ah0—2 F
ZZ+2h0—%
5liA
592 B2 H2 G RcP EERUHTISY 2XNN
512 By Hr N /
‘ L i B
1 w
i . B I ¢
N
MM/ l
— AL 15 1.5
=EPKA 70 FIN N
"H+2h0—2o S+axho—u ~ 1F
Z2Z+2XZ2hO0—2
KRB M .
i W
U ZZ+AN0—2
S[Ad ZZF2XANO—2
D25y FERFHER ZxovrBETEEOP
B
G, DUy YFERFREFP (€]
SRs 1
. 2SN
Feetls ]
-
(mm)
F1—JW® A |AL | B | B:. | D E F|FL| G |H|[H |H|I1|[K|KA| Mm N | NA NN P
20 18 [15.5| 13 | 26 | 8 2080 13 (105 8 |41 | 5 | 8 | 28| 5 | 6 |M8x1.25 15 | 24 [M20x1.5] %
25 22 [19.5| 17 | 32 | 10 [26-80:s| 13 [10.5] 8 | 45| 6 | 8 |33.5/5.5| 8 [M10x1.25| 15 | 30 [M26x1.5] /4
32 22 [19.5| 17 | 32 | 12 |26 80| 13 |10.5| 8 | 45| 6 | 8 |37.5/5.5| 10 |[M10x1.25| 15 |34.5|M26x1.5| /4
40 24 | 21 | 22 | 41 | 14 |32 80| 16 [13.5] 11 | 50 | 8 | 10 [46.5] 7 | 12 [M14x1.5/21.5/42.5| M32x2 | /,
Z hO—JRIsTER mm)  RRFY bR (mm)
20090 1~50 | 51~100 [101~150 | 151~200 | 201~250 205 1~50 |51~100[101~150]151~200|201~250
e g | zz| s |zz| s |zz| s |zz| s |zz s ¥ 72z zz zz 2z zz
20 87 [141]112]166 137191 - | - | - | - 20 128 153 178 - -
25 87 [145|112]170[ 137|195 - | = | - | = 25 132 157 182 - -
32 89 [147|114]172]139] 197164222 - | — 32 134 159 184 209 -
40 113[179[138]204 | 163 | 229 | 188|254 | 213|279 40 163 188 213 238 263
0259 FERFRBR (mm)
F1—THE| G P Q
20 8 | 6 215
25 8 | 6 [245
32 8 | 6 | 27
40 11| 8 |325

207

5
[
—t

(x]
C—
-}

o
o~
N

N

o
G
N

o
=
]

~

[=)
=
@

[x]
[}
-

N

sEE

=
o
—

o
=
N

N

(2]
=
N

(5]
(7]
-

(3]
n
N



CM?2 series

#hysmE 7 — b (L)
CM2L| F1—TmeE |—[2+O0—2 |3

L H KB
A_K F|
55381 |, AL H> BERINTSY RcP. G _F_  2xNN
Y H . 4 (BRiaURE2xFL)
i
at | N - _
B |
7 %
__/ E
MM N \mEmONA N . T
—mmka /| H XL X S+2ho—2 XX LX
z' LS+Zh0—2 Ll Lz
2z+2h0—2 '
SlAd
H+2ZhO—2
A K _F G RcP BERINTSY _F_  2xNN
2 B1 I:lL ﬂ_%’—-[ \I I (BhaLES2xFL)
T T
. o q a . \\
g JIzas ZaN| e 2x0LC j @
= w2 4 XoLD| I
$4 B2,/
MM/ :
—EDKA ._*L‘ —| N mEh _CONA N T T —
=YL X S+2~hO0—7 X Y
Z+2h0—% LStZRO—% LX
ZZ+oXANO—2 Ltz
D25y FERFNER
VY FERFRER P
U
DYy FEMFRERCP
SAH
@ ( | M
(mm)
F1—7R#%E A |AL| B |B:1|B: | D | F |[FL| G |H |Hi |H: | | | K |[KA|LC|LD|LH|LT|LX|LZ| MM | N NA| NN P|X|Y|Z
20 18]155/40[13|26| 8 |13]105] 8 [41| 5|8 |28| 5|6 | 4 |6.8/25|3.2/40|55|M8x1.25/15|24|M20x1.5| 15 |20| 8 |21
25 |22]195/47|17|32|10|13|105| 8 |45| 6 | 8 |335/5.5| 8 | 4 |6.8/28|3.2|40|55|M10x1.25| 15|30 |M26X1.5| 14 |20| 8 |25
32 22(195(47]17]32[12|13|105] 8 |45| 6 | 8 |375/5.5/10| 4 |6.8/28|3.2/40|55|M10x1.25| 15 |34.5/M26X1.5| 15| 20| 8 |25
40 24|21(54|22]41]114[16(135/11|50| 8 [10]465| 7 [12]| 4 | 7 [30|3.2|55|75|M14X1.5[215/42.5|M32%X2| /4 |23|10|27
Z2 bO—2 8T ER (mm) 705y FERFHER (mm)
A7 1~50 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~250 Fa—7 B @
s LS| s [zz|Ls] s [zz]|Ls| s [zz|Ls| s [zz|Ls] s [zz RS
20 [127]87]156|152|112|181[177[137]206] — | = | - | = | = | — 20 6 |21.5
25 127|187 (160 152(112{185[177(137({210| — | = | = | = | = | — 25 6 245
32 129|189 |162|154|114|187|179|139|212(204|164|237| — | — | — 32 6 27
40 159[113]|196|184|138(221|209| 163|246 |234|188|271|259|213|296 40 8 |[32.5

XEBIIEMHFICEIET,

208



7oy menan-neL.2ne CM2 Series

Oy RET S5O (F)
CM2F|[ F1—TR#& |—[Z2r0—2]3

140 B2

H. —
L 4% oFD & @\m \ 2 | BB TISY RcP. G 2xNN
ISP _ M >
ﬁ} @2\ a ZEDKA Shm T
) o o - AR
7
il <
M/ FX MA}\-‘ K o FT | \[&Eh ONA 5
2400I5E ECIA Fz 5 2 .
‘—'L BEMaLES2XFL™]
020~0320D155 H st 2hO—2 I
ZZ+ARO—7
2 B, Hz G RcP .
2xoFD W2 B H BERUL TS 2XNN
AR —\-—
A/%N . —@EmhKA [V UL F’ H -
o Q i ugg
4 | H
il

[
mMM/| AL A} 15
240D5E EX A K T ;
4 LFT Shial: N
7520~BF§2® = Z+ah0—2 N | \mmmONA BHRUES2XFL
= H+Z~O—2 S+2ho—v F

ZZ+2xARO—% i

K27 M ] i
|
BHLZZ+280—2
5A#H ZZ+2X ANO—2
D5 FERFHER
DVYyFERFRERP
THEL
DYy FEHFRERP
Efen
I
Il
(mm)
F1-JRE| A |AL| B | B |B:|C.|D| E | F |FD|FL|FT|FX|FY|FZ| G |H|H |H || |K|KA|] MM |[N|NA| NN |P|2Z
20 18]15.5/34[13|26|30| 8 |20-80ss| 13| 7 [105| 4 |60| — |75| 8 |41]| 5 |8 |28| 5 | 6 |M8x1.25| 15|24 |[M20x1.5| 4|37
25 2201954017 |32|37 |10 |26-80ss| 13| 7 [105| 4 |60| — |75| 8 |45| 6 | 8 |33.5|5.5| 8 |M10x1.25| 15|30 |M26X1.5| /5 | 41
32 221195/40|17|32|37|12|26-80ss| 13| 7 105 4 |60| — | 75| 8 |45| 6 | 8 |37.5/5.5| 10| M10x1.25| 15 |34.5|M26x1.5| /5| 41
40 24|21|52|22|4147.3/14|32-803s| 16| 7 |135] 5 |66|36|82|11|50| 8 | 10[46.5] 7 | 12|M14x1.5]21.5[42.5/M32x2 | 1/} |45
A2 hO—2 RIS ER (mm) RAAY M (mm)
Z88-7) 1~50 | 51~100 |101~150|151~200|201~250 2877 1~50 |51~100|101~150|151~200|201~250
saome ~E8 g |zz| s |2z| s |zz|s |zz|sS |zz Fa—ome B3| 77 zz 2z 2z 2z
20 87 [141]112]166/137|191| — | — | — | — 20 128 153 178 - -
25 87 [145(112]170|137|195| — | = | = | — 25 132 157 182 - -
32 89 |147|114]172|139]197|164|222| — | — 32 134 159 184 209 -
40 113[179]138]204|163|229|188|254|213|279 40 163 188 213 238 263
005 yFERFHER (mm)
F1—TmE | P a XEEIIEBHFICAYET.
20 6 |21.5
25 6 |24.5
32 6 | 27
40 8 |325

209

5
[
—t

(x]
C—
-}

o
o~
N

N

o
G
N

o
=
]

~

[=)
=
@

[x]
[}
-

N

=
o
—

[<)
=
N

N

(2]
=
N

(5]
(7]
-

(3]
n
N



CM?2 series

ANy RAIT S DR (G)

CM2G| F1—T7W& |—[2h0—2 |3

BHL
AL Re2xFL
3981 Hs 2xNN BERINTST M\lgﬂ te B o SR i
—EDKA— 1\ [
At UL ,Ab' §
EQI‘-;I — =] \'/..
S N W_‘
MM/ | AL _ |15 \mEDONA FX
A KIFIN N FZ
H S+2h0—% FT _ N
S A 220~0320184
ZzZ+2h0—2
512 —EhKA B EE2XFL
2 B1 Hi 2XNN G RcP BERUNTSY H2 32 B2 %;;;D 4% oFD
- ¢ BN N,
- = —— [T f %ﬁ—c{y
gl T 4154 o z
I RaE s ) -\
MM/ | AL ‘11.5 EX 040055
A"K F [N | \BE®ONA LN | FZ
H+2h0—2 S+2h0—2 F 020~03201B58
Z+2x2kO—2
ZZ+2xZ2hO—2
D05y FERFRER Y5y F ERFREEOP
L
Oy Sy FENFREE P
SRA®B
I
i E | {
(mm)
F1—JP#&| A |AL| B |Bi|B:|C.|D| E | F |FD|FL|FT|FX|FY|FZ| G |H |Hi|H: || |K|KA| MM | N|[NA| NN |P
20 181155(34[13]26|30| 8 [20-80s5| 13| 7 |10.5| 4 |60|—|75| 8 |41| 5 | 8 [28] 5| 6 |M8x1.25/15|24 |M20x1.5| 14
25 22(19.5/40[ 17|32 |37|10(26-8033| 13| 7 |105] 4 |60| —|75| 8 |45| 6 | 8 [33.5/5.5| 8 |M10x1.25[ 15|30 | M26x1.5| L4
32 22195/40(17]32|37[12(26-80s5| 13| 7 [10.5 4 |60| — | 75| 8 |45| 6 | 8 [37.5[5.5| 10 |M10x1.25| 15 |34.5| M26X1.5| /%
40 24|21|52|22|41]47.3|14[32-805| 16| 7 [13.5| 5 |66|36(82|11]50| 8 [10]465] 7 | 12|M14x1.5[215/425[M32x2| /4

A hO—SRIIESR mm)  DVEYFERFNER mm)
2ol 1~50 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~250 =7 | o | 4
sa-me~E3 8§ | Z2|22|s |z |2zz|s |z |zz|s |z |zz|s |z |zz AR
20 |87 |132]141]112157]166]137[182[191| — | — | — | — | — | — 20 6 215
25 |87 |136]145]112[161]170[137]186[195| — [— [— [— | — | — 2 6 |245
32 |89 |138]147]114]163]172[139]188[ 197164213 [222| — | — [ — 32 6 | 27
40 [113]168]179[138]193]204]163] 218|229 188|243 [254 213|268 279 40 8 |325

XEEISEMBFEICE T,

210



—Lo L EZR(C)

cm2c| F1i—JmWE |—[2h0—2 |3

il ]V

7oy menan-neL.2na CM2 Series

B LESFL 6CDHI0+§0%®
S0B1 Hi NN | EERUNTS5Y ReP &
e N &
I i [ f-‘
ae] L I D) 3 s
aaniis G
MM/ | AL _,_EI CX-0}
A K | .FLN LN L_.U L NA" ]
H S+2h0—o L
Z7 P2 0—5 RA
ZZ7 )’ +2h0—7
SliAH
AL ESFL
D B Hy NN G RcP BERURTSY oCDH10*§*®
==
—mEhKA |\ )
//_ M
P J (TR«
g sL Eesly ‘ & g z
- — ’ — \X::/
MM AL 15
A K N N Lu | o
H+2hO—2 S+2h0—v L cX-93
P2 xR O—=2 RR NA
ZZ’Os +2x2h0—72
D05y FERFHER
0V 8y F ERFREE P
Epe
DYy FERFREEP,
WHU
(mm)
F1—JP#E| A |AL|B: |CD|Cl |CX| D E F|IFL| G |H|H | I | K|KA| L MM N [NA| NN P |[RR| U
20 181155/ 13| 9 |24 |10| 8 |20-80ss| 13|105/ 8 |41| 5 |28| 5 | 6 |30 |M8%1.25| 15|24 [M20x1.5| /5| 9 |14
25 22195/17] 9 |30]10] 10|26 80ss| 13]10.5| 8 | 45| 6 |33.5/5.5] 8 | 30|M10x1.25]| 15|30 |M26x1.5| 4| 9 | 14
32 221195[17] 9 |30]10] 12|26 80:2| 13]10.5| 8 | 45| 6 |37.5/5.5]| 10| 30 [M10x1.25] 15 |345|M26x1.5| 14| 9 | 14
40 24(21]|22|10|38[ 15|14 |32-80:| 16135/ 11|50| 8 |465| 7 [ 12|39 |M14X1.5[215[425 M32x2 | /4 [ 11|18
A2 bO—2 RIS iER (mm)  TVEYFERFRER (mm)
4=2 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250 Fa1—7 5@
saome NP s | 2 |zz|s |z |zz|s |z |zz|s |z |zz|s |z ]|zz [k
20 87 |158|167]112]183|192]137|208[217| - | - | - | - | - | - 20 6 |21.5
25 87 [162|171]112]187|196]137|212]221| - | - | - | - | - | - 25 6 [24.5
32 89 |164|173]114]189|198|139|214|223|164|239|248| — | — | — 32 6 | 27
40 113]202|213|138|227|238|163|252|263|188|277|288|213|302|313 40 8 |325

211

5
[
—t

(x]
C—
-}

Ng
N

o
G
N

)
~
=
]

[=)
=
@

~g
2

=
o
—

]
Nz
N

QDD
NN >
N (=N



CM?2 series

—ILo L EZR (D)

CM2D| F1—J7WE |—[2+h0—2 |3

L Bl ESFL oCD 7RHi0* 3-8
=EDKA BERUATSY ReP G #d9-J3%2
M0 B Hi\ NN | ' 3
P\ — o)
T ——
- = i i
,}jgl Va 5 <
s, I @ | W=
/v ) 4
K %
mm/ | AL s
A FIN N Lu | lox:
H S+z2h0—2 L czZ
Z' 2+ 20— RR| CL
ZZ [+ 2h0—2 NA
ShAd
B ESFL oCD 7RH10" 3058
=EMKA NN G _RcP BERUNTSY sidg—0.040
52 By Hi ~0.076 N
T \ ——
i = K ‘§
.ﬁnI f% 5 <
8 &R \ 2
s N
B!
MM AL 15
A K| FLN N u [tk
H+2hO—2 S+2h0—2 L czZ
Z 742X 0—2 BR R
ZZ P+ 2X 2R 0—2 NA
VY FERFRERE 0P
D25y FEHRF RS i
DYy FERFRERE P
Ees
@@ 0
(mm)
F1—JP#| A |AL|B: |cD|cl|cL|cx|cz| D | E F|IFL|G|H|H |1 |K|KA|[L| MM |N|NA| NN P |RR| U
20 18|155(13] 9 [24]25[10]|19] 8 | 208033/ 13(105| 8 [41| 5 [28|5 |6 |30|M8Xx1.25]15|24|M20Xx1.5|14| 9 |14
25 22(195[17]| 9 |30|25]|10[19|10|26-80s3| 13 [105| 8 |45 6 |335|5.5| 8 |30 |M10x1.25|15|30|M26x1.5| 4| 9 |14
32 22195/17] 9 [30]25]10[19] 12|26 80::|13]10.5| 8 |45| 6 [37.5/5.5|10 30| M10x1.25| 15345/ M26X1.5| /4| 9 |14
40 24]21[22]10|38[412/15[30]14[32 8020 16135] 11|50 | 8 [465] 7 |12 [39|M14x1.5[215/425] M32x2 | /4 |11]18
2 hO—2RI1ER (mm) 05y FERFRRE (mm)
A 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250 SEa="7/ Pl a
saowe 0| S | Z|zz|s |z |zz|s |z |zz|s |z |zz|s |z |zz L3
20 87 |158]|167|112]183|192|137(208(217| — | — | — | — | — 20 6 [21.5
25 87 [162][171]112]187|196[137[212[221| = | = | = | = | = 25 6 [24.5
32 89 |164|173|114|189|198|139|214|223|164|239|248| — | — | — 32 6 | 27
40 113]202|213|138|227|238|163|252|263|188|277|288|213|302|313 40 8 [32.5

212



Oy R bS5 =7 2/ (U)

CcM2U[ F1—TWE |—[ 202 |3

7oy menan-neL.2na CM2 Series

L g5 :
B —mEhKA J2B2 EERUNTSY RP G, 2xNN
2 x0B1 Hy /
o al 1
= H
) 2| |
— 214 - 3% (s
JIAL |l L Bl EE2xFL
Mm A K [T @ CJNA
:I" 1.5
V4 t+—
N
H S+2hO—2 F
i ZZ+ANO—2
ShiAd
=HEPKA HZB: G RcP BREONTSY 2XNN
STB1 Hy |
] [ | R
of : R i
mm/ N Sl EE2XFL
Z+ 20— N WEHONA N
X fizra—s— STANO—2 F
TZ ZZ+2XZR0—2
K23 M . -
&1m
il
WL ZZ +2NO—2
ShA% ZZ+2XANO—2
D05y FERF R T T ERTEREOP
IV IvFEMFREEOP
STA%
L
H i
mm)
Fa1—JHNE| A |AL| B |B: | D E F|IFL|G|H |H || |K]|KA MM N |NA NN P |TD|TT |TX|TY |[TZ| Z
20 18155[13 26| 8 |20 80s:| 13[105/ 8 |41| 5 [28]| 5 | 6 |[M8x1.25( 15|24 |M20x1.5| 4| 8 |10]32|32|52|36
25 22[19.5(17 32| 10|26 80:3| 13[105] 8 |45| 6 [33.55.5| 8 [M10x1.25| 15|30 |M26x1.5| 4| 9 | 10|40 40|60 |40
32 22019.5/17 32|12 |26 8033 1310.5| 8 |45 6 |37.5/5.5| 10 |M10x1.25| 15 |34.5/M26X1.5| 15| 9 | 10|40 40|60 |40
40 24121[22]41]14|32 80:| 16(135[11]50| 8 [46.5| 7 | 12 [M14x1.5[21.5(42.5| M32Xx2 | /4, | 10| 11|53 |53 |77 |445
2 bO—2 RIS ER (mm) RRAAY ME (mm) T FERERRE (mm)
21 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~250 2057 1~50 |51~100]101~150]151~200/201~250 F1-7WEZ| P | Q
7w l? 8§ |22 | s |zz| s |zz| s |2z|S |22 5w E| 22 2z 2z 2z 2z 20 6 |21.5
20 87 |141]112]166/137[191] — | — | — | — 20 128 | 153 | 178 - — 25 6 [24.5
25 87 [145[112[170[137|195| — [ - [ = | — 25 132 | 157 | 182 - - 32 6 |27
32 89 |147]114|172|139]197|164|222| — | — 32 134 | 159 | 184 | 209 - 40 8 |32.5
40 [113]179]138]204]163|229]188]254|213]279 40 163 | 188 | 213 | 238 | 263

XEEISEMBFEICE T,

213

5
[
—t

(x]
C—
-}

Ng
N

o
G
N

)
~
=
]

[=)
=
@

~g
2

sEE

=
o
—

N
N

QDD
NN >
N (=N



CM?2 series

Ay RfAl bS5 =74 R (T)

CM2T [ F1—JWE |—[2h0—2 |3

PHL il EE2XFL .
2NN BERUNTSY pep G XHB; EE
= - e ! — 3
=EDKA \\ i HE :‘l e
ol i o
'{E%L s ‘ x+' — i
4 u|
MM/ | AL | 15 \ mEm ONA 57
A FIN|— N hrd
H S+ZRO—2 TT
Z+AhO0—2 |
ZZ+ANO—7 '
. AL ES2XFL
Sl G, RcP N B2 o
5 BERU TS g3
—@mKA 2B H 2XNN / S8
B i Van W
w] g ; CQ/ £
= 1 K
/| AL | s |
A K F | N | \m&EDONA N _|TT
H+Z~hO—2 S+zx2hO0—2
Z+2XARO—2 | TX
ZZ+2xZkO0—% TZ
D05y FERF RS . )
DYy FEMFREROP
BEC
IV YvFERFREEP
e
O
(mm)
F1-7WE| A [AL| B/ | B: | D E FIFL|G|H[H |1 |K|KA] mm N [NA| NN P T |TT|[TX|TY|TZ
20 18115.5/ 13|26 | 8 [ 208053 | 13 [105] 8 |41 5 |28| 5 | 6 |[M8Xx1.25| 15|24 |M20Xx1.5| /4| 8 | 10[32|32|52
25 221195( 173210 | 26 80s: | 1310.5| 8 | 45| 6 |33.5/5.5| 8 |[M10x1.25| 15 |30 |[M26x1.5| 5| 9 | 10|40 40|60
32 221195( 173212 | 26 80:: | 13]10.5| 8 | 45| 6 |37.5/5.5] 10 [M10x1.25| 15 [34.5|M26x1.5| 15| 9 | 10|40 40|60
40 24]21[22]41|14|3280| 16135/ 11 |50| 8 |46.5| 7 |12 |M14x1.5|21.5[425] M32x2 | /| 10| 11|53|53|77
Z bO—ORITER (mm) 7759 FERFREE (mm)
LL07) 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250 Fai—JhE | P | a
s2o¥ s |z |2zz|s |z |2zz|s |z |2z|s |z |z2z|s |z |2z 20 6 |21.5
20 87 |133[143|112]158|168[137[183]193| — | - | = | = | = | — 25 6 245
25 87 [137]147]112]162172]137187[197| = | = [ - | = | = | = 32 6 | 27
32 89 [139[149|114[164|174]139]189[199]164[214[224] — [ — | — 40 8 (325
40 [113[1685]179]138]1935/204|163]2185|229]188|243.5| 254|213 2685|279

HKERISEMREHICE) &Y,

214



7oy menan-neL.2na CM2 Series

oL EZ—1{H (E)
CM2E | F1—T7W&E |—[2h0—2 |3

LZ+2NO—2
ZZT 02
HHL Zr AN LP
H . S+ — RR NA
A F +0.058]
RcP @CDHo o3
[ AL 15 | megunTss c G pedeatiial’} CX-8;
H: — &
N i K - {f\\’ﬁ‘ g
‘élgl = A % L I~ Z
Vas - =
ﬁ@ NN 2%oLD ]
B NN/ st earL L\ |
—mEhKA = ok T
ILF|_ LG\
'JI ’ "7 LV
ILERZ B NFHMIEP.189ETS RIS,
A LZ+2XZN0—2
512 ZZ+2x AN O—5
Z+2xXAND—2 — LP
HIXNO—5 STANG—2 L TRR
A K F I N_ ReP BERUNISS N [ U - NA
AL G oCDM o | CX 5.,
H 15
1 By 1
- ir 0 f\\a
2 7] 5 ‘ | <
e g : I
=N - ' N/
MM & —— oD | \ 5 J
FHIBy NN/ |&mals —\ !
=EKA i l Tt Lﬂ )
! I
5 WLE LYLG Lv
D25 FERF R
Oy FERFREE
E5en
TSy FERFRERZ P
L
] W
(mm)
Fa1—7JMWE| A |AL| B. [CD|CI |CX| D E F|IFL|G|H|H || | K|KA| L MM N |NA NN P |RR| U
20 18[155/ 13| 8 |20 12| 8 |20-80::| 13 105| 8 |41| 5 |28 5| 6 |12 |M8X1.25[ 15|24 [M20x1.5| /4| 9 [11.5
25 22[195/17] 8 [22]12] 1026805 13]10.5] 8 [45] 6 [33.5(5.5] 8 | 12 [M10x1.25] 1530 |M26x1.5] 14 | 9 [115
32 22[195/17]10]27[20[ 1226805 13[10.5| 8 | 45| 6 [37.5(5.5] 10| 15 |[M10x1.25| 15 [34.5|M26X 1.5 1 | 12[14.5
40 24121[22|10[33]20| 14|32 8039 16[13.5/ 11|50 8 |46.5] 7 | 12| 15|M14X1.5|215/425| M32x2 | /i | 12145
A bO—2RI &R (mm)
2 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250
same~8 s [z|zz|s|z]zz|s|z]zz|s[z]z|s]z]z
20 87 [140[149|112|165[174[137[190[199| — | - | = | = [ = [ =
25 87 |144]153(112(169|178|137|194|203| — | — | — | — | — | —
32 89 [149]161]114]174]186[139]199]211]164]224][236] — | — | —
40 113]178]190]138]203|215]163[228]240[188|253]265|213]278[290
JLERZF BRI (mm) 7059 FEFF AR (mm)
‘, 1~50 [ 51~100 [ 101~150 | 151~200 | 201~250 Fa—y
—JW&Z|LD | LF |LG |LH | LP [ LT | LV | LY
T Lz Lz Lz Lz Lz iR 2@
20 6.8| 15|30 (30|37 (3.2(18.4] 59 177 202 227 — — 20 6 [21.5
25 6.8 15|30 | 30|37 |3.2]|18.4| 59 181 206 231 - - 25 6 [24.5
32 9 | 15|40 |40 |50 | 4 |28 |75| 199 224 249 274 = 32 6 |27
40 9 |15(40 |40 |50 | 4 |28 |75 228 258] 278 303 328 40 8 [32.5

215

5
[
—t

(x]
C—
-}

o
o~
N

N

o
G
N

o
=
s

~

[=)
=
@

[x]
[}
-

N

=
o
—

o
=
N

N

(2]
=
N

(5]
(7]
-

(3]
n
N



I7IN) 05 /0 REIEHTR #&-ROY R

CM2K series

020, 925, 832, 340

CM2K>J—Z Oy REIW IEHFR : 8
BHROY REETILFIOLE L.
BEDOEIE, ETIVF T2 I5 New
[CM2-Z>') —X | % ZERL S,

e P EOEZE CDM2K (L |[40|-

CM2K L |40

BARTHE

IR E s Y vF2 +O—2 (mm)
B EAF T [~V RIS =AU e papoEsL R a1TE
L| spmo—hE E| ULE2—(F
F | OYRMOSUUR | | BZ| R2RAY MEFRE F1—THE
G [~y IS T | [ [ #2ny roy km 20 | 20mm
c| —WsLERE 7529 25 | 25mm
D IO LEZR vz RZAY hOY R 32 | 32mm
U [OYRRNSZA VR i 40 | 40mm H—5— A4 Rt

HIIP 21 7E TSR AL,

T INDY
F— 21 Y FF P 70
el = £
(WEPE) . —=
Rt R L z2qvrmeea?
S5 - TSRS s |[1sfd - 2 b
BEAE V5 DR | mims > o Torq ] D) DAL MOLEA— k21 v
WEARETA— k210775 LOBA. A—RZAL VT o HEROERFRE AT,
- 7 NS GACEAtd=N Z DDA — 219 F (D-CT0,
gb-gégé%mﬁwima’f‘mﬁ 25 H7OAE) D BRE N & th
N ° HEAA— N2 U FREETR (55)
() COM2KF32-100 S g
BRAZA— XA YTF - b2ty FREORBHIZL,. P.1559~1673% TSRS,
— = EERE - RS m
mm wmme | G 5| meen) o o | PATUTER 55T 375 fGU TUO0Y| e
A BEEL | mEmL #8250 @ ]| 77
3B(NPN) MONV | MoN |e@ @ e@O[—| O
snxvk| [38PNP) v, 129 MOPV | Mo |e@ |e|e|o[—| o |'°F®
i MoBV | MoB | @ [@|@[O]—| O —
& SRV i 2V = o —e/eol0 —
= 5—3FI 3#&(NPN) 5V, 12V — —|—[——|e] — e
# VT 28 12V — — = =—le — = 1,
[ — B[ 3RNPN) | 24v — [ monwv e/el®e0l—| O =
2| EEEr 3% (PNP) 5V, 129 MOPWV e ele[O—| o |l°m®| P
7 o 21 12v MOBWV e/e/®eO[-[ © —
7  _|roxur| [EBEN O MONAV] clolelol—[ ©
AL 348(PNP) ov. 12v 5 MOPAV ololelol— o |'cm®
o8 2v o MOBAV] K ololelol— © —
) 288 (NPN) BV, 12V — e —el0—| O o=
318 _ _ el — _
" 5| ey 5v A96V o|—|o ICEIg
N 100V_| A93V D oo —| — -
2 IRXY ] T0OVELT | _A90V o — @ —|—| — liceEm
3 1 100V, 200V — o —elo[—| — Y-
L e ﬁ 200VLAF | — D o —|—| — — | pLc
k 5] v [ — - o —eee —
¥ ® & | 2AVITE | — o —lelele — |icam
2 — = — = ——]e] = PLC
5 100V, — — == —e = — Jy—
DINGET 200V — T Te — L
Bl 0EER) | SOAYE = — = o — e — 11 —

XORTKMERES A TDA— b 24 v FI3 ERBERXOBRICEITHET I A\ 2L RBOTKEEE RIS 2D TRHY E A,
LREXTOMKED LRRCDOEL L TIHUANTHRZS 0,

X —RigRTRS 0.5m Eos) (f5) MONW OFNDEERA — b AV FIIFTEEELI T,
m (f5)) MONWM D-A3[JA, A44A, G39A, K39ARLCTIE, 1) — RIR7EL (N) DIERSIIRTLANTLES 0,
3m (f5) MONWL F1—TME0e20, 025MI 7Y >3 FHIIF D-A3LIA, A44A, G39A, K39A, B54, B64E
5m A (f5]) MONWZ SRR ERYET,
"L N () H7CN

X EERIBEMEUSNCE EBRTRELA — h RV FhH ) ETDTHMIP.263%2 TSR EE 1,
TVIAP AR 5G7H— b2 Y FOFHMIEP. 1626, 16272 TSRS,

¥D-A9CI0], MOLICICI&Y A — b 2 A F (3 R (RAEAT) LW & T (fe 2L A — b RV FRGERDH MTHEH LW ET)

® 216




Troyvy,/ov kg sk aw-roy K CM2K Series

g3
ABEOOY RickY Oy RH'EER )5 F1—TRE(mm) 20 [ 25 32 | 40
LEWyA1T Oy K FEEREE £0.7° £0.5°
ER RREIAT
= = EBHER #BHHOY K
SR OEREE 22 e
+ ° fERRE 2R
220.625—%0.7 P DED) SN=owviay CJ1
o
232.640—%£0.5 REEMESN 1.5MPa
. - REERESN 1.0MPa CJP
|iSMCHERATEE BERREN 0.05MPa o
5 . . BERESLUERRERE FoRATI VS IRES B (e LRI B E 2 &) -Z
EgE V5 ERFIEEE ol RE(EEH) cJ2
- ZMO—YREDHEE “o* mm
ZF— b 24 FORUTE AT EE FRER L UEE 50~500mm/s ez
D) FDR NOA—UNBOREN BEICK ovyoay SIN—=Dwiar TIP3V
DA—PRAVFR/ETDIENTEET, S1=9yvay 0.27J 0.4) 0.65J 1.2) m
HBIANA- |179vvay 0.54) 0.78J 1.27) 2.35)
(EHoyvavEEmm)|  (11.0) (11.0) (11.0) (11.8) cM3
KRB . CG1
e e e EEZ O—OFK SYINSHE -Z
FN=vyvay  IFUvIay FITNE | o E=| Uv/oHE | BARERE @
] ] (mm) SR NE=AG) J | Fqovs—xU> | 70C
= ‘ = ‘ 20 K| mms—ru> | -110c | [cG3
\ \ \ \ 25 25.50.75.100. 125,150 KIS BEOBRERERETY,
32 |200.250.300 _|VZ|B
40
— E) LRMAOTBR FO—slo= LT MB
or . . BEEEEAVET.
Made| 7 —5— A1 Rt IMMBORBR b O— - ORAELARETT MB1
(B#BI3P.1675~1818& ZTBML & 1),) (ZR—HIIFEALEZEA).
— = 32) BA10002 O—2 & CRAEFTAETS 1,
EnER R B2 NO— 2283 SBEEHREBR thz
XAT] | OV FARRRES TEREEMA B E T
XB6 | W) 5 (150°C) CA2
-XB12 | SABIR T VL 8
XC3 | A MuBBROR Rt FEE/ ’E-‘B.‘:T:ﬁ: cS1
-XC6 | EXRyOv KDY KEREFY MOHERT VL2 =) Fa1—T AR (mm) 5 —
BI3se - IR (BNFERMBE)
XC8 | AEFRY S B UBER FEyEl 20 [25[32] 40 = = cS2
-XC9 | AEFIEY VS BIAHBER 5@ 27— b 2 |CM-LO20B|CM-L032B|CM-L040B|7— h24 B3+ M4
XC10 | Fa7ILFEY UV /Oy K o0 1 |CM-FO20B|CM-F032B|CM-FO40B |71 4
XC1 | Fa7NERY) S /RO K —loLER= 1 |CM-C020B|CM-C032B|CM-C040B|—IZ L EX 1 7. 51 F—31&
XC13 | A— M 24 UFL—)LEIF e ZIOLER 4 54+ =3,
a0 T F AT “woLez(eo| 1 |CM-D020B|CM-D032B|CM-D040B| - L 2 ST T T L
XC22 | NvE B vEAL NS~ (Fy )| 1 |CM-TO20B|CM-T032B|CM-TO40B [ 5=# 15, kS=AFv M4
XC25 | BEGN— FOBERIAL KT— P RERT VT ANDBEOHBII2r CFR LS,
e A —— Ok LE 2 S BIRIMIBOREAEAE LTS F—h3HABEnET,
XC27l| I\ EAREy Ty TWRE DHERT U 20 X5 LEZFIED £ 1% (040IBIE ) RS nE T,
-XC52 | Bufg7 v MIiEshia it
RAHY b
ANY REIAON—DZHFEEERFHARZ
EREEREELIZYATT LUE
AR—=2 b &IIH DI ENTEET,
- SRTERB HEES1T)
F—= M2 Y FRHOHERICDEE LT 2 2 >
P.259~263% TSR &0, 220 223 a5
S A= R RA Y FESTEEBNZ hO—Y A3 Al3 413 D-C
A= P2 Y FBERMIE (X FO—2
T REHE) SLUBHSS BfIZFHER -XOd
- BYfEEEE . , . R, =
2y FRHR R BERE WAz MRS (BZ) MARDY FTSUIR(F2) o
WR2AY b bSZAHURWUZ) a#

217



CM2K series

BREIXHEASLVHER

b=t IRERE #A7av

SRR R e s
G E iz Fy k| Fyh| B | Saor S s

=
S| EBE

T
samry

EXF o(17)

s 7—hE (2

OvRA7SV R | @)

AV RRITSVOR | @(1)

ILEZ—1KF AN —

D
—IOLER | AD— -

I LERF -

Oy MM MSZA U [22@(1)

A R NSZAVE [22@(1)

R2AY hEEXE | @)

RANYRISVIR | @(1)

RANY NSZAVE | @(1)

AN BTy MO LER— - LERF

WO LERFUCISRBS LT E A,

E2) Ov MM SZAVEAY MRS ZA VRS b ZA T F Y bhRFENTNE Y,
JE3) SO LERBIUZWF v oI aA y MIFE Y kD (e40FEIE V) D ERENE T,

) VLERZRTZRICIEV EH@wAERES NI T,

7A5) UV LEZBEVICIZIEDE (04013FIE V) AIBENE T,
E6) HBFTITERICIE EHEHIIMBEN T E A,

A7) BBRERAEVICIIIESRIIMEEI NI T,

B8R (kg)
F1—7 A& (mm) 20 25 32 40
2.5 0.14 0.21 0.28 0.57
57— ME 0.29 0.37 0.44 0.84
T2 0.20 0.30 0.37 0.69
L EZ—1ER 0.12 0.19 0.27 0.53
mupEs —oLEXRF 0.18 0.25 0.32 0.66
T LERR 0.19 0.27 0.33 0.70
| N % 0.18 0.28 0.34 0.67
KRB Y NEXRFE 0.13 0.19 0.26 0.53
RANY NITS VIR 0.19 0.28 0.35 0.66
RZADY M NSZFA U 0.17 0.26 0.32 0.63
502 hO—2 4 DEIEH R 0.04 0.07 0.09 0.14
ST a ILERZT(EUA) 0.07 0.07 0.14 0.14
+8 —rvolboat sk 0.06 0.06 0.06 0.23
- ZWFrvoTaAr hEAD) 0.07 0.07 0.07 0.20

stEAE i : CM2KL32-100
o HEHR +0.44(7—MFe32)
® ZIREE
o /'J/QXI\D A 1002 hA—2
0.44+0.09x100/50=0.62kg

218

=]
‘ A BmERFEEHIE ‘
|hﬁﬁ®mkﬁTBm&<téh §|
12 EOTEBIIDEE LTIIANST. 1
\7OFIT—5 /HBIEER. A1
VR AT RETEERICDEZEL
| TiaP.3~122 TRES KL !

\ FEREDTEE \
AEBSE

OAN-ZESHENTLEE
) I DBHEERS L UR— MCBE#F %
RURTEIE, WN—EEEIEET &N/~
EEBIVEIRTIRREADZB/NLHYET .

@0varv—_—RILe2BAREICLTER
LABWTL S,
2ERETOTERIII Y3 /Ny FUER
BIEDIRAEBVET, Ivary—FRL
ERETDRIINBER/NF U152 TE
BArEEN

®Uv2ay—RIVERIHBELNTEZE Y,
Iviavi—RLaReICER(£MN 536
LB LTERLET S, Iy aryhEiny
YT ERSICBY HEASEDTREEY
FIDTZEDISBEAITEIT TS EE 0 &
BIRRETOIERIIEZ MU 3 HN—%H
BEEIRAEBVET,

N =

A/IE

@OEZR Oy RICEEE ML ZEZXDES
BERITBITTIEE N,
EIWIEHAA RHER LT, FEEBEAAE
<BOITLENET,
[E#5 ML DHABEEICDEE LTI TROH
BEEREL TS

#A8EE ML | 020 | 925 | 032 | 240
N-mPAF 0.2 10.25]0.25|0.44
EX hrOv RERDQALUBICERNT Y b2
RURTHICIIEZ Oy KB & T3l
RALKEICLTOY RETERDSMIH/ERS

ICZANFEFEL TSN,
Z OB, 1S MLOBEYIED HA RICh S
BONKOBREE L TR Z1T > T<1ZE b,

@Oy I*A‘J%‘-/éii?ﬁ?éiﬁﬁh_(;t Lt
ICTHERE<EE
[mEVVAN /*/tﬂﬁ%«ﬂihkﬁ[ﬁb:cﬂ)‘ T
TRNWNRET DAL DY X TOTRIRT
DIBEICIE. HICTEELZS 0,

QnETEF A,
NN=ED) 0 FF21—TIFNLHARICED
TREESNTNEIDTHRIITEEZ A, &
OT, O RNYFRVUADI ) VT RERERSR
DRIBI—NTEEZEA.

@u‘%‘ - BREEBRICED U VYICHSR

TLES

SR - SEETEHLTNDIBEIEF ) VFF
1—TOREHNERICKEY. Aféﬂ)mht’ »H)
FITOTERIRNIFRELTLLZE 0,

OZ P NSHENAENSSICOY RElFEE
BELTLEE
) I DREAEICO v NSHRONIEEET
BFiFon&Ed e, FEFRICOv/NTHIRIBEY
DREEERBUET,



BiEx
SN=ovarygL7

7oy ,/ov kg iknkaw-roy K CM2K Series

1
i i 0@ @ @8 2c g ¢
CJP
| \ cJ2
T 2
Bl | T i |
; | CJ2
+
[ \ e
I ! | -7
| i o2
I |
R2AY M JLEZX—HR
CM3
{5
-Z
O KEHFE CG1
CG3
I7ovvav ®
MB
-z
% MB
i O T Il MB1
CA2
-Z
CA2
O KEiE CS2
B ER &R
= =1 HE "= = =5 HE WE
1 Oy KAn— TIWIZOLEE BHE7ILYA b~ 12 i) ] 2T LR
2A Ay RAN—A FIVIZOLEE |Be7IeA X 13 [ 3 SZ7ACTE NBR
2B A RAN—B FIVIZOLEE |BEFIVTA N XX 14 EX S AHRTY S NBR
2C ANy RAN=C FPIVIZOLEE |HEFIVTA XXX 15 oIF7IT TR
3| suvsFi—T 27 VL2 16| mirvb P —UTIhoE
4| Exry FLITOLEE || oOA—F 17| OvRsEsFvr R TRIOA—
5 EZ~rOv R 2T LR
6 BlW ik FA K WEE IR IS
7 | NuFomI i — T oE == e P
OSN—0yat - IFI YU
8 | i@ RE BRERE REEE
9 | sLEzmTvLl | BRkesEas BS| B\ ME— 25 32 40
10| oA oLEY OvF
11| 5B SLEY 18| B2 X, |NBr|cmakao-ps|cmaas-ps|cmakaz-ps|cmkao-ps
HEET KHHRD Y M $0R% I LEZ— KN FAET =2/ VS IR ETADTRIEFRLCL SN,
J'1)—2&&:GR-S-010(10g)
D-O
-Xd
i
ax

219 ®



CM2K series

HAH (B)
CM2KB[ F1—7H& |—[2rO0—2][ ]

3$0B2

Hz G

2XRcP

S+2k0—2

2Z+2~0—2

— ]
S NS .
o R N - / /// %
i8] 2 R
e ol |

I7Oyarft

Jviarv—FRlb

KAy b

T
wih

X

ZZ+2~0—2

oyiarv—RlL
(RENIHD1.5)
25

WA
/‘:% R
(9. 7 |
) =Y
N——"
N1 N1
(mm)
F1—JA® A |[AL | B | B. | E F|FL| G | H|[H |H]| I kB MM N | NA NN P|s |zz
20 18 |15.5| 13 | 26 |20 80:2| 13 [10.5] 8 | 41 | 5 | 8 | 28 | 8.2 |M8x1.25| 15 | 24 |[M20X1.5| 14 | 62 |116
25 22 [19.5| 17 | 32 |26-80:5| 13 [10.5] 8 | 45| 6 | 8 |33.5[10.2|M10x1.25| 15 | 30 |M26x1.5| 4 | 62 | 120
32 22 [19.5| 17 | 32 [26-80s| 13 |10.5| 8 | 45| 6 | 8 |37.5[12.2|M10x1.25| 15 |34.5|M26x1.5| 14 | 64 [122
40 24 | 21 | 22 | 41 |32 80| 16 [13.5] 11 | 50 | 8 | 10 |46.5/14.2|M14x1.5|21.5/42.5| M32x2 | /, | 88 | 154
YN RIDIBE (mm)
B3 h ¢ 2z
.74 S e N = T e B P R BMOO101~150151~200201~300‘1~50 51~100101~150151~2002m~300‘ MW
20 30[36| 18|68 81|93 [106]131]12.5] 25 [37.5| 50 | 75 | 143|156 168]|181|206(|23.5]10.5
25 32[36|18| 72|85 |97 [110]135]12.5] 25 [37.5| 50 | 75 [147[160|172|185|210]23.5[10.5
32 32[36|18] 72| 85|97 [110[135]12.5| 25 [37.5| 50 | 75 |149|162|174|187|212|23.5]10.5
40 41]46]20] 77 | 90 [102]115]140[12.5] 25 [37.5] 50 | 75 | 181[194|206|219]|244] 27 [10.5
R2AAY M (mm) IFP2Y3AU (mm)
2z Fa1—THE | N« |WA
SFal=7/ T
N & |swoE DAZAPAN] 20 17.5[ 13
1~50)51~100101~150]151~200[201~300 25 17.5] 13
20 103 |130[143[155]168|193 32 17.5] 13
25 107 |134|147]159|172|197 40 21.5| 16
32 109 |136[149[161]174]199
40 138 |165]178]190] 203|228

BR{EARFEERTEICDONT

IR BRIOSMETE RER/EB /Oy R(EX Oy MEZRER <) EB—TETIDTP.180~1872 TSR LS W\ A— bRV F{F

DIFECOM2 ) - B EF— R E LI E T,

220



I7I)05 /0y REW IO &8 -mOY R

CM2KW series

620, 925, Q32, 240 CM2KWS—X Ov KEY EoF - &
BEOY FEEFLF T OLE L,
EEDKEIF. EFIVLF T 225 New
[CM2-Z2 1 —X | % Z A< 2= L,

5
[
—

BRARTEE
CJP
s ) F2Z2 O—2 (mm) CJ2
mfﬂgﬁgfﬁ/ﬂ B2 NO—olcD= & UTIEP.222% TSR S0, -7
B 7 P OPEY
L [@smo— CJ2
F| 75008
U | Fooaow CZMZ

ZF—5F—AA itk
SHBIEP.222% TSR EE N,

[=)
=
@

T
-
N
>
C
iy
ey
(@)
»)
=
N
A
=
H
|
=

q
N

F—bZA Y FF — TR CG1
(HEME) Fi—TME FA—hZ2AvF )
20 | 20mm EBEES Z— b2y FRIGTEED CG3
0w REY 1EHR 25 | 25mm wms | 201 %) D-ASL], MOTIESA — b 21 wF
oA 32mm e ooy BEBORREREBIET, E
R . ; 20D — k2 A 9 F (D-CT0,
BAEAEY 5 0RRK 40 n | oot HTOBE) Il BREnEt A, 1
WMENHTH — 241 v FRELDHE, () MB
ZF— 24 U FOBEDFREDIMmE
BlITRUET,
B AT T EE
() COM2KWF32-100 ol MB1
BAZ— b XA Y F 4 24y FREORBBIE. P.1559~1673% TSR LS, CA2
-Z
e ERBE P s (m
mm| wmme | G 5| meen) oo po L IATTEE 65717375 [BU ZL0F mmam | [opg
A G L | mEEl (@) (| W@ || T
3RINPN) MONV | MON | @ @ @ O|—| O
saxyt| 38PN Sv. 12v MoPV | Mop | e [e@|e|O|—| o |'F# cs1
= MOBV | M9B | @ (@ @O | O _
b 28 ey o —[ele[® — CS2
j 34 (NPN) 5V, 12V el el el e K — ICIElE8
| 245 12V — = =1=le — — 1
;'2 DR i ;gigm; 24 sy 12| T : : : 8 — 8 ICEEs | PLC
T eEE | 28 2V e @00 O —
# pamrs |72 (B [ e [T
St 2@ 2v ololelol— o —
BHENT 28T 41 (NPN) 5V, 12V e — @O0 O licam
= oo | — | 8Y - A%V | A% | @ |—|®|—|—| — |cEm| —
a ) 00V | A93V | A93 | @ | — e e|—| — —
= IRXY ] TOOVEIT | A9V | A% | @ [—|@|—|—| — [icEm
5 5] 100V, 200v]  — “*B54_| @ |— @ | ® = UL—.
L e ﬁ* 200VLAF | — = e — o || — — | P
w B 12v — = o e 00 —
¥ w & |2 A o elele] — [icmm
‘q'{ — = o e e e K ) — PLC
5 100V, - EASMA | — |—|—|— | @ - — Jy—
DIN##F 200V — SEALAA | — | — | — | — | @ — e
DRz 28%y) | JOXVE — — = BsoW | @ |—|@| || —

FOOKTIKMEBL LS A TDA— b 21w F13. EREXORBICEITEETT AL ZIUCL ) BROTKMEELRIT LD TEHY FtA.
FREXTOMKER ERRICDOEX L TIHHATHR LS,

- FRESRES 0.5m-- (B) MONW 3 OFIDEESRA— A U FRIEIERERUST.
(51) MONWM 3% D-A3LJA, Ad4A, G39A, K3OABIIZIE, U — R84 L (N) DIBRSIFRTFLABNT S, D-O
(B1) MONWL 3% F 21— JWE020, 0250 L7 < 3 V{41213, D-A3LIA, A44A, G39A, K39A, B54, B64E!
z (1) MONWZ FRERTERDET,
<N (Bl) H7CN -XO

x EERIBIMEMSNCE CBRFIMEEA — N2 U FHBY £ TOTHMII.P.263% ISR, —
TUDA P AR HA— b 2A Y F DM P.1626,1627% TSRS, i
#D-A9CIC], MOLIIIR A — b 2 A v T3 BB (RAEH) £ T, (/2 LA — h 21 U FRNEEDA BITHFEBYET ) anl

221 ®




CM2KW series

i
ABREOOY FIcEUOy KAEER SV FF21—TRI#E(mm) 20 25 32 | 40
LEWSAT Ov KREEHE +0.7 +0.5°
fEEsR BEESAT
BLRmEEE
o I
QZO\Q25_iO7 EER e
232.040—+0.5° REERIES 1.5MPa
. BEEEEN 1.0MPa
S THERARRE BERREN 0.08MPa
5 . . BERESLUERRERE JoR VI E (R s E 2 L)
B v EMTIIRET® P B
ZPO—OREDHEE +4 mm
F—=bRA Y FOEE ATRE FRERFUEE 50~500mm/s
VIO S O—SBOBREAEERICE HEEHT R LE— 027 | o4l | oes | 1.2
BA— A VFRETHIENTEET,
. EEZ FO—0%
RAES FIIRE | spmez ko—s(mm) TRES
EAR () IRERICOE F LT EERATD
20, Oy REA—TTDTPISS. 189% &
\ ﬂ 25 26.50.75.100.125.150 | |2gme reain.
32 200.250.300
40

order N .

-M F—5F— XA Rtk
(E##13P.1699~1818%& ZBIL 2 & 1),)

R/ RE

miE1) > 45 (150°C)

R— MIBRIROF%

E2 b0y RO MY MOREZT VL2

A=~ A YFL— VBRI

NyFURTVRIL

BfFy MMIlEsHra bt

Eenis]
-XB6
-XC3
-XC6
-XC13
-XC22
-XC52

222

ET) ERMADHBZ O—2ICDEE L TSZEE
BEEBIET,

TmMMBOFBR FO—U DRELETETT (AR
—TIIERALEEA).

BAB00R hO—U X TRIEFJEETI ', BHER
NO—2%Z B2 HIBEIITHREBETER\ATEE
MhBHYET,

x2

BREZHERE ST ER

B EEER FToay
| O R ol (B s | EEE
BEEER BT | T | Saror [ vagor | sR
EAR R ° °
BT — MY o2y | @2y ° ° -
ISR o) @2y ° °
NSZAUR ()| @2y) [ [ )

SED) MSZAVEACE. MSZAYFY MERENTOET,
SE2) ZIF U oAy MIIFEY, LD (e40dEIEND MBS nET,

7= b ZA Y FADRRICDOE XL TIIP.259~263%2 T8RS,

C A= R RA Y FRAARERNZ bA—Y

A= MR Y FEERGMUE (X bO—0 T2 MEHE) SXJUBIES

- BIfEEEE
C 2 Y FRNER B RG




7oy ,/av kg ok an-may K CM2KW Series

(kg)
F1—TRE(mm) 20 25 32 40 ‘ ﬂ;lj = | ‘
HER 016 | 025 | 032 | 066 I:II:I{EIHJ/IEEIE
segg [ BOOT M 031 | 041 | 048 | 0.93 | CRAORI BT ERAC 2L, RS LOTIEROEL 1
ISV 022 | 034 | 041 0.78 I'Cla*nu1157 POF1I-5/HBIEEE, A-PR1YF 1
NSZA R 020 | 032 | 038 | 076 I/#\Msilﬁmﬁbtma 12EZRACEEN, 1
502 hO—O% Y DENEEE 0.06 0.1 0.14 020 | Mmmmmmmmmsmsss———— -
A7vay | —WFvonsadvb 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.23 ‘ ERELOTEE |
8 SUFYILTaA T NEUD) 007 | 007 | 007 | 020 P
A% (B)CM2KWL32-100 == .
oHEUE 0.48(7— N 032) OAN-EEEHENTLEE
ozigEm —— 0.14/50st ) DEUFEER S K UR— MIE#MTF
@) 52 N0~ —100st ERUADEIE, AN N—EEESEETEN
0.48+0.14x100/50=0.76kg /J\;f;ﬁﬁ%ﬂéz%&;ﬁ?%ﬁtmé@nn%
3
@gﬁé Efab“/_C:ZTFéliégw;%%t: LT
ENTLFEE Y
Wﬂiﬁﬁﬁ/g“%ﬂnﬂﬁ SMUETOERIY 2oyt
) F21—JPYE (mm) o SSHREEEAUET, Jvia T —
PURRER smm 20 [25]32| 40 PR (R FRSEES) RIS DI ABER) T O .5)
®HBTI—F | 2 |CM-LO20B|CM-L032B|CM-LO40B| 7 — F2r BT v 112 EIRAEEN. N
7505 1_|CM-FO20B |CM-FO32B [CM-FO40B| 75> 17 ®7y L37=" FlzRif@BEgnT
FS5=#~ (v 9] 1_|CM-T020B|CM-T032B|CM-TO40B| F5=A 14, Fo=ALF Y R4 =i

XT—hERBIEIDD VI1EAD

DISEDHBRII2s TFRLEE 0,

JvavZ—RllaR2IcCHB(ERNS
SEEHEME) LTRALETE. vvay
NEN VI EFSICRY, HELNEHT
RELRBYEZTDTZEDLDEERITBIT T
S, 2BRETOIERIIER b
TEINN—%ZWESEDIREAE R T,
AFEE
OEZ Oy RICEENVIEEZD
FOLBEAIGBIFTIES Y,
B4 1k A RAZEFEL T, REEBENK
E<LBOTLENE T,

ms ML DABEFICDOEXLTIITRD
HEZEREL TS,

5
[
—t

(x]
C—
-}

~g[g[*g
NNN

[=) !
=
@

~g
2

[}
D
-

()
D
@

NS
=

g

S =

N

Ew
puirg

#AEE Mo | 020 | 025 | 032 | 040
N-mI;XF 0.2 |0.25|0.25|0.44

(2]
=
N

EZ Oy REmDa UEBICEE»PI Y
ZRLURACEICIIER b Oy RABIRIHE
‘C%IJ_AJJX%L._ LTOy RETEDAMICH
TeBBRICRNF T ZE LTSRS ZDF
#T S ILOAEIUIED A RICAD SR
SEEZ L TRMITZT TSN,

@Oy RNy FaXBmeBBE1E. &
HICTHEELSEE L,
Oy RSy F A ENAIBICEK Y.
IT7RNNREET DAIREEN B EFTDTR
]I DIBEICIT. HHICTBEL S0
QnETEE LA,
NIN=ED) U FF1—=TIIN LHARICEK
DTHESINTNETDTHRIITEEE
ho &DT. OV RNYEIUSAD ) VE
MEERRDZIRT—NTEE B Ao
OFE-SREEESFRICIIDUVTICHD
BLTLES
SR SEECTEHLCLDIBEFY Y
F1—-TORANSRICEY . KEOBNNH
HIETOTRIRMIEREL TS,
O NIHRRENENESICOY FER
BaRalT<<EEly,
S VI DEEEICOV/NTHRONICE F
TRYTONEZTE FBPICD VNSO
BIDRRAECBIET,
223

[ BIN¥]
[ BIN"]
N || =



CM2KW series

IFPOyaAIPII T

CM2KW Bzl [F1—ThE

—[zro-5]A

ri5]

IF7Ovarft

BRAN—ICT Y23 VRBERIT . EETHEDHTDIBESDEHEEZR

R BRICRBESZ2T U VITLREBELIET,

AR FAEEH T F—ICDOTZ LTI EEBFAO Y FEF—1K
TYDT.P.192& TSR EE 0,

SN—=ovoavaA47

® O ® ® ® O @
/ | / ‘
)
maall
[ li
) W
Ov KEHiE
I7ovart @ ®
F%‘% = s 1 I i am) §i§
&7 U S/
Ov k&M@
R R b3V AVE
el BRE HE % OSN—=D Y AVNIIT DY AU IT Ty FERFRER
1 | ovkme FLIZOLER | ABFIVAR F 1 JREmm)
& BmE | ME
2 | 2Uv5Fa—7 27 L1 cpT 20 25 32 40
3 ‘:7::’ - 7“’5;7533 %7‘:‘)‘*" < 17 ?\.3;% NBR | CM220-PS | CM225-PS | CM232-PS | CM240-PS
4 | exrrOvEA REE BEIO—L&Ho
5 | ExbvOvEkB 27U 2H 18 f'\,:jj';./a NBR | CM2K20-PS | CM2K25-PS | CM2K32-PS | CM2K40-PS
6 | gvia HES KN E BT — 2/ AR E EADTARTRL T AS LY
7 | BYiESHAAF WEE L 25 GR-5.010(109) . o
8 | /\UFARIA 27 LA
9 NyFHTB 3R ZYTILHDoE
10 | ko@ HEN R IR
ERE SLY
12 | 5B oLEY
13 | ERFwEY NBR
14 | EXrARTYE
15 | mdFvh BROOA— K
16 | OvFR&wRFv b ZUTIHOE

® 224



7oy, o kg ok an-may K CM2KW Series

HAH (B)
CM2KWB| F1—7W& |—[2+0—2][ ]

STB: Hz G 2XRcP G 2xNN 1HIKB
B Hi \ L] I

- | 75{ CJ"
nI = L / L A | I
S5 —éj* 7/ CJP
am | il
| B LES2XFL I CJ2
—mhKA /| AL ‘K s 15 AL A 5
A FN N i .
H } S+2RO—2 T H+RNO—
[ ZZF2XARNT—5 CJ2
Cm2
L
I7ovoarft
Jyav—Rlb owavI—RlL
WA WA
] CM3
. £ &7
JW | ‘ CG1
=l =~ N g
CG1
N N
CG3
MB
-Z
(mm) |MB
Fa1—JWNE A |AL| B | B: | D E F|FL| G |H |H |H| | | K | KA| KB MM N [NA| NN P|Ss |zz
20 18 [15.5] 1326 | 8 [20-80s] 13]10.5] 8 [41] 5 | 8 | 28] 5 | 6 [8.2|M8x1.25[ 15| 24 [M20x1.5] 15 | 62 [144 |MB1
25 22 [195[ 17 [ 32| 10 [26-90ss| 13[10.5] 8 [45] 6 | 8 [33.5/5.5] 8 [10.2]M10x1.25] 15 [ 30 [M26x1.5] 15 | 62 [152
32 | 22195 17|32 | 12 |26 86| 13 105 8 | 45| 6 | 8 |37.5/5.5] 10 |12.2[M10x1.25] 15 |34.5M26x15| 1/, | 64 |154 FZAZ
40 24|21 ]22[41]14[32.80s] 16]135] 11 [50] 8 |10 46.5] 7 [ 12]14.2]M14x1.5[21.5[42.5|M32x 2] 1/ | 88 [188

(x]
>
N

IF7ovasft (mm)
FiomE] N WA CS1
20 17.5 13
25 175 13 CS2
32 17.5 13
40 21.5 16
BIXZIFEERDTEICDINT
BATAS ORI 2 BRI T BET/EHEO Y K& B—TEKATER ) TTOTP. 1908~200% ZSM< &1\,
D-0O0
-XO
il
&

225



I7') 05 /0y REY O BE-#HU.55

CM2K series

020, 925, 832, 340

BARTHE
———
IR Y VFZ2 O—2 (mm)
B =%34 T [NYRINSZAVE % 2 O—DICDEELTIEIP.227%
T8 < \
L E| sLtz—@k BRI
F | OvFMZ5V I | |BZ| A2Av NEAFE B
G [~y KISV R || L [K2Ay b0y K [ s [@m@FsL
C| —WoLER R
D| —WoLERE || [z b0y k6
U [0V RS =A R hS=AR F—F—AA Btk
FHAIIP.227% TSRS L

_ CM2K[L]32-[150[S]-[_]
CDM2K|32|-|150| -|M9BWIF

-]

A R RAyFH » F—FRAYFE
e FaLTas REB 270 bt — b 24y FRMEEY
20 | 20mm s 114 - NIES
U1~ %) D-ASC], MOTTRIA — h 21 v F
ﬁHEWﬁ/}/ﬁ\@%ﬁ __ zz ii:g H— R ZA Y TF n | nofd f%fi%fﬁfﬁ@{??a
wERMTA—bA<oThLoRe  [s2]3m St L0
BILBUET RT3 FREATR (mE2)
- ° Z &
(1) CDM2KF32-100T
3 —_ P /7 — N 24 FEEOFFEEERIE. P.1559~1673% T8 EE L\,
BEA—MXAVF
= Bran e e m
mm| wmme | i 5| e o e | PATTER GRTS T35 w0 ZU7AF)  amem
) @EnL | mEnL |#25)|(M)| L)@ (D] 7
3BNPN) MONV | MoN |e@ @ e@O[—| O
sOxyh| [3mENP) 5V, 129 MOPV | Mo |e@ |e|e|o[—| o |'°F®
i - Iy MoBV | MoB | @ [@|@O]—| O —
& 2255 — HIC e |—lele[e] —
= 5—3FI 34 (NPN) 5V, 12V — G39A | — |—|—|—|® — [OEF
# ERSI 218 12v — K39A | — [—[—| (@] — = 1,
[ E— B[ 3mINPN) | 24v - MONW | @ [@|®|O|—| O =
z| uEs 348 (PNP) v, 12V MoPW | @ |@|@[O]|—| o |'“®#| PLC
7 sOxyk 3%%%?%) — e o 1o @ 10—1 0 -
KB L 348(PNP) sv. 12v wEMePA | O [O @O —| o | “P®
a 2% 2v **M9BA | O |0 @] O[—| O —
) 2% (NPN) BV, 12V — HINF | @ |— |@[O]|—| O |com
38 — _ el _ _
5| P 5v A%V | A% |@|—|® ICEIs
g N 100V A93V A3 | @ o e —| — -
= & TOOVIIT | A9V | A%0 | @ |—|@|—|—| — [icem
7 5] 100V, 200V — B4 | @ |— @@ —| — Yo,
. — & 200VNT | — Bea @ | —|@ —|—| — — | plc
Iy i v [ — - crac (e |—|elee] —
¥ = o® |2 A ceoc [@ | —|@|e|@] — |icEm
‘q'{ — — A3A | —[—|—|—-]e® — PLC
- 100V, = A3A | — [—|—|— @] — _n
DIN##F 200V — AddA | — | — | — | — | @ - )P\/LE\
DEERERR) | SOAVE = — = BsOW | @ |— @ —|—| —

FOKTKIMER LS A TDF— Ay FI3, ERERORBICIITLETT H ZNIC LW RRIOTKELEERIT2EDTIEIHY EEA.
FREXTOMKER ERAICDOEX L TIHHATHRI LS,

X —FRRTRS (f5) MONW XOMDEBERA — b2V FIIHILEEELYET,
() MONWM  %D-A3[JA, A44A, G39A, K39ARTIZ, U — FIRE L (N) DERSIIRRLENTLZE N,
(f5) MONWL
(f5) MONWZ
() H7CN

X EERIBEMEUSNCE EBRTRELA — h RV FhH Y ETDTHMIP.263%2 TSR EE 1,
TVIAP ARG — b2 Y FOFMIIP. 1626, 16272 TSRS,
¥D-A9CIC], MOLICICI&Y A — b 2 A F (S R (RAEAT) LW & (fe 2L A — h RV FRGERDOH MBTHEH LW ET)

226




7ouvs /Oy kEy ok am-msL.2ire CM2K Series

e
ABEOOY FICLUOY FAEE 21> 5F 12— TR (mm) 20 25 | 32 40
LEWUVITY O RREERE +0.7 £0.5
fEEIS T HE) L B30
= — i BRI ZR,
BV AR OERRERE oas S T
020.025—+0.7 {REEMEH 1.5MPa CcJ1
232.640—£0.5 BEEREN 1.0MPa P
L 0.18MPa
Sth== BEGAENH
ﬂﬁﬁ/ﬁtﬁﬁﬁﬁrﬁg - SliAd 0.23MPa cJ2
R . . EEEESSOEEREEE FoPELYERY GOCHYC (e LR E ) -Z
B 5 ERFIZRTE il e CJ2
" 2 FO—REDHEE 5 mm
F— XAy FORSTE AT HE EREZR RE 50~500mm/s CZMZ
VIO FO—IMBOREDHERIZES HEEHI L F— 0.27J 04 | oesl | 1.2
DA—RZAAYFHETDIENTEZT, m
EEZ hO—OK CM3
Erne Fa1—T A (mm) E) % 2k O—2 (mm)
_ . 20 25.50.75.100.125.150 cit
BEFHL SN-Tviay 25 25.50.75.100.125. 150
32 25.50.75.100. 125,150,200 CG1
40 25.50.75.100. 125, 150,200,250
1) LRMAOBHZ NO— oI DEE LTI EEE R E T, CG3
Cale g = e s s IMMBOFBR FO— o DRAELTRETT (AN—FIERLELTA)
8o sRd SN—TviaYy 22) ERMAOOY I MO— I DEE LTI, SHHC SRR S L0, M8
%M DX HEE/ BRRE MB
g | F2—TPYE (mm) ST
BEEHER | pe a0 |25 32] 40 R (B FRYEE) MB1
A — b 2 |CM-L020B|CM-L032B|CM-L040B| 7 — r2 4 BfiF v F 1~ Az
%g’je F—— A KA e 1_|CM-FO20B| CM-F032B|CM-FO40B[ 55> 1 3
(4413P.1699~1818% TBRL £ & 1\,) —LoLER** 1 |CM-C020B|CM-C032B|CM-C040B|—ILZ L ER1 4. 54 F =31 CA2
— = I i TWOLER1 5 54531
= — &%‘/,,\qe. Sl (EsR)| 1 |CM-D0208|cu-Dos2B|cw-Do40B PSS ST T L
pXBI2]) AR /L 2B S F5=#Y o )| 1| CM-T0208| CM-T032B|CM-T040B | +5=#14. +5=A>7F v ~~] |CS1
-XC3 | AA— MIBEBRORH XT— FERRD VT TANDBADRER2, CFR S0,
XC6 | EZhrOv ROV KE#TY NOHERT VLS ILEZSBICRBIBOREERBE LTS M F—h 3RS NET, CcS2
XC13 | #— F A UFL—IUEfIFE XN LERAEY kD (0401 FBIE V) HERShET,
-XC20 | N\ RA/N—BBEAR— b o _ .~ ap _
-XC27 | ZWILEAREY. ZWF Y ILBEYONERT L AE BRI ONT 2T 2 IRAIONT
XC52 | 7 v Fc bR Ll ‘ P.1825 (B@tiHER1) E TSR LS, ‘ P.1822(£3-2 7V Y IRN) % TSR
EE,
‘ A BmfERFSEIR . .
________________ RZAHY bR
1 L_fiﬁid)ﬁut..'z\‘é'b T A = AW i?l
1 EOTERICDOEF L TIFRFIMNST. ANY RAIDN—DZFHEERFTARZ
10F1T1—5/HBIEEE, #— FZ' EBRELEEE LEYATT EUE
"fji‘"/ﬁﬁliailﬁl_?%ibfﬂt' o \z - -
'P3~12F:L_6Ew%<f_éb\ J AR=Z2Z&ZIINDIENTEZT,
F— K21 U FROERIIOETEL T R .
P.259~263% TSR F2E ), 2RTELE IR EFER
A — R Y FEETEBNZ FO—2 GitEES A7) (mm) A2y FBAR(BZ)
C A= MRA Y FEERMGUIE (R bO—2 220 225 032 040 WEZAY TSR (F2) D-O
T FRUE) ST A3 | a3 | al3 | al6 WAZAY kRS ZA VR UZ)
- By e -XOI
C 24 FERGEE /SR B

227



CM2K series

I FERS LV BR
RS B A7 fIBEE
S |0y Kss| LERB |-y [Slrvon | DL e 2 Re sy e AEREEICDEF LTI
B iz FUh | FYbh | EY [P VNI UNRITER| &8 |2EREY WEH/AOY REF—TITDT.
BT o e - ° ° = P.188,189% Z8B< &,
HSET— M e | o - ° ° -
OV 75> o | @ - ° ° - - -
~Y RRITSOR o | @ - ° ° -
SLER— (KR EEEED - ° ° °
—ILERR wo | @ - ) ° - ° °
2|1 ZLERF w- | @ | me | e ° - - -
OURMNS—AVE |20(1)] e - ° ° - ° ~
~YERNS=AVE |2e()| e - ° ° -
R2AY NEAF o | @ - ° ° -
KNy RISVIR | @) | @ - ° ° - - -
R2AY SR | @) | @ - ° ° -
ED BT Ty MEIOLER—GR. — LI LEZR. ZILD LERBIZEEB I ETLEEA.
SE2) OV RIS ZA U AY RS ZA VRIS bSZAVF Y MHERESNTINE T,
A3) IO LERBLUZIUFT v oI 34 2 MIZEY (LD (040FEIEV) hEIREhE T,
E4) OLEZRZIEBICIIE Y Ikh@mh BRI nE T,
D) VLEZREVIZIZ LD (040 FEIEV) iMTRENE T,
JE6) BBFIIEEICEE Y EHBIEIHBIN T EEA.
SE7) EBFITSERE VI EDRIIMEEINET,
Eii%
BEL/ () MEERAZDES (ko)
F 1— P32 (mm) 20 25 32 40
252 hO—2 0.20(0.19)| 0.31(0.30) | 0.43(0.41) | 0.78(0.75)
502 hAO—2 0.23(0.21){0.34(0.33) | 0.48(0.45) | 0.86(0.83)
752 hO—2 0.29(0.25) | 0.43(0.41) | 0.61(0.56) | 1.08(0.99)
Hie 1002 hO—2 0.31(0.27)|0.47(0.44) | 0.66(0.60) | 1.14(1.06)
& | 1252 p0—2 0.37(0.32) | 0.56(0.52) | 0.81(0.72) | 1.34(1.23)
1502 NO—2 0.39(0.34) | 0.59(0.55) os5<o 76)|1.39(1.31)
2002 fO—2 -(-) -(-) 04(0.92) | 1.71(1.54)
2502 hO—% -(-) -(-) (=) |2.00(1.78)
TJ—hE 0.15(0.15){0.16(0.16) | 0.16(0.16) | 0.27(0.27)
ISV 0.06(0.06) | 0.09(0.09) oog(o 09)]0.12(0.12)
—loLERT 0.04(0.04) | 0.04(0.04) | 0.04(0.04) | 0.09(0.09)
T LERR 0.05(0.05) | 0.06(0.06) | 0.06(0.06) | 0.13(0.13)
== 0.04(0.04) | 0.07(0.07) | 0.07(0.07) | 0.10(0.10)
é% SLEZ— 18T ~0.02(-0.02) | ~0.02(-0.02) | 0.01(~0.01)| ~0.04(=0.04)
K2y NEA 2001001 ~0.02-002)| ~0.02(~0.02)| ~0.03(~0.03)
KRAY RISV 0.05(0.05) | 0.07(0.07) | 0.07(0.07) | 0.09(0.09)
KAy kRS—AVE | 0.03(0.03) | 0.05(0.05) ] 0.05(0.05) | 0.07(0.07)
HLEZB 4 (EAY) 0.07(0.07) | 0.07(0.07) | 0.14(0.14) | 0.14(0.14)
som| —WFvonsassh  |0.06(0.06)]0.06(0.06) | 0.06(0.06) | 0.23(0.23)
®8 | ZWvsnvarvhEVH) |0.07(0.07)]0.07(0.07) |0.07(0.07) | 0.20(0.20)
BERE

(f)) CM2KL32-100S(F 1— 7 W##032. 7— Mz, 1002 hO—2)
(BAHEE)0.66+(X3EEHE)0.16=0.82kg

228




Troyvy /oy kEy ki ae- L. zinea CM2K Series

SLEZ— & cJp

O KERKAE R2HY M
cJ2
3l5A -
@ ® @ @ ®@D® O OGB O ® ® ® ™ @ cJ2
/ \\ : = oMz
- h g -z
E ( T
|
& cM3
O KEAE i
-Z
B CG1
E) & HE &= ) & HE &=
1 Ov KA/5— FIVIZULAS | BBPILYA b 12| i@ REE BERIERIE CG3
2A[ AwEAN—A FIVIZULES | ABTILTA bx 13| SLEZRTya BREESHES
2B| AvEm-—B FIVIZULES | BEBTITVA b 14| Fu Ly MB
2C| AyERinN—C PIVIZOLESE | BETIVA hex 15|  FA Ly -Z
3| JUvFFa-—J 27238 16| #vB Sy MB
4 =>4 0% FIVIZULESE JOX—k 17 Jio) ] 27V
5 |=>3 %= Pl ATV 18 | =8 AL 4 NBR MB1
6 | BEWIEHHAE WIS 19| ERbVHRZYE NBR
7 | NvFoET REE o= 20| wIFyLY g CA2
8 | Uy—2FTYvY 815 B IOA— b 21| EftFvhk %% —ugboE |-
9 | 2FULTHAEK FIVIZULAR FOX—h 22| OvERKEHFvE [ B IOA— b
0] 27U B PINEZonEE | SOk G/ CA2
K BUNTSD s2W _|Besnsoit oL VAV 4 S cs1
MEART OORZ O M OO L EZ—15T = 5 LLLELL)
B = i 20 25 32 40
=B CS2
23 s NBR  |CM2K20-PS | CM2K25-PS | CM2K32-PS | CM2K40-PS
XN F T =2 DIISBLEBADTREFREL TS,
) —2 @& :GR-S-010(10g)
D-O0
-XOI
i
an

229 ®



CM2K series

AR (B)
CM2KB | F1—7m |—[x+tO—2 |3
$HHL
WUKB
#IB2 H2 G menT55 RGP G 2XNN
%w He >
] T s
4 S TT (@)W
) tﬂiﬁ [ 2
MM BHLES
AL | s e 2xFL NA
H S+z2k0—2 F
ZZ+2h0—2
SliAA
BB Hz G RcP BERILTSY 2xNN

=
=1
@
3
o
PE
=
@
2% oEng
&
NA

BIRLRS
/| s T
A N NA

H+zk0-—2 S+akO—2 F
ZZ+2x2h0—2 )

KRR M
7
BHELZZ+AR0—2
5A% ZZ+2XARO—2
(mm)
Fa—TJWE| A [ AL [ B | B E F|IF |G |H|H [H| I [KB| M N [NA|[ NN P
20 18 |156.5| 13 | 26 | 2080 | 13 [105] 8 | 41| 5 | 8 | 28 | 8.2 |M8x1.25| 15 | 24 |M20x1.5] 4
25 22 [19.5| 17 | 32 | 268022 | 13 |10.5| 8 |45 | 6 | 8 |33.5[10.2|M10x1.25| 15 | 30 |M26X1.5| %4
32 22 [19.5] 17 | 32 | 2680 | 13 |10.5| 8 |45 | 6 | 8 |37.5/12.2|M10x1.25| 15 [34.5|M26x1.5| %4
40 24 | 21 | 22 | 41 | 3280 | 16 |135] 11 | 50 | 8 | 10 [46.5|14.2|M14x1.5[21.5[42.5| M32x2 |
2 bO—RISiER (mm) RAHY b (mm)
7] 1~50 | 51~100 | 101~150| 151~200 | 201~260 287 1~50 |51~100[101~150|151~200|201~250
e | S |2z | s [zz|s|z|s|z|s |2z nm¥ z 2z zz z zz
20 87 [141[112[166[137[191] — [ - | = [ - 20 128 153 178 - -
25 87 [145[112[170[137[195] — [ - [ = [ - 25 132 157 182 = =
32 89 |147]114[172]139[197|164[222] — | - 32 134 159 184 209 -
40 [113]179]138[204]163[229|188[254[213[279 40 163 188 213 238 263

ERH LS DOBS 255 E BRI AT ARER/ HE I L -ShAH (ER b
OV MERZER<) EB—FETY DTP.208~215% TSR LS,
ZF— b2 Y FADBEEFER (COM2-[IS-T) EE—fHRERWU T,

230




dJio

B cm2 R|2|0|—|1(|)0|

ey EoEat CDM2[ |R[A][20]-[100]

IF7NVE /5400 b0 MEEE- ROV R

CM2R series

020, 925, 832, 340

BARTSGE
Yo FZ2 bA—2 (mm)

BEI R O—JICDEELTIIP.2322 T8BI LS,
i

[mis | ZRES1T

| H [T7/1FO517

CM2RIU—X AL O MO M
EHRAROY RFEFLFIODOLEL
feo BEDEIZ. EFILF TG New
[CM2-Z> ) —X| & ZHEA<ES 0,

ov3a

[ mEs [ 5/ —sva]

P
SN=oviar

IESPPPERE

XITPNA KOYATESIN
=09 avNDH

T

F—5— A4 Ritkk

SHHRIEP.232& TBREE 1,

%MQP

5
[
—

(x]
C—
-}

Ng
N

o
G
N

)
~
=
S

[=)
=
@

~g
2

Al W__E
F—hR1yFBES

=
o
—

N
N

(x)
=
N

(5]
(7]
-

(3]
(7]
N

I $FHR
#+— I*Zzgﬁ‘ya‘gg R ®es | 200
B |m@Emaw | s 101 i
0 A — 2o Y FEAEEY
I n_ |07 | s3) poA9D), MOTTEA— N2 A U F
1) 5 I —TRE REHORREREBIET,
gﬁﬁq@?{_i ;fg%it@% 20 [ 20mm el S e i ZDMOA— 2 2 F 0-C70),
F R o DRSS AR 25 |25mm | [mEB|A—P2AATBL] U
SICRYUET, 32 | 32mm XBAA— M2V FRBIEFTER
KU TBES SN,
(1) CDM2RB32-100 40 | 40mm
WA — b XA Y F 4 b 24 v FREORMARIE. P.1559~1673% TSB LS,
e EGRE P - FEEEm
mg| wmme | 50R 5| meen e e | PATUTEE GRTS T35 a0 ZU70F)  amem
a WAL | EmaL (&8 | L@ || TF
3BNPN) MONV | MON |® @ @ O|—| O
348(PNP) v 12v MOPV | MoP | @ [@elO|—| o |
= o 1oy MOBV | MoB | @ @ @ O|—| O _
iz = HC (@ |— @ @ e —
’fr 3#&(NPN) 5V, 12V — ¥G3A | — | —|—[—|® — ICEIR%
2% 12v — *¥K39A | — [—|—|—| @ — —
i |2 | D
[ — 5[ 3BNPN) | 24V —  [MoNWV [ MoNW | @ @ e@|O|—| © .
% ouzEn 34.(PNP) oV, 12v MOPWV | MoPw | @ (@ |@|O|—| o |'“F#| PLC
1 & 2 2v MOBWV | MOBW | @ [@ @ O|—| O =
g [ om |
7 R = PN B T TOTE) HAMONAV**MONA| O |O @O —| 0
Rk LR 348(PNP) Sv. 12v X MOPAV ololelol= o |'cm=
= 2% 12V FHHXMOBAV O lOolelO]— @) —
BN 2EET) 25 (NPN) 5V, 12V — H/INF (@ |— (@0 —| O [icEm
= oerg | — | 8V - A%V | A% |® |—|@|—|—| — |icmm| —
g oy k] 100V | A93V A93 | @ | —|@|@e[—| — —
B & TOOVEIT | A9V | A9 | @ [—|@|—|—| — [icEm
4 5] 100V, 200V — “*B54 | @ |— @ @ —| — yL—
'h —_— & 200VIAF — “Bea | @ |— @ —|—| — — | PLC
I B 12v - = c73c (o | —|ele|e] —
4 = & |2 2T | — ceoc (@ |—@|@l® — icam
; — — ¥A33A | — | —|—[—|® — PLC
= 100V, — [A3aA | — |- |—|—|e| — ~
DINEF 200V — ama | = — e — I
BiEZ(eRT) | JOAVE = — = BsowW | @ |— @] —|—| —

FOOKTIKMEBLES A TDA— h 21w FI13. EREXORBICETTEET T AL ZHUIC LI BROTAMEEEZRIET LD TEHY FtA.
FREXTOmMKMER ERRICDOEX L TILHATHR LS,

X —FRRERS 0.5m- (f5) MONW X ONDMIERA— AV FIIZIEELRUET,
m (f5) MONWM D-A3[JA, A44A, G39A, K39ARYTIZ, 1) — REREL (N) DIERSIIRRLANTLEE (Y,
3m () MONWL 3% F1—THNZe20, 025D T 70w 3 {FICId. D-A3LIA, A44A, G39A, K39A, B54, B64E!
5m z (f5) MONWZ B BREARTERIET,
mL- N (f5l) H7CN

X EERIBEMEUSNCE BRTRELA — h RV FHH ) ETDTHMIP.263%2 TSR EE 1,

TP AR 5F7A— b2 Y FOFHMIEP. 1626, 16272 TSRS,

¥D-A9LIC], MOLICICI& A — b 2 A F (3 R (RAEAT) LW & T (fe 2L A — h RV FRGERDOH MFHEH LW ET)

231



CM2R series

i
AL OO MY FCM2R V) 2 FF 1—THE(mm) 20 25 32 40
J=ZXF. BEOY RAN—ICE RS mBHOY R
: ST = e
ERREHNTESSYVITT, SRR 25
REEMES 1.5MPa
BEEAESN 1.0MPa
HBANR— &I BEEAES 0.05MPa
TS5y b ELOBZRETTAS 2ED BREESLUERREEE IR 02 (RELRRBEC L)
ALY FANE < TTHRTDEHOZ ol RE ()
NR—ZHKBICHENLET, A NO—2EEOHEE A
pE fEAER b EE S1\—=0y232:50~750mm/s, 7232 50~1000mm/s
\ - a
Ezg*ﬁ&[%ﬁgﬂggg)giim ) 2223 EAmA eSS A e
O—7z5 IMREROE NN = —Am s
SRERRITT N SREEEALET. 2-9vay) 027 04) 0.65) 1.2
HBEBIHF— é;@ﬁ%3< 0.54) 0.78) 1.27) 2.35)
2EMEDE{IERX i 7| (1.0 (11.0) (11.0) (11.8)
BIE AT & BE B R OB ORI
hdbY BRICADE CRIRCEE T, .
BEZrO—OF
F1—7PE(mm) AVREEZ ~O—27 (mm) EORUERA R ~O—27 (mm)
20 25.50.75.100.125.150 1000
25 25.50,75.100,125.150.200 1500
32 25.50.75.100.125.150.200 2000
40 25.50.75,100,125,150,200,250,300 2000

EEB{H i FIERIH

JISics
I7oviay

der . .
Oade| +—5— %1 kertz

(F##I3P.1675~1818& T8I £ & (),)

A1) ERMADHEZ SO—-2ICDOEZ L TIIRFEELRBUET,
TmMmBOFEZ FO—IDRELALETT (AR—HFIFEALIEA).
A2) EALEOERICELE LTI REDHRERNIEEEZ ZBIZE\,

it MV /BRI (CM2RA) D) Y IBMIRRIL MEMTD ML I THOHTENE T,

Fa—7 P& (mm) ARV A X BERHT RJLS (N-m)
20 M5x0.8 2.4~3.6
25 M6 4.2~6.2
32 M8 10.0~15.0
40 M10 19.6~29.4

7= b ZA Y FRADHERICDEE L TIFP.259~263% TSRS\,

C A= R RA Y FERARERNZ bA—Y

C A= N RA Y FEERMIE (X bO—I I MEHE) SLUBIES
- BFEEE

C 2V FBRGER /BRaE

Eze] R/ RE

-XAD | OV REIREERES

-XB6 | fifi1) >4 (150°C)

-XB7 | WE Y

-XB9 | f&&>') % (10~50mm/s)

-XB13 | X&) > % (5~50mm/s)

-XC3 | R— MIBBIRDISH

-XC5 | fig#h ') >4 (110°C)

-XC6 | E2hvOv ROy FilhTy FONERT VLA

-XC8 | AE{TIES ) VY B LRER

-XC9 | AE{TIEL ) VY /SIAKRER

-XC11 | Fa 7T VY /B0y K

XC12 | F T LB IS

-XC13 | A — b 2 A v F L—)VE(IH

-XC20 | N\ RA/N—#A5ER—

-XC22 | /Ny F T YRIL

-XC25 | BN — hOBEERIEL

-XC29 | Iy ILTaA Y MR T U IEUATE

-XC85 | AmHA Y ) — 2t




Troyvs/gaLo beoy g roy k CIM2R Series

RIERT
Bk B #72av
Bt Oy RsEmFy | —WFvooadq b | x2Wryolsad s MESA)
EERIH [ J [ ]
BB [ ] [ ]
MFUOIVAEY & L0400 EI EN D EIRE NE T
HEX (kg)
Fa1—TAE(mm) 20 25 32 40
mups EE IR 0.14 0.23 0.32 0.62
BUEER(TH 0.14 0.22 0.32 0.61
502 bO—U 4\ DEIEHER 0.04 0.06 0.08 0.13

=] =

| A REERFEEIE |
| CREROB R PEA EE L, BELOTIRIOEL 1
| THEHST. 75F1T—5 /RETEER, A~ 2LV I
| F/HBIERRKOSELTHP.I~ 126 THES KL,

\ FEREOTER \
s A4
=]

OAN-ZEAETHENTEE L,
) VI DRMEER B LUR— MIBERFERQLATKEIE. B
N—%ZEEEEEETEAN—RBERLVREITDIRERELDEN
B ET.

@9v2av—FIESBEREICLTERLENTEE N,
LEHRETOIERIII YA VNYF UERBIEDIRREA
WEY, 7viary—RIVERETDIERIIABER/NFTFD
1.5] &R

@oveav=— KL aBTBERNTIEE,
o3V —RILaT2ICHM(2ENS3EEMLE) LTERL
FIE OV IAVUNEN) VI ERSZICKY . HEELEHT
RELBUEIDTZDLSGEFERITEIT TS0\ 2RRE
TOZERIFER M F 3 AN—%2RHEBIEDIRREBY T,

@R FO—Y% B2 BIBETHEYR— FERFTEE D,
2 AO—=IHRN ) VIDBE. RECASFEICLDOY R
NIN=EDY VT F 1—TDREEBOWBE S 2HIC. AEY
R—NEBRFTZS 0

AR

ORBTEZ A,
AN=ED) U FFa—=TIIhLOARICE>THESh TN
TDTHRISTEFEA. £2T. AY R/NXYFUUHADT ) >~
SFNEEBROZIRIS—NTEEZ A,

QIHHBORUHELISEEL TS EE 1,
Oy R/NYFEaTIRT DR IEHEHOES L - BT IFERITEE
BIERFYvT)ITS47 . CRIEDHEBGIE) B TT
DTLES W, BEKTEAFALIIBAETE, OB TS
DEBBLOANTRY. MESLUEDHERICIEEEZSATLE
SBNAHIETOT, EOBOROE LICITHMEREL TS
o Ffz. BUGBSICIZEOE®A O Y RAN—DBICERICEESN
TNBZEEHERLTHO V) VINIT7HRIEL T ES L,

QFE- BHEEFEBHHICIIS ) VFICHSHENTLEE L,
R SEECHESHLTNDIBEIE ) VI F1—TDREHLNSE
1278 KIEDBNAH ) £TDOTERIRIMIFREL TS0,

@IPIYVIEIFNA FOVY v FELTERLAENT
<FEEL,
I7IIDEESREES—ERICLTERLET &L R
NOBEREBWUET,

$#75% () CM2RA32-100
(632, 1002 hO—2  EEM{H)
-0.32kg

OEEHR
oEiBH -0.08kg
o) UFZ hO—2--100mm

0.32+0.08x 100/50=0.48kg

233

5
[
—t

(x]
C—
U

“g[g[*g
NNN

) :
=
@

~g
2

[}
D
-

(]
(]
@«

NS
=

g

=
™
—

N
N

QO[O
NN >
N (=[N



CM?2R series

D)=V )—=XIFIYE

10-CM2R | Bifixfsfiat | [ Fa—TJm@E | —[ 2 +0—2 |
DY=L =Y Y=TR— bt

POF1I-5OOY FBEZE—IEEICL.YY—TKR—-IT

ERIU—2N—LOANHRL.ZS5210000) =2 V—LRAT
ERARRERY A 7o

IFPNA RO 5

CM2HR [ BfixiHa || F1-ThE
IFIN RO54T

1.0MPalA FDIERESY 5,

IFPNAROLIZY FCCUY—RXERICERTBIET NILTHR

EEKERBEEALLEHSHELIZ Y b ERBOER K EDRE

PHBELELFTREE B ET .

e

KA — b2 Y FEUSE A TIEISCM2R ) — X R C [/ —

1k
*BAR BHAOUE
I UFF1—-TRE(mm) 220.025.032.040
BEEAES 1.0MPa g
BEERAES 0.06MPa BR T e
oyay SN—=2 3L (EHEERE) ERT A H—EVH
YY—JR— MEEOR M5x0.8 fEBSR #HHOY K
R I ER T0~200m7s L) 2/5% 1= (o) 20.025.032.040
RARERR EERAT. AR RELWIES) 1.5MPa
S L2 VTR BEEAES 1.0MPa
s BEEMEN 0.18MPa
fEiEE FAEZR bEE 15~300mm/s
ovyiar ZN=pviav
lll‘ i BREEbLURRAGEE +5~+60C
o el ZPO-sREOHEE AP,
e | I BHERER RERAT. SERAE

BB
A AL 4
LN, ,
J /
M5X0.8 / =] M5X0.8
UU—oR—~ | _|LGC UU—JR—~ | | .GC
(mm)
F1—THE | GC
20 6
25 6
32 7
40 9

HMERICOEXLTR OV - U —ZHhyOT BRI LEE L,

234

OiEiER(IP.235% TSR
O X DIME T
BrEEN.

<rEELN
dP.236.237LA—FEEBUETDTIS




Troyvs/ gqLobeoy g roy k CIM2R Series

I7PNAROs4A47

5

5
[
—

(x]
C—
-}

~g[g[*g
NNN

[=) :
=
@

~g
2

[}
D
-

[
D
w

NS
=

g

MB1
CA2
‘ i 7 -Z
| |
% ‘ CA2
~
2 QJ e
1 | CS2
TR ER &R b3 VAL P
&S L3 #E fii% OSN—=0yast - IFIv U
1 | ovkmw— FIVIZOLER | BETFLVE BREE
B2 =M |HE
2 | ~vEA— FLEIOLEE | BEFITAR - 20 25 32 40
3 | ¥V¥¥Fa—7 ATYLAH 16 f'\j;/ NBR | CM220-PS | CM225-PS | CM232-PS | CM240-PS
4 | exry FNI-ULEE S04~ L -
5 | exteave wEE  |@mEoO-Loos  OLZNAFOSAT e
6 Tysa WEE B3| &B | HE— 25“‘ T = a0
7 | roFomc 25238 —
8 | to@ % BHIERE 16 f'\j;/ NBR | CM2H20-PS | CM2H25-PS | CM2H32-PS | CM2H40-PS
9 | FuA oLyy KN F I T =2 0 S IIBL AN TRRFEL T £ 1,
10 5INB oLy J1)—2&&:GR-S-010(10g)
1 | @ 27 UL28
12 | ExbrsvEy NBR
13 | ERRFUHRZUR NBR
14 | vx7ULY s
15 | OvFRs®FvE Py BpoOA— b 0-0
H— N2 U FAOBERAE (2 FO—o8) By fEmEIEEE/ A0 K -XO
P.260.262% TSR £ &L Al

235 ®



CM2R series

R EER {7
CM2RA[ F1—TW& |—[Z+O—7]

fe——
GA _ 2XRcP
2XoLD 3$30B1 Y GB
/ MM N Hi >

W7
R\)m
B
@NDhs
oD
T

'\
N

LH

X ZEDKAA
L K3, NA NB
S+A~O—Y N
ZZ+Z2h0—2
I7ovarft
syvav=—KlL
(RB7AE1.5)
13°
w ,&.‘
T o IR
N am ’( I
) - NA
(mm)
Fa1—TRE | 2AO—V&ER
20 1~150
25 1~200
32 1~200
40 1~300
(mm)
71—7%E| A |AL| B |B: | D [GA[GB| H |[H:| I | K |KA| L LD LH|Lx| mm | N [NA|NB| ND [P [s[Xx]|Y |2zz
20 18155303/ 13| 8 |22| 8 |27| 5 |28| 5 | 6 |33.5(55.095E¢YF65] 15 | 21 |M8X1.25| 24 | 29 | 15 [20-80s3| V6 | 76|39 [ 12 ]103
25 | 22195[36.3/ 17 |10|22| 8 | 31| 6 |335|5.5| 8 |39 |eb60l1ECYFTS| 18 | 25 |M10x1.25) 30 | 29 | 15 |26 80s3| V4 | 76 | 43 |12 [107
32 | 2219542317 12(22| 8 | 31| 6 |37.55.5| 10 | 47 [09.014E<YRI0] 21 | 30 |M10X1.25|34.5| 29 | 15 [26-80s3| V6 | 78|43 [12]109
40 | 24215232214 (27| 11|34 | 8 |465| 7 | 12 |58.5(sl1.0175EC)RI25] 26 | 38 [M14X1.5|42.5(37.521.5|32 80ss] /4 |104] 49 | 15 |138
I7owa (mm)

F1-7RZ| NA NB WA wB w
20 3165 175 | 27 13 8.5
25 315|175 | 27 13 | 105
32 315|175 | 27 13 | 115
40 375 [215] 32 16 15

236



Troyvs/gaLobeoy g roy k CIM2R Series

B E X {12
CM2RB|[ F1—7W& |—[Z+O-7]
4XFF X$2B1 GA _ 2XRcP GB
— 7 MM\ Hy . . l“ 3
o _L & | T (y CJ1
= ﬁff’f% § =] 4\
wig &g z 81 \__4- z |CJP
O 9 i { / CJ2
= —EhKA ﬁf o - -Z
: Ho S+AhOD—2 N CJ2
ZZ+2Z2h0—2 cZM2

H
N
\\J
S
\
w
v
a

oyiav—Rlb oviarvI—RlL CM3
(RB7UD1.5) (RERAHE1.5)
53 CG1
-z
O i \‘ CG1
CG3
G} MB
NB -Z
(mm |MB
F1—TAE | 2AO—0&ER
20 i~150 _ |MB1
25 1~200 CA2
32 1~200 -7
40 1~300
CA2
(mm)
F1-7M#| A |AL|B: | D | F FF FX |GA|GB| H |Hi | | | K |KA| MM N|NA|NB| ND [P |S |2z |CS1
20 18 [15.5/ 13| 8 [30.4] M5X0.8%9 |22 |22 | 8 [27| 5 [28| 5 | 6 |M8x1.25| 24 | 29| 15 (20 80| 14 | 76 [103
25 22(19.5| 17 | 10 |36.4| M6X13®11 | 26|22 | 8 [31| 6 |33.5/5.5| 8 [M10x1.25/30 | 29 | 15 |26-8ows| V4 | 76 |107 |S2
32 221195 17 | 12 |42.4) M6x 13811 | 30|22 | 8 |31 | 6 |37.5/5.5| 10 [M10X1.25|34.5[ 29 | 15 |26 S0ss| 1% | 78 |109
40 24|21 |22 |14 |52.4/M8x1.25:%14|36 | 27 | 11 |34 | 8 |46.5] 7 | 12 |[M14x 1.5]42.537.5/21.5|32 8.0ss| /4 |104]|138
IFZoviarit (mm)
F1-7WE| NA | NB | WA | WB | W
20 315|175 | 27 13 | 85
25 315|175 27 13 | 105
32 315|175 | 27 13 [ 115
40 375|215 | 32 16 15
D-O0
-XOI
il
an

237



s esvl CDM2RK |20|—|1 00|—|M9BW|

I7Y)V5/59409 by b0y e LR E8- kO F

CM2RK series

020, 925, 832, 340

CM2RK |20|—|100|—|

BARTHIE

3

P

CM2RK>—ZX 4L o by b-O0Y
REY LSO ®EBHFOY FISETILFT Y
JLE L. BEDKIE. EFILFIT VI
New[CM2-Z2 ) —X| & ZEALZE N,

VHZ bA—2 (mm)
2 hO—2IcDEE L TIEP.239%

7r—$'°— 24
;mmpzs%iﬁ« EE,

(G -1

NS

-

BRIRIFER A—bZA )
- Y FETEE
A—b2RAyFte [ A [EERAE %) D-ASC], MOTIRA— b 21 v F
(BBPIE) BT BEBORRERELUET,
B_ ZDDFA— k24 F(D-C7[],
H7OB.E) Il BRE NE Bh.
F1—THE (z22)
20 | 20mm =
551 25mm F—bh2RA Y FBES
SIS A . 32 | 32mm A—bR1YF RS | 2417
BERE U FORN 51 20mm A—h2AVFHL s 113
MEMECA— b 21 Y FALOBA, HEBA— P21 FFFHITR n_|nof
A— R 21 v F OBADERESIAME FYRECREL
BICHEIET,
(%) CDM2RKB32-100
BAA— b XA YF 4 24 v FREORMARIE. P.1559~1673% TSB LS,
e ERRL P - FeEe (m
Al mmme | 3|5 meen e o | PATUTEE 6T T35 a0 ZU70F)  amem
Gl WREL | mEmL |23 (M) O|@| ] =
3RINPN) MONV | MON | @ [@|@|O|—| O
34 (PNP) ov. 12v M9PV e @eeO—| o |m®
= M9BV e e®O—| O _
b 245 12v o — o 00 —
= 34 (NPN) 5V, 12V el el el e K — ICIEIg
7 288 12v —==—Te[ — —
3#& (NPN 24V — — N
1| EEER 2\ 12y e@ee 0| ©
7 o [BBRNPN Olo/elol—| O
FokED L 31(PNP) Sv. 12v ololelol=] o |'“m#
= 28 12V Ololelo[— 6] —
DH NN 2BET) 45 (NPN) 5v. 12V | (@O O [icem
3% — _ el _ _
B - 5v ° ° ICEgs
g - 100V A93V A3 (@ [—[@e[@[—| — —
= 7| TOOVIXF| A9V | A% | @ |—|@|—|—| — [icEm
7 B 100V, 200v]  — B54 @ | |@|®| | — UL—.
||~ — E 200VIAF — B64 | @ |—|@|—[—| — — | PLC
£ El 12v - = C73C_ |0 | e|e|e| —
¥ m| w2 2T | — [ csc [e [—[e|ele] — [icEm
; — — ABA [ — [—[—|—® — PLC
= 100V, = ABA | — ||| |@| — N
200V — AddA [ — |—[—|—|@] — e
DRy 2BET) = — = B5OW | @ |— @] —|—| —
XOXTKMEE LY A TDA— h 24y FIE, LRBEROBRICEATEETT I ZNICE W EROMKEEEERITDEDTIEHY A,
FRBEATOMAER ERBICDEE L TUIHHATHERZE 0,
*U—K@ESRS  0.5m g ) MONW  KORIDSERA— b 21 v FIBHEEE VLT,
m ) MONWM  %D-A3[JA, A44A, G39A, KI9AREZIFE. 1) — KigEL (N) DBESIIRRLANTLZE 0,
3m ) MONWL
5m ) MONWZ
BL (1) H7CN

X EERIBEBBIUSHIL GERRTEES A — h 21 W TN @Uéﬁ?ﬂ)’c#’fﬂnl P.263%2 TR LS,

N EZBRIESN
#D-ASI, MOLIIIALA — b 21 F 3. RIRT (REEF) &1 2 9. (7272 L N2 U F IS RDH BIHFELIET)
® 238




) IPIYDE/
FALYYYY Oy KEY LHE: 88 B0 K

CM2RK series

FALO YO DY VFCM2R
P)—=Zi3. BEOY FAN—ICK
DEERRANTED Y ITT,

SVAEEREE

ABEOOY KERICEY. Oy KAEEL
NSV 2

220.025 — +0.7°
232.040 — £0.5°

BAN—&RR

7579 MELOBEERNTY LS 2RP
B EY FAPNS KT A BUTD/HDZ
NR=—ZHKRBICHINLET,

R - BEDE L
A O-ABITRABEOE LEEH Y,
FEERRACTHSRELIEALE T,

2R DEFH
SERIR & EERATO2BEDRITH L
) BRI AT CRRCEE T,

EEER{H AUEER

RRELS

SN=DyaYv

=1

order N .
Wade| 7 —5— A4 Rtk
(B##113P.1675~1818% TBB K& 1\,)

RiRES| it/ RE

-XALD | O RERIRESE

-XB6 | fit#s) 5 (150°C)

-XC3 | R— MUBRBRODREH

-XC6 | ExbhrOvR.Ov %Ry MNONEZT VL2
-XC8 | AETIEL ) VY /B LRER
-XC9 | AT VY /SIAHBER
XC11 | a7 VS /ROy K
-XC13 | — h 2 A v FL— VIS
-XC20 | N\ RA/N—#5ER— b

-XC22 | /Ny F T YRIL

-XC25 | EihoR— FOBEKUEL

it MV ERBARE (CM2RA) D) Y IBMIRRIL MILTD ML TSR E T

Fa1—7 R (mm) ARV A X BERHT RJL2 (N-m)
20 M5X0.8 2.4~3.6
25 M6 4.2~6.2
32 M8 10.0~15.0
40 M10 19.6~29.4

ZF— b 24V FRADHERRICDEFH L TIFP.259~263% TSR LS,

A= R RAYFREATERENZ A2
C A= N RAYFEERMUIE (X bO—I I MEHE) SLUBISS

- ENfREEE
- 2V TFRNEER, B

239

g3
ST HF 1—THE (mm) 20 25 32 40
Ov KREERE +0.7° +0.5°
BT % wHAOY R
ERRE 25
(REERES 1.5MPa
BEEAEN 1.0MPa cJ1
REFRESN 0.05MPa
AEEESLOERREER TIAIELI0C0C o Ugmsace) | |CIP
i RE (RAGH) cJ2
2 FO—VESDHEE % mm -Z
FERER M EE 50~500mm/s CJ2
ovoary ZIN—=Dyay
HEEH T ANF— 0.27) 0.4) 0.65J 1.2) CZM2
EEZ bO—OK
F1—JHE(mm) D2 O~ (mm) CM3
20 25.50.75.100. 125,150 CG1
25 25.50.75.100. 125,150,200 -Z
32 25.50.75.100. 125, 150,200 CG1
40 25.50.75.100.125. 150.200.250.300
E1) ERUSORMR FO—JIC o= Z LCRBEEREBUET, CG3
IMMBOHRBR kO—2 DRAELIETT (AN—FEEALETA).
32) BA10002 NO—2 & CRIEFTAECTS A, BHER FO— %182 HaRAEEBRETELE |MB
A B £ T, -Z

N
N

QDD
NN >
N (=N



CM2RK series

L ARBREREEEE

-
1| CEADHICBTBHRALLE N, REEODTERICOEZL 01
1 TRAINS7, 7OF1I—-5 /HBIFRE. #—hZMV 1
1 ?/#EEﬁ%EKD%&bfuR&%Zé:Wﬁ(EéhoJ

\ FERED IR/ DR \

B4
=8

OAN-ZESBNTLEE N,

2 VY OBRBEERB LR MOERFEQLRATCEIE, 1
N—zEESEET ENN—RERLURIETIRA L BDEN
hHIET.

OFEZ PO—UZBADBEEFHPEYR— bERITTZE,
Z hO=UHRVSU D IDIBE, FRBPABFEICLDOY K
AN=ED ) VI F1—TDREEBOWBE /HIS, HREY
R—bERIFTIEZ,

ANEFE
OEZ brOY FICEE MO ESZ2D LS AERISEITT
<FEEY,
BY LD A KHERL T REERENAS<HOTLENET,
B8 ML OB BHAICOEE LTI TROREERRELTL
EEL,
wmmEEE Lo | 020 | 025 | 032 | o040 |
NmMF | 02 | 025 | 025 | 044 |
EZ b0y REHEORLBICEEDT Y MR UAGRICEE
Z b 2Oy KA BRI E T3 ERALIREILTO Y RFEFEHD
SUTHIT=BRC R/ T E LTS L,
ZOB. HF MLIBEWIEDHA RIChD S ENK SEE%E L
THFHIETOTLL S0,

@Oy Ay FDERIRT DIBEICIE BHICTRRLIES
0 B/NYFAGAZAE N MBICK Y, T7RADFEET D
AREMA DY T OTRIRT DBEICIE. BT TREBL LS,

OnMmTEI A,

HN=ELY VI FA—TEPLHARICL D THESNTI\E
TDTHREATEZ A, DT, OV K/NYFIBADLY >
SINEHBROZTMI - TES LA,

OBR- BHEEFEHRICIS ) TICHSBNTIES .
SE SHEETCHFHLCBBEE U Y YF1-—TORENSE
IZBY . KEOBNADH ) ETDTIURNIERL TS,

240



) TIPS/
FALY YU Oy KEY L 88 B0 K

CM2RK series

BER
® @ /@ (/D ® ® ©® @ ® @ O )
RN 1
H—l “ r% \ CJ1
]
(. \ [T GJP
= CJ2
- -Z
CJ2
M2
-z
cM3
BRNR XEWER/ NV E CG1
BB &h HE 5 - BReE
1| vk FLi—onAS | EEFLIAL =8 A HE e 25 32 0 [ca1
2 | AvRa— FLIZOLER | ABFIVAN Ov K
s T ovosas iaw 16 | Xoks, | NBR - |CM2K20-PS | CM2K25-PS | Chi2K32-PS | CM2K40-PS |:CG 3
4 =304 TIVIZOLER JOX—h IV FAET ) —2/3 T ML EFEADTREFRL TS\,
5 | ExronvE FET ] Y —2&& GR-5-010(10g) MB
6 | mULDATE wea -Z
7 NyF BT e Tl oE MB
8 | io@ R BEBERE
9 SUINA %% MB1
10 EPZA:) oLy
11 Jla) ] 272 CZAZ
12 | EXbUNvEY NBR -
13 EXMHZTY B NBR CAZ
14 | ozryss e
15 | OvRsEs®FvE R BpoOA— b cS1
CS2
D-O0
-XO
i
i)

241 ®



CM2RK series

[REE
CM2RKA[ F1—TA& |—[Z 07 ]
DI, S
GA 2XRcP
2xoLD KB Y GB N
MmN - H 2 —0
REEEN mAIN) it
J ) i ‘ E o : - - B z
ANEF-
2l apray
X | AL
L AT .3 NA L@, N
H S+Z2kO0—% (mm)
i ZzZ+2h0—7 F1—TAR | ZAO—&BE
20 1~150
25 1~200
32 1~200
40 1~300
(mm)
F1-JN%| A |AL| B | B: |GA|GB| H |H: | | |KB| L LD LH | LX MM N |NA |NB ND P|S|X|Y|zz
20 18(15.530.3| 13 (22| 8 |27 | 5 |28 8.2(33.5(05.5.09.58<F6.5| 15| 21 |M8x1.25|24 |29 | 15|20_0ss| 6| 76 39| 12 103
25 22]195(36.3] 17 |22| 8 |31 | 6 |33.5]|10.2| 39 |06.6.011EESHET5| 18 | 25 | M10x1.25| 30 | 29 | 15 |26 8033| 6 | 76|43 | 12107
32 22(19.5423[17 |22 | 8 | 31| 6 [37.5[12.2| 47 |09.014E<WR10] 21 | 30 | M10x1.25[34.5| 29 | 15 |26-§033| V6| 7843 ] 12[109
40 24121(523]22 |27 11|34 | 8 |46.5|14.2|58.5)p11.017.58<YR12.5) 26 | 38 |M14x1.5(42.5]37.5/21.5|32 8030| /4 |104] 49| 15138
B ETER S 72
CM2RKB|[ F1—7A& |—[2+O0—7 |
FHIKB
30 B1 GA _, 2XRcP [95
MM \ Hi )
2 I%J ‘ | . . 4
a - S N
g £ =
S| I 1 f
Saiy ) L )
AL | NB
A N
DI S+2h0—%
ZZ+2Z2~0—7
(mm)
F1—JRE | A PO 8E
20 1~150
25 1~200
32 1~200
40 1~300
(mm)
F1-JW&| A | AL | B F FF FX |GA | GB | H H: 1 KB MM N | NA | NB ND P S | 2z
20 18 [15.5] 13 |30.4] M5X0.8%9 22|22| 8 |27 | 5 | 28|82 |M8x1.25|24 |29 | 15| 20-80s5| 6 | 76 |103
25 22 |19.5] 17 [36.4] MBX1®R11 26 | 22| 8 | 31 6 [33.5[10.2|M10%X1.25| 30 | 29 | 15 | 26-80s3| 6 | 76 |107
32 22 |19.5] 17 [42.4] MBX1TR11 30|22| 8 |31 | 6 |37.5[12.2|M10x1.25|34.5| 29 | 15 | 2680 | V6 | 78 |109
40 24 | 21 | 22 |52.4| M8x1.25#14 | 36 | 27 | 11 | 34 | 8 |46.5|14.2|M14x1.5|42.5|37.5|21.5| 32 8035 | /& [104]138

242



TIN5 RE

CM2Q series

020, 925, 832, 340

BRERRSGE (Best Pneumatics No.®)
LD E S vjieat $YUFZ bO—2 (mm)
B B T [NURBNS—A
L | #s@u— iR E| JLE2—0F
F |OvRRTZSUUR | [ BZ| Kxhvy NEAR EEEDT A
G [N/ FBTS TR || oy [ 20y boy K [ F [~ FmEss |
C| —WoLERF it [ B[O e |
D | ZWILERR vz TX?J/H:I/MEIJ
U (O RRbS=A VR ho=A~ F—5— XA RiEtE
ST CDM2Q L |40|—|150| -IM9BW|| |- |
7= h Ay Fi F1—THE A—b2AVF F—hRAYF
(AP 20 | 20mm mgs | AR YFRL BEES
s 25 [ 25mm MR | (HGPIRE) mEs | 2vfd
HBEaNE) VSRR 32 | 32mm s |1sfe
WAERETHA— b1 Y FRLDIFE. 40 | 40mm n_ | nxfd

A= h2A Y FORBDRREDSIIHEE
SICEIET,
(f5]) CDM2QF32-1008

B &' 8-/OvYF

WMEBADEERER ERETORE
EB BRI —X[RL—2R
DI UF /CMY)E ZRERLIEEL,

243

[z A x]
€= || C=
0 || =

Ng
N

[x]
Nge
NN

H =

N
[}
-

HEEHEREE)

(3]
n
N

Bl

-XO
il



I7PII 5/ ERNERER #|8-/FOY R

P Series
020, 925, 832, 340

BARTGE
Yo FZ2 O—2 (mm) ey em
B2 fO—2ICDEE UTIEP.245% ZSBL S, PAZAYFAL]
{3 FEE EL
B e J |F1ovs—Ru>
F| OvFB SR K | mmy—RY>
U | OVKRANSZFUF F—5—AA RHiE

HMIIP.245% TSR EE

B cvi2[F32 P -[i50[ - ]

T ]
e O CDM2 [F|[32] [P -[150] —IMQBE

. A—PRAYF
SEHNEER Bge
7*— I‘Z’f‘/q'fj BEL 53)
BN VOB F1—THE — hRLOER s Lo ] ™ memomtmncnygy.

- E mis | R ; ZOMDA— b2 AV F (D-C70,
MEMECA— |~x/r‘y;£t,o>f%é 208 20mm 3Mm‘a T —— T s B e,
A— k21 v FORAGE RIS ME | 25| 2omm | G A_hRAF (e
SIIBUET, 32| 32mm
(51) CDM2B40P-100 40 | 40mm MERA— N2V FREIRTE

S TRELLEE N,

BRAA— M RA YT A r 24y FRAORBHEE. P.1559~16735 TSR0,

= EERE e e m
ma| wmme | LR S| e e o | PATUTER 55T (375 BU TU00Y| e
) wamL | mEml |E2)(M)|O|@ (] 7T
3BNPN) MONV | MoN |e@ @ e@O[—| O
snxy k| [ 3@ENP) Sv. 12v MOPV | Mop | e (@ e@|O|—| o | 'cE®
o MOBV | MoB | @ @@ O|—| O —
i 2 rev = HC (@ —|elee| —
7*-5; 315 (NPN) 5V, 12V — G39A | — [—[—[—T® — ICEIEE
| 2% 2V - K39A | — [—[—|— @] — =
r e — B[ 38 (NPN) | 24V — MONW (@ (@ ®@/O[—| O o
2| puzn 348 (PNP) sV, 12v MoPW | @ |@|@[O|—| o |'“®#| PLC
7 B 28 T2V MIBW | @ (@ @O 0 =
PErD 3BNPN F¥MONA =
7 | mients * 3Z;EPNP; ov. 12v MepA | O TO @O =0 '°=#
exx) 28 2v *M9BA | O |O @] 0| —| 0 —
BUEhR(eER) 288 (NPN) 5V, 12V — HINF | @ |— @[O0 O [icem
38 — — NP —
5| aa 5v A%V | A% | @ |—|®@ ICEIg
“ Sy k] 100V_| A93V A3 @ |—[ele[—| — —
7 & TOOVEIT | A9V | A% | @ —|@|—|—| — [icEm
7 1B 100V, 200V = B54 o — 10 e — o JL—.
L e ﬂ% 200VLAF | — B64 | @ | |@ —|—| — — | pLc
y 5] v [ — = c73C o | —|elele] —
4 I AT | — ceoC @ |—|eele] — [icmm
; — — A3A | —[—|—[—]e® — PLC
= 100V, = ABA | — [—|—|— @] — _ 0
DINGF 200V — A | — T T 1 Tel — I
Bl 0eET) | HOAYE = — = BsOW | @ [— @ —|—| —

HKEEES A TDA— 24y F13 LREXDOBRICETRIEET I AL ZHUCL Y BROTAMEEEE RIS 2N TEHY A
FREXTOmMKMEE ERRICDOEX L TIHHATHRI LS,

X —RigRTRS 0.5m: MONW KOEDEERA — b2V FIIRIEEELIET,

)
m (f5)) MONWM
3m (f5) MONWL
5m (f5) MONWZ
"L () H7CN

X EERIBEMEUSNCE BRTRELA — h RV FhH Y ETDTHMIP.263%2 TSR EE 1,
TVIAP AR 57— b2 Y FOFMIEP. 1626, 16272 TSRS,
¥D-A9CIC, MOLICICI& A — b 2 A F (3 R (RABAT) LW & (fe 2L A — h RV FRGERDOHK MTHEH LW ET)

244




7oy anmer-an-roy  CM2[]P Series

g3

ANY RAN—IZ2DODEER— % S > 5F 21— TR (mm) 20 | 25 | 32 | 4
EHLTRIT. rah Sy Th fEE7 =0 mEEOY R
EEAREICLEYLT SRR By

REEMES 1 5MPa

BEFEREN 1.0MPa

BEFEREN 0.05MPa

BERESLUERRGEE ToRATIFEVTISET IO (e LR ET &)

JISEES
w/E/AOY K-

-

order N .
Wade| 7 —5— A A Rtk
(34412P.1675~1818% ZSBL 12 & 1))

2l A=

#aiM B (S )
ZPO—URSOHFEE % mm
ovay SIN=0yay
. N 50~700 | 50~650 | 50~590 | 50~420
ERER bEE mm/s mm/s mm/s mm/s
FEEHITRINF— 0.27] 0.4] 0.65J) 1.2)
BEAO—OK
F1-THE 02 O—2 (mm) PORUERAZ MO~
(mm) o (mm)

20

25 25.50.75.100.125.150

32 200.250.300 1000

40

1) ERMADHRBR FO—2ICDEE L TR

TFEEEBIET,

TmmBOHRBZ NA—IDRFEFTETT (AN—HEEALETA).
72) 3002 bO—0 2B A BIBAICIIR MNO—7BERFII34) CHATEDRAR FO— A RELE Y.

BRiYXHERE LT ER

EE|  memm | AToay
FTES /WS o O KSRyl SHEOM o | EmE
XAL] | O FSRRER BT kel IS P e e
-XC4 | BHRUL—/ 3 E=%:377 o(1%) [ J [ ] [ J [ ]
-XC6 | ERhvOv R Ay KERTY FOHBERT VLR O R -
XC29 | ST v oS4 M BRR T Y FESATE ISR o) o hd hd b
-XC52 | B+ v MMIkEsHhralad Oy K
XC85 | AREMAY ) — 2 pS=tvw | @09))| @ ° ° ° L4
XWF v LT a1 MIBE Y, (40BN P BN T,
1] 23 R
\A HmERIESEIA \ BftERHEE HR5

|~_f§Fﬁ0)ﬁukM\3’b A< TIEE L, ﬁ?l
1EDTEBICDOEZ LTRAIM[FET. 71
1 O9F1I—5 /HBIBEE. #—FR1
A JJ—/?&@EEEIELJ:%%L‘C(;'
'P3~12€u_6§w’&<t_‘éb\

8 |

BIXFER

Fa1—TPE (mm)

PIER (R/NFECEUERES)

FEHE 20

25 [32] 40

P 1

CM-F020B|CM-F032B|CM-F040B | 75214

FZAV(FYME) | 1

CM-T020B | CM-T032B |CM-T040B | 5=

AP e AN

XT7—b&ERIIZUVY1E

ANDBEDHEII2 TFEREZS (.

7= b ZA Y FRDHERICDOE XL TIIP.259~263%2 TSRS,

A= N RA Y FERAARERNZ NO—T

C A= b RA Y FEERMIE (R bO—

- BYfEEEE
C 24 Y FERNER B RE

IV MEHE) SLORTHS

245

5
[
—t

(x]
C—
-}

“g[g[*g
NNN

) :
=
@

~g
2

[}
D
-

(]
(]
@«

NS
=

g

=
o
—

N
N

QO[O
NN >
N (=[N



CMZ2[_1P series

SYINSHE
EE] S NSHE SSEERE
J FAOVE—R)> 70C
K i —R1) > *110C
K/ SBEOBERRRETT.
HER (kg)
F1—TAE(mm) 20 25 32 40
7 | BFH 0.14 | 0.21 | 0.27 | 0.58
g Ov REIZSV IR 0.20 | 0.30 | 0.36 | 0.70
B | OvREAINSZAVE 0.18 | 0.28 | 0.33 | 0.68
502 hO—2 %4\ DENEHEE 0.05 | 0.08 | 0.10 | 0.17
g —rvoLsaqok 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.23
S8[ Slirvonvaro R EVA) | 0.07 | 0.07 | 0.07 | 0.20
SEAE
(1) CM2F32P-100
o EEE-0.36
o BT -0.10

® L )UFZ IO e 1002 hO—2
0.36+0.10x100/50=0.56kg

246




7oy wnger-an-roy € CM2[]P Series

BER
=ae
® ﬁsl G% @ @@
f _ CJ1
=
O CJP
CJ2
2
@g CJ2
e
BRESS a
&S =7 WE "= = =7 WE =
1 | Ovrm-— BE7INAE 13| Eo& 27 LA m
2 | ~vEm— BE7INA L 14| ExtorvEs NBR
3 | SUrsFai—T 27 UL 16| ERFUARTIE NBR CM3
4 | exry TLEOLE DOX—F 16| #HzZIE B i
5 | ExfoOuF P BAOO—Lho= 17| IATHRTIE EPZDEIN Z
6 | Jvoa wEa 18| AN—UHRTYE B 025%L
7 INyFUERT 27258 19 oIFPIT it CG1
8 | itww REH BREER 20| mEFVE "% —yrhoE
9 | 17 Fi-oLEE | BEFLYAL 21| OvFRBFvE R mons—r_ |CG3
10 | 259K = REB— 7% o e B
1| 5orA SLEY £ VA —— 2
i~ ] N = ERsnon
12 | B LI &2 & & 0 = 32 20 @
=2
22| juja | NBR |CNEROPS|CH225 S |CNESZPS| CU40-9S e
KINYFUNFT) =2 2IITBLEBADTREFERL T ZS .
51)—2&%&:GR-5-010(100) CA2
2z
HAH (B) CA2
[Fa—7m&E|P—-[2+0—7] 220055 220DI5E 22555 cs1
RcP 8 RcP
5 <l -
(NYRRTER—) Rep = |CS2
<t
| ]
]
N

(OYREIMIER—R)

(OYRRIER—N

145085 Bl ESFL
M o N He 232~240DIBE
—@EDKA\ b RoP .
N S & (NURBIRIEAR—R)
a
gE=zsiiig
/. ‘ i
MM/| NN | U
ca | asl T
A K| F.IN
H S+2h0—2
ZZ+ZAN0—2 NA
(mm)
F1—7M%| A |[AL|B [B:.[D| E |F|FL|G[H |[H |H]| 1 |K]|KA MM N [NA| NN Plalay|s |zz
20 181155 13|26 | 8 1208055 131105 — |41] 5 | 8 |28] 5 | 6 | M8x1.25| 15|24 |M20x1.5| 4 |19.8/ 14162]103 |p.[]
25 | 22019517 [32 (10|26 80:5| 13]105] — |45 | 6 | 8 |335(5.5| 8 [M10x1.25/ 15|30 |[M26x1.5| 14 |22 | 14|62 107
32 | 2219517 ]32|12]26-80:| 13]10.5| 9 [45| 6 | 8 |37.5]5.5| 10 [M10x1.25| 15 |34.5|M26 % 1.5| % 25.8| 16 | 64 [109 X0
40 [ 2421|22]41[14]32 80| 16]13.5/10.5/50 | 8 | 10 46,5 7 | 12| M14X 1.5 [21.5/42.5] M32Xx2 |/ [29.8| 16 | 88 |138
K NSHIDBEDME R, B, mB A0y KR Rl
2AY MEEB—FETTOTP. 1792 28R 2, | BER

247 ®



CMZ2[_1P series

Oy RAT S22 (F)

P 02031585 020055 025MI5E
cM2F [F1—TmE|p—-[2bO0-2] . B B
e — RcP
TS =N) o REITIER—R)
N
1
5
)
2z ~
020~032Mi55 NN T_‘_& ReP
g X2 B:
- KR \*é_ 1B (N RBER—)
p B \
(7 a A ,’( /\I >
(s @ a ] L < 03;
(=t
N <, Zo <
N & - o
FX 2x0oFD || | e
IR AL | |15 o
Ez f;l"“ A K FT, % N, N av|
N ZEKA, H S+2h0—2 NA
040DIRE Zz+2h0—5
RcP
EYREMER—~)  032~040015E
>
(TS
4xegFD
IR (mm)
F1—JN#Z| A |AL|B:|[B:|C:| D | F |FB|FD|FT|FX|FY|FZ| G |H |Hi|H:| I | K [KA MM N |NA NN P|lQ|QY| S |Z |zz
20 [18]15513]26]30] 8 [13]34] 7 | 4 |60| — [75| — [41] 5| 8 |28] 5 | 6 [MBXx1.25|15|24|M20x 1.5] 4|19.814]62|37 103
25 |22[195]17|32]37[10]13]40] 7 | 4 [60] — |75]— 45| 6 | 8 [335/5.5] 8 [M10x1.25]15|30|M26x1.5] 4| 22| 14]62]41]107
32 |22]198]17]32]37[12]13[40] 7 | 4 [60] — |75] 9 45| 6 | 8 [37.55.5] 10|M10x1.25] 15[345|M26x 1.5] 4 [25.6|16]64 |41 109
a0 |24]21|22]41[a73[14]16]52] 7 | 5 |66]36]82[105[50] B [10[465] 7 [12|M14x 1.5[215425 M32x2 | 4 298 16]88]45]138

XERFERHBFEICAYET, XOP NSIDBEDINETES FER BB A0 KR
27y MEER—FETTDTP. 1812 TSRI LS,

0w R ~S =7 /2 (U)
CM2U [F1—TW& |p—[Z+O0—% |

220DI5E 220DI5E 025MIFE

RcP _ 8 RcP
(NYRBIINER—N) I~ REFIER—R)
| TEY
N

L5 |
[
~

#$7B2 NN 032~040DI5E
=EmKA RcP
o7 Hi (NYREIMIER—N)

<IN\
© o

© 27,/}

| = 1
)z( M/“%*K 1T /1av]
4_Z—j‘|‘i. N RcP /. 'NA
H
[

NA

)
Z
_P_I

AN ) (=S
2z+2k0—2 : HEEAR—H)

(mm)
KA| MM N [NA| NN Plalay|s |TD|TT|TX|TY|[TZ| Z |2z
20 18155/13|26| 8 | — |41| 5 |28| 5 | 6 |[M8x1.25| 15|24 |M20x1.5| 4 |198/14|62| 8 |10|32|32|52|36|103
25 22[195/17]32]10| — [45]| 6 |335[5.5] 8 [M10x1.25[15|30|M26x1.5] 4 |22]|14[62]| 9 [10[40]|40][60[40][107
32 220195/17|32|12| 9 |45 6 [375/5.5[ 10 |M10x1.25| 15 |345|M26X1.5| 15 |258] 16 |64 | 9 | 10]40[40|60 |40 109
40 24]21|22]41]14105/50| 8 |465] 7 |12 |M14x1.5]21.5]42.5| M32x2 | 1/, |29.8/ 16|88 |10| 11|53 |53 |77 445|138

HEESEREFIC Y ET, KU NS IDBE DAL BER 8RO Y KK
2HY MEER—TETTDTP. 1852 TSRS\,
248

F1—JHE| A |AL|Bi |B: |D |G |H |H

=




IorkOyo)os5

CBM?2 series

220, 925, 332, 240

5
[
—t

BARTLZE
CJP
B cev2[Cd0- ]
-Z
RSYEET] CDBM2[LI40-[150 -[MOBWI_-[C-[ ] o2
M2
F— k2 vFf 1z
(BEAPIRE) 17}!/&@30)%'\’. k F—bhRAYFERGEED m
Bl dra—one
B B5F T [\ FWr5-4-% [20]20mm DJ79,{j Zoend—2r 700 | [op
L| wseo—tF | E | sLEzaw 25 | 25mm O, H7OE &) I BRE nE
F | OVFRIDS IR |BZ| #zny FEAR 32 [ 32mm 0 5 OHE tho (REES) CG1
G | NYRMTSVIR | o | K2ny b0 KR 40 | 40mm Ed - ";"—‘ F—hRA YV FEES -Z
C| —woLezk O5VIE ) L, (14 miEs | 2711 61
D | —wovexk | [ #znyrovem| YUYFARO=T R D”‘Wf‘” s [ 1o
U OV RS AR FSZAYE | e o) Wil mfiny2 n | nvf 063
SLEZ—RORZ Ay MEEOY KAOY o D&k,  LTIEP.250%& ZSR< S NS
FE0 SAZAEA) A—b2AYF "B
S L1 A T mES BL [mEes [4— 21 vFBL -
BERE) VS DERN wgs 2 z
gv328 J_|FAOYS—KIY| smmr—rasvFRELT
- ST A LOEA
BWENRTH— b 21V FRLOBE, ) K s —R > KLY TEE LS, MB
7F— b 2A Y FOBEOFRESIIMEE .
BIBUET. IR e vty B0 bl TS
() CDBM2L40-100-HN FHIIP.250E TBR T LY
. CA2
BAZA— b 2AYF A1 21 o FEEORMBILEE, P.1559~1673E TSR LS Z
= BERE P U—FgEe m
ma|  mmme | |5 meen e o | PATUTEE GRS TaTs a0 20708 mmem | |CA2
a WAL | el (=8| (| 0| @[] 77
3B(NPN) MONV | MN | @ (@@ [O[—| O
soxvk| 38PN sv. 12y MOPV | Mop |e [@|@[O]—| o |P® Cs1
i M9BV | M9B | @ @ @[O0 —| O _
& 2455 2% 1ev o e o0 cS2
= 5—37L| | 3RNPN) 5V, 12V —[—|—|— (e — [icem
7 EPSI 218 12v ———[—Te] — -1,
345 (NPN 24v — — P
oA R O ke
1| EEER 28 12v eleeO—| 0 | —
X 3#(NPN —
7| we s s SEEPNP; sV, 12v 8 8 :: 8 = 8 Ceiss
(eBER) 28 2V ololeo— © =
BhEHReRT) 438 (NPN) 5V, 12V o [®[O[—| O [icam
ol oy | — | 8V - A%V | A% | @ |—|®|—|—| — |icEm| —
2 - 100V | A93V | A93 | @ |—|@[@[—| — —
= ] TOOVEIT | A9V | A% | @ |—|@|—| | — |icom
> B 100v,200] — | **B54 | @ |—|@ | @|—| — yL—
i —_— & 200VBIF [ — “B64 | @ |—|@|—[—| — — | PLC
£ 5] 12v = = c73c_| e |—|e|e[e] —
¥ ® & |2 2T | — ceoc (@ |—|@(e|@ — |icEm
. 100V, = = —==1—Te — 0
200V — ><><A44A ——=—e — Jpll/-g\
BiEr (285 — = = BsOW | @ | |@| || —
XOKMIKMEE ES 1 TDA— 2V Fid, EEREAORRICERTTEETTH ZNUCL I RROTIKMEEERIIT 2D TIEHY F A,
FREXTOMAEE LRBICDEE L TUIHHATHERZE N,
X — RMRRIRS (1) MONW ¥ OFDEESRA— MY FIITFEEEBUET, D |:|
() MONWM % D-A3[JA, A44A, G39A, K39ARZIF. U — KL (N) DIBEBIFRRLEBNTEE 0, h
() MONWL  x%F1—TWEe20, 025D I 7YY 3 FZI3.D-A3LJA, A44A, G39A, K39A, B54, B64E!
(1) MONWZ S BEARTEB) FT, XI:l
(#) HTCN .
X EERIBEBESNC L BRTRL A — h 21 YT %Ui?@?,ﬂmtl<Pr263’¢'_§ﬂ”< EEN, il
‘ 1627%C a Ed
¥D-ASTIC], MOLIIIRA — 21 5 ko FHBETS GRA) &£ B0 E T 0 (1 LA — b 24 ¥ FERT S ROS BIHF EBY £ ) Eta)



CBM?2 series

EQRE>TH. VUVY

DRHIE % R 5

2 O—J LY ROMBTI7HHREND
cOvonmhI . EX ROy RERIFL

EER

FERRIE/ 0V o547,
Ovo541 T%15%EL

ZA— 24y FDETHFIAE

A AY NS ZA . OV RIS ZA VR

g3

) FF1—TREMM) 20 | 25 | 32 [ 40
B R RRESAT
EBHR wEHFAOY R
ERR Z5
REEMIES] 1.5MPa
BBERES 1.0MPa
BEEAESH %0.15MPa

35 e s - A—=bRAVFBL:—10C~T70C (11U
FRBESLSTRAREER A )
ovarv SIN=TYA ITIYAY
B AE(EIGH)
ZPO—REDHEE | S

N ZIN=pv 3z 50~750mm/s
ERER bR Trovoar | 50~1000mm/s
B B5ET— M. O KAV SR,

RT3 Ay RSV, —UILER R S LE

XOv o3I Tl30.06MPaTd .

Oyt
Ovo D& ‘w SEN D“y RN ‘
220 025 032 240
REDMAXIN 215 | 330 | 550 | 860
YISy TmmPAT
7= 17 IVER Jo0voE4 7.0y o517
e HREHTRILF—
RRELS F1— IR (mm) 20 25 32 40
SN Ay S ~ SIS ~ =/ \—
B A g P Tosay |HEERTALE— ) 0.27 0.4 0.65 12
BoviaveESmm)|  11.0 11.0 11.0 11.8
: A 7 v aviEkiEEend)|  2.09 3.30 5.86 9.08
:‘v:d Ji" :‘v:q Ji" 7VZ37 BRERES 0.54 0.78 1.27 2.35
‘ ‘ ‘ ‘ EETRILF— ) ) ) )
Qade| 4— 57— 21 Kt BEAPO—2%
— P T 5 — S — IS =
(P, 1675~ 181852 BB K& 11,) T e et Ovizbo—o | mfmkR b0
B R/ B 20 25.50.75.100 400
xAO | OV FERPRES gg 125,150.200. 250 jgg 1000
XB6 | i) 5 (150°C) b 300 500
XB9 | &)Y (10~50mm/s) XOUF2Z NO—J\3, BABT— NG, OV TS SRDsAEB ST,
XC3_ | R— MIBEIROEH ZOMORNZREESLVO T2 NO— o RA%EBX HBAICIER NO—EERAA
XCa¥1| @HR T L—/ (T 28TEATEBRAR MO~ HRESNET,
o ErPERE) X ImmEBOFR/Z hO—2 DRI TEETT (RX—HAERALETA).
XC6_ | EANVOY KO KT v FOWBRT VL AH
XC8¥ | MR U5/ ih LR
XC13 | A— F XA v FL—LBR{IF F— b 21 Y FEOERICDEE L TIIP.259~263% TS B L&,
XC22 | /Ny F BT Y RAL A= b2V FESERERNZ hO—2
-XC25 | EHEIR— hOBEERYBL A R 24 Y FEEREE (2 NO—2 T MEHE) S UBIES
XC27 | WO LEAREY.ZUiF I VBE Y OHERT VL 28 . BhEEE
-XC29 | ZWF v TUad Y MRIIZTY L TEUATS 24 FRfIEE /BRaE
-XC35 | J1 LRI L—/ ¥
-XC52 | BifdFy hCiksiabfg

1Ay RMIOY ZFDHIIEET

250




tvrovesuyy CBM2 Series

IB &M sHmscMe ) — B RSB TTDTP. 188,189 TSR &, YN DME
=S SrINSHE ESERRE
mA A Sl:ipat v R . Py
B B(IAFY b O KT b DU I RBEAIL N (NS TDH) T T s —Rs 50T
K ilas—K1 *110C
AT —Fvoaa s b Dy osada v MEUAD) - \/
XS B EDBBEEEE

XEIATY M — IO LERE I LERFACIBRFBE N T E A

HEX (kg)
F 21— A#E(mm) 20 25 32 40
2EEARE 0.14 0.21 0.28 0.56
57— M 0.29 0.37 0.44 0.83
meEs 77//?? 0.20 0.30 0.37 0.68
— oL EZF 0.18 0.25 0.32 0.65
ZIoLERR 0.19 0.27 0.33 0.69
NSZAR 0.18 0.28 0.34 0.66
502 hO—UHY DEIEESE 0.04 0.06 0.08 0.13
ILERZIFH(EAT) 0.07 0.07 0.14 0.14
TBEE | —Wrvoloarrk 0.06 0.06 0.06 0.23
SUFyoLTa Y b EV) 0.07 0.07 0.07 0.20
OvoMOENEES (kg)
Fa1—T AR (mm) 20 25 32 40
T TR Y ffﬁUD\yﬁ(H) 0.02 0.02 0.02 0.04
J w547 (N) Ov MOy 2 (R) 0.01 0.01 0.01 0.02
BEIOY 2 (W) 0.03 0.03 0.03 0.06
TS AT Y i\tiEUDvQ(H) 0.03 0.03 0.03 0.06
Ovss17(L) Oy RMAIa w2 (R) 0.02 0.02 0.02 0.04
BRIy 2 (W) 0.05 0.05 0.05 0.10
EtEA%E f1:CBM2L32-100-HN
O=EHES 0.44(7— M 2e32)
Oz)iEER -0.08/502 hO—2
@) 52 O—2-++- 1002 O—%

[ =B

0.44+0.08x100/50+0.02=0.62kg

B4R FEE /Hemem

=-0.02(NY RAIOW o Y =2 7Lk / > 0w o547

EEa ;?a%é‘ % ﬂ;g"ﬁ‘fz(mm) % WER (BN FEMER)
B5E T — b~ 2 |CM-LO20B|CM-L032B|CM-LO40B |7 — 24 BfFF v M4
To50T 1 |CM-FO20B|CM-F032B|CM-FO40B| 7514
—oL R 1 |CM-C020B|CM-C032B|CM-C040B|—IUZ L EZ 14 54 F—3#

EEs

KK
—pLez(eve)| 1 |CM-D020B|CM-DO328B|CM-D040B

ZIOLEZ N 7 54+ —31.
JLEZREV 7 LD&®2

rSZAY (Fy )| 1 |CM-T020B|CM-T032B | CM-T040B

NoZAVIS NIZA VT Y MY

XT—hERBEE) VI1EBHDIBEEDHBIE2y TFERILES 1,

(U LEZBEY EIEDE (040 3EIE ) AEBENE T,

I LEZRGRICIBABOBEREME LTS A F—H 3R NET,

251

o
G
p=ry

(x]
C—
-}

Ng
N

o
G
N

)
~
=
]

H <

~g
2

[}
D
-

N O
@D
w

g

=
o
—

N
N

(2]
=
N

Z
(7]
-

(3]
n
N



CBM?2 series

mOy FETkOvo Yy

CBM2W [Rfixfiks || F1-TnE

—[&r0=%]— H [v=27 1888517

@\ FEI Ray o) o5

i ARTIER
fEBAR #/HHOY K F1—THE
) U5F1—TRE (mm) 020, 825, 632, 40 (mm) bt 22
BeEREN 1.0MPa 20 41 144
BIEERED 0.15MPa 25 45 152
ovay SIN=TyaY 32 45 154
ERER M RE 50~750mm/s 40 50 188
B4zt HAF, J— N TS VIR NS AU XDAFTEICDEZ L TIIEE /Oy REA—TY,
Ov ofiE Av REIOY o
BERAZ bO—Y 500mm

A1) A— b ZA Y FEIH,

F2) IV ROVIRICT SV D0 b ZA VEEERTITT DIICIIP.255F
BFREEZISRENETY,
7£3) 3002 FO—U%&B2HIFEICITX FO—TEER (FI{I34) & TSR

S, .
i
-
(- WM f—mﬂ‘ﬁ |
Y | i
H H+z2 +O—2
2Z+2x2 hO—2
Oy REWVIEHEIROY 22U S
CBM2K [Bfixhlz|[F1—TW&] — [2h0-2] = H [v=a7 s (7]
O KEWIESRIY KOy o) 5

s SR TER

fFE= mHmOY R F1-THE A

D UFF1—-TRE(mm) 020, 025, 632, 640 (mm)

BEERES 1.0MPa 20 8.2

BEGERES 0.15MPa 25 10.2

ovoay SIN=DY3Y 32 12.2

EREZ biRE 50~500mm/s 40 14.2

AT T M. O FRI9 5o DA TEI D= E L TIREBADY KER—TT.
, A R T52 IR — LI LER T,
LA SIWOLERE. O R RS=AVR.
A R S ZA U
Ov s ~YR@IOY S
REFAZ O—2 1000mm

A1) A= RA Y FEUIE,

F2) ANV RUITS IO, ANy RIS ZA URICDOEX L TIIP.255MFR

FIREZZTSREEY,

73) 3002 hO—UZBADBEICIIR FO—-UBER (FiI34) 2 TS8R

=1

DK,

252

i
>%




BiEX
Ay ROy o

Va7V YOy o541 T B
® @

® © @

®

®

zvrovesuyy CBM2 Series

@®

@
Ov krAOyo

@ » @

I7ovart

@

BEERS

@

NZaZIERaOvosA47
L

@

AN\

o
G
pry

(x]
C—
-}

Ne
N

[
G
N

)
~
=
S

[=)
=
@

~g
2

2
D
-

253

CG3
Ov kMO Y 2 0BE ® (3% _NZIB
B TRk BB MB
&S £t L2E=] 5 EHS E=30 e s MB1
1 |0y RAn— FIVIZULAE BETILYA b~ 26 |OvE/NvFY NBR
2 [~y EAN— PIIZULESR BETILYA b~ 27 |OyIERRUNYFY NBR CA2
3 [JvyFa-—7 27 VL2 33 | yyvavz—kivEy NBR -Z
4 |EZXbY TFIVIZOLEE JOX—h CA2
2 sigzﬂ‘y K gfﬁ?ﬁm BEIO—LHDOE FREE /)Ny E Y b
= ., 5]
7 [/vEuRT 27 LR SEBNY It cs1
8 |tor fE) AR i 2 % © (52
9 |OvIER h z ME FEIO-LIE, A FERES |CBM2-20-PS|CBM2-25-PS|CBM2-32-PS|CBM2-40-PS
10 |AvoTyra BES
1M |gyoRTIVY 2TV SHAn Y 71
= : FEES | CBM2-20-PS-W | CBM2-25-PS-W | CBM2-32-PS-W] CBM2-40-PS-W
12 | TN el Jr ey M3 BON Y BT HYETOTET 1— JNEDFRE
13 | ABRERIL b EEai FeHFIIOX—b ] E’C\%EE%’C%EEIL\D(3}@\‘&;)(1O N
14A | %49 TA ZWEIANR Gl AR IR A sl S
14B | ¥+ v 7B % B LagRRE ') —2@&:GR-S-010(10g)
15 | dodvy7 ElmIN
16 [M/0/ 7 BRIANZ N e
17 _|[M/OFIL a&l BEERIOA- b FE2E Ow RS20 i%
18 [M/OZRTUVY Bl BPIOA— bk
19 |—byny>y % BRIOA— (ERS L)
20 [FV/vA oLyY ONFICTH L BT TR AEA L T, LHHAES L. Oy KH/5—
21 | Fv1B Ly DR—bEBTENTEZ Oy RESIHY &/ F BTG
22 | k& 257288 EOY RNy FOMANET,
23 [EXbosvEy NBR CERfFTD ) K—b
24 [EXFoAzrvF NER [ Jup] It/\:‘y#—:/tiﬁa'J*\Xé-f-iz\\L:ﬁﬁb’C\
25 [5Tr0o5 pree O £/¥ 220/ ¢ F AR T@ILDHE
BOIBICEBLTLZE 0,
28 |WfiF+v b ] ZVTILhoE
29 | Ov F&HFY b ] BEIRUOX—H @ - D-0]
30 |oyravyyy PIIZULES FIVTA b -
31 [ovyvav=—FIL &% BER— T OE @ @ \@mmu *v X0
32 [ovravnyxy LYY g e
o ®/N\vFUBT o
RON) =l



CBM?2 series

BAR (0w onmds. Ay K. Oy R ERICA D hS T HEEHBTT,)
Ay REIOY14:CBM2B [F1—JW&E]—[2 ~O—2%]-HN

24
DL
4 B2 H2 2XRcP 2XNN o
X330 B1 N
Z4 =3 ° o
= E
a - w < I
&I & I 5 z = 1
H1 I
i G AL ES NA 020 DIFE
ZEmKA, _T5| 2xFL e
N
S+akO—2 - F
ZZ+2R0—2
. ” DL 24
Ov KMOv&{+:CBM2B[F1—7M&E|—[2 hO—%]-RN aMg
4
! T 4 ™)
'/ Muu
YZa7VEROY IS4 T (BREL) DIBE
PAZAAN I =
8 _ ¢ _.8
#0Bs |
—

]

(.
h JW
Z2Z+2+0—2
(mm)
s .
P ZEED7 A |AL|B: | B:| D |DL E F |FL| G |H |H |H:|HR (’V\;A’;‘O I [K|KA| MM |[MO| N |INA| NN P|S|zz
oy
20 ~300|18[15.5[13|26| 8 | 8 |20-80s3| 1310.5] 8 [41| 5 | 8 [223|34|28| 5 | 6 |M8x1.25[ 15| 15|24 |M20x1.5|5|62[116
25 ~300|22[19.517 32| 10| 8 |26-802| 1310.5] 8 |45| 6 | 8 |253]3733.5|5.5| 8 |MI0x1.25| 15| 15|30 |M26x1.5| V5|62 [120
32 ~300(22(195(17|32[12| 8 |26-8033| 13[105| 8 |45| 6 | 8 |27.639.3|37.5(5.5| 10| M10x1.25 [ 15| 15 |34.5/M26x1.5| /5 |64 122
40 ~300|24|21]22|41]14]11|32-80s| 1613511 |50| 8 | 10|33.6/47.8[465| 7 | 12|M14x1.5|19|21.5425| M32x2 |1/ |88 |154
TvINSIDIBE (mm)
B h ¢

T el I 1~50 |51~100|101~150|1561~200|201~300|301~400|401~500| 1~50 |51~100|101~150|151~200|201~300|301~400|401~500

20 30(36(18| 68 81 93 106 131 156 181 12.5 25 37.5 50 75 100 125
25 32|36 (18| 72 85 97 110 135 160 185 12.5 25 S 50 75 100 125
32 32|36(18| 72 85 97 110 135 160 185 12.5 25 375 50 75 100 125
40 4114620 77 90 102 115 140 165 190 12.5 25 8rds 50 /5, 100 125
YNNG HDIFE (mm)
T= 7z
5273 [1~50 [51~100]101~150] 151~200] 201~300]301~400[401~500
20 143 156 168 181 206 231 256 | 23,5 | 10.5
25 147 160 172 185 210 235 260 | 23,5 | 10.5
32 | 149 | 162 | 174 | 187 | 212 | 237 | 262 | 235 | 105
40 181 194 206 219 244 269 294 27 10.5

XOv REIRTY hSLUNRBROFM- DXL TIIP.188.1892 TS ZE N,

JH Jw

254



rvrovesuyy CBM2 Series

B2 R E T (FRUSNDTEIIP.254% ZSBL S 1))
#0751 7—Mi:CBM2L [F1— 7 W& | —[R FO—7 | E'av Nx

—_—
§\

) ~1 ] 4xoLD 2xolC k% " |:
IR - CJ1
:Z X LS+ZhO0—2 XX CJP
ZZ+A o= LX
Lz CJ2
Oy k75> UR:CBM2F [F1—7WE|—[2 ~O— 7]-R,_ A REITS S Z
Z Hn
4xoFD CBM2G [F1—7M&E|—[2rO0—%]R}' |CJ2
¥ 2xoFD RAR w o
=— RAR = : g] -z
- EERICIE ' i oz
L FX = ftﬂ
Fz Lz |l ‘ Z+ap0—2 —r |CM3
020~032MI155 040MDI5E CZG1

—UIHLERR;:CBMC [FI—TWE|— [RFE=2] R sopu's™

u
Z'2+2h0-2 £ RR —o1 J 0200155
‘ 2z + 2802 I CXoz)
_ N o | — —~1HN
ZIWHLEZR:CBM2D [F1—JRE|— (2 +0 7]'®L PR

XU LEZRBEY EIEDEH (04013
FEV) HERENE T,

242kt 0200188

ZZ'*+2h0—2

A R NSZAU RS Y
CBM2T[F1—TmE|—[2 05| -QE

=
Peas ‘ Ve
B2
- ]
2 Z+zhO—5
- 2z+2h0—2 Zz+2N0—2
‘ XS BARBHFICEY £,
(mm)
] WA SSUOF TLERF =
78 [2F A0-7RE z |x ab z z
i) G57| B [-CILDILHILSILTILXILZ X | V| 2122 o) B | ColFOIFTIPXIFYIFZE T alie o PRI Y| 2 (e | ™™ e raramoraora
20 |~200[40] 4 [6.8[ 25]102]3.2]4055]20] & | 21 [131]~a00]~300[34]30] 7 [ 4 [60] — |75 37 | 107 |~aua| @ [10[19[30] @ [14]133]1¢2[~a0] & [ 10]32[32[52] 36 [108[116] 118
25 |~450[47 4 [6.8] 28]102[3.2]4055 [20] 8 [25]135]~450|~300]40[37] 7 | 4 [60] = [75] 41 | 111 |~au0] o [10[1]30] @ [14]37]146|~300] o [10]40[40]60] 40 [172[120] 122
32 |~50[47| 4 |6.8] 28]104[3.2]4055 | 20] 8 [25]137]~250|~a00[20[37] 7 | 4 |60 = [75] 41 | 113 |~200] @ [10]19]30] @ [14]139]1s8]~a00] @ | 10[40]40]60] 40 | 114]122] 124
40 [~s054] 4 | 7 [30]1343.2[55]75] 23] 10] 27 1] ~s00]~a0052[473] 7 | 5 [66]36]82] 45 | 143 |~aua[10[15[30]39]11]18]177]1e8[~a0a]10[ 11]5353[77] 45 [ 35| 154 154

KERMADTEICDOEZ L TIIP.254EBE—FEE BRI E T,

1LRSZAUR
@O KR S=A OO RAOY 263.@NY RIS =4 VRO Y KO Y 2. OmH0 Y 7 (H0Ba
I PSZAVED ER— FENFERITHBALETOT FS AV E D ERFEOFTHIC :
2.75 2 IR (620~032)
OO K75V IROOY KRIDY 2Oy K75V IROAY REIDY S HOBRAIO Y S HOBEIIS
u/§§WHW5T»rtM¥tﬁ¥¢?5 ENBUEFTOTTEBS LS,
R— MIBZEER (A —5— XA MR (P.1726)) 2 TS8R 2S00,

255

2
D
-

N O
@D
w

N
N

QDD
NN >
N (=N



CBM?2 series

I7 W3 T (FRUSNDTEIIP.254,255% ZSBL 20

2R
Ay KEIOvS:CBM2B [F1—JAE|—[2 tO—2] A-HN
WA L sysavZ—Kl
(/*\%T\}TJEBLS)Q
M VT
[
S+z2hO0—2 0200158
| 2Z+2b0-7 TZATLBR/ VO o547 BREN) DBE
IFZovoarv (mm)
F1-TAE S WA1 WA2 p#3
(mm)  |AykBRYSf[0y REOyof| BEOY S Ay kB0 0y K0y o] BRIy Ay Ry E 0y kBRyS ] B0y 21 [\ kE0yoR |0y ke Bfny o
20 72 73 83 13 24 24 23 13 23 126 127 137
25 72 73 83 13 24 24 23 13 23 130 131 141
32 72 75 83 13 24 24 21 13 21 130 133 141
40 93 96 101 16 24 24 21 16 21 159 162 167
H N ¥
#7519 7— M:CBM2L [F21—TAE|—[2FO—5]AR L
+] B H
} LS+2 rO—2 }
ZZ+z2+hO0—2 =,
H g AYRAITSOR: H g
O K752 Uk CBM2F [F1—TRE|—[2FO—5]AR [ CBM2G [F1—FA&|—[2hO- a]A-ng
Y [& 3] & 1
D @
Z+2+0-% |
H H
—WHLEZR:CBM2C|F1—TRE|—[2 hu—a]A-‘F;V'L‘ ZIWHLEZR:CBM2D[F1—TWE|—[R FD—QIA-‘FI‘VE

¥ B *y:\ #] B ":\
1 | [ | | [
&
Z'*+2h0—2 Z )P+ 2bh0—2
2Z**+ 20— 2Z)*+2h0—2
[m 7 S T b % N Ay R b AU R:
CBM2U [F1—7mE|—[2rO— 7]A cssz[ﬁ—mM—[zm—a]A Al
B3 g m 3] =T h
Z+2b0—2 1
XERFBMEFICAYET. 2Z+2+h0—-7
(mm)
& TJ— N Y BEYS: 2
711(_7;7\]% = #h5m J— b = AY HEJZj//ﬂ,
™ A FEmy ROy By SR BRIy S |~y KDY/ 6|0y FEny ] BRIy 21 [~ FRL SR 0y FEnys ] BRny ot
20 112 113 123 141 142 152 17 118 128
25 112 113 123 145 146 156 121 122 132
32 112 115 123 145 148 156 121 124 132
40 139 142 147 176 179 184 148 151 156
(mm)
— S
ﬂ(_ = F% § JLERF — § ~ R RS = AR —
™ A FBOy Ry B SR RIS |~ ROy R] 0y FEny ] BRIy [ FRT SR 0y FEny ] BRnY S [~ A0y R| 0 k0o A SRy SR
20 143 144 154 152 153 163 118 119 129 128 129 139
25 147 148 158 156 157 167 122 123 133 132 133 143
32 147 150 158 156 159 167 122 125 133 132 135 143
40 182 185 190 193 196 201 1485 | 1515 | 156.5 159 162 167

256



CBM?2 series

CERADRICBT BHRALTEE 0,

REFOTERICDOELLTIIAIMNGT, POF1I—5/#

RmEREEFIED

LEEIREBR. A - bRV F/

HBIEFEICDEZLTIIP.3~ 122 TR ZE

\ EREQERRE ZERALEE L. | 1 EREHNICDNT
ANEFE ANEFE
OELLOYIEEES B, BRI EDLHICBRETT, OO I EEDHNTNBRIDR— IIF0.15MPall EDEHE
ALTLEE . OV IERERT DIZHICWETT,
& \ BSEEICDONT \
e AEE

e =
A

Ov RO o1

Ay Ry o1t

\ EAEDTEE \

ANES

DI3RDavDEHAIIERLLENT S0,
IR I VWO O—X R T—AF =I5 A ) DEH
AEHEEETIERICKDZEIIBIITLLZE 0, OV IBBD
FNTWBRIDOR—MMIEALBELADOSNETEOY IHD 73‘

DEBho &l —cAOV I LTEBHANDRNLZSAN
UUFICAY BEAeDEOY I B@BRENnTLESZ LN 35
EY,

@Oy V@EFFICIIEENBETT
EEEICII EROKSICAY IBBOFNTWEVN @Ry &
HOBEICIIEZ b0y F&OY 7 LTWEM IR TiERS
NBLSITHWL T LE N, OV IHRBRENBNI EA'BY
F9. (QOVIDBBRIIDONTEISR LS

QOPU I OmT. ABEICIIOY IE@RLTI LS,
OV IRl EEBMAEESZHTNETLOY IMEWRET
BIENBIET,

@EFEIIE0%UTTIEALS S,
BEES0%E8BADE0 Y INBERS BN DIU. O UEE
BT D ENBUET,

OEBDL ) I ERBEETERLENTIEEL,
2ABEDIY ROV I ) Y I ERBEHTIDNT— o= 8H
TTEABEGRITEE 0 ENMIADS ) VFOOY IhH
BB CELBBIIENDHYET,

®ZRE—RIAXbA-5RBA—F7D FTIEALSLES Y,
*—H A VHEAITIIOY VBB TERNI ENBYET .

@Oy o0 TWBRITRBT Y IN2 bO—-I Ty
Ftﬁmbt<ﬁéu

SUVIDEZ UM MO—OLY RETEELTOERAL,
Oy ohhhoBAI) Oy INBBRTERNI ENBIET,
®T)—2DEMBHIEELTI LS,
ZERAZME(- BEEEAOCTIU L - IERS - EARFERLLE)IC
UL FA1-T - AN—DLOBEI ) VIRBOT ) — 20D
BEMNBHIETIBENHIET,

OOV IBBOENTNDRDKR— FDOEHAN0.05MPalAFICHESD
CEBNICOYVILET, OV IBRBOMNNTHSRINEENH
<RWMBE. $D0MIRE— ROV MO=3H U VFR— kD
SHN TN SIBEICIIHIREAES LY. OVIHNNDET
ICKBZEI DB’ HYIIDTIEELLLZS L\, ey BH
HDEXH I R— NIRRT A LY OB DU LEROERE
BEIXT,

\ oy avEDBR

ANEER

OOV IBBOLNTWDRAIOT Y3/ THERHD T2
BISELVARTIFER Oy RAZR MO—J IV RICERELRE
WMBENBUET, EoTOvIANhUEEA. Eel IV
AVNIVTHEBISEVRETO Y 0D D IgEICIE. Oy
IHBBRTERNIENBUETDTOY I VNIV TEBH(IC
REIL TLEE Y,

CJ2

2

cM2
-Z

£

\ Oy 2 O\IRICDNT |
AEE

OV o ERRTDIHEIE. B0V IEBOFNTOENIDR
—MIBRLT. Ovo#BICEFTANLSBNELDIICLT,D
OvIEBBRL TS, HREJEREE ISR
Oy I #BORNTOENMIDR— SO HIRRICH Y | Dja
BEBICEEAY OFEOVIERRLETCOY VBBICE
‘BEAMMbY., OV IBBIRKIBETEZEN DY ET, 3371
E2 Oy ROBICBINTAERKRTY .

257



Al

CBM?2 series

CERADRICBT BHRALLEE 0,
R2FEOTERICDEXLTIFIMNST. POF1I—F /HEIREB. A— PRIV F/
HEFEBHEICDEZLTIIP.3I~12ETHBLL LS,

KRmEREEFEIRQ

Va7 IVEERRICDINT

\ FBRER |

AFEE

OYZa7VER/ Oy o554 TDIBE
dLF 4y TOENSHBORIL M EE LRAK(TLF vy TES
TRBEHYFEA), OVIER M ATRLRAATHSRIL M E

SERNIEO Y VISERENE T, RIL M ESERDDEPHILUIL.

KO DIIERIREICRY £,
RO A EIRDNDRES. I PO—JIITFROESITT,

Fa—T7AREmMm) | RLOYAX =yl 2 hO—2% (mm)
20.25.32 M2.5X0.45X 25L11 E 4.9N 2
40 M3X0.5X30LBE 10N 3

BEOEIRRHS. NIV MEALTIES 0,

OvoDEBFR. BEARDREELUET,

@vZa7IVEROYIIA4TDIBE

M/O/ T=BLEHNSRIFETAEICOOEIL T ZE . F
TIZDONWTW2AV—D & MO/ TDYOFFY—o & &ahE
nEOy oIEgREnE 9 (OY JI3MRENERICBYEY),.
O oAEEESIEDICIE. MO/ TENDIENIIFL DT AL S
BFETAEICO0°EIL. Fv Y TOAY—TEM/O/ TDYONY—
DEEEDETLLEE N, ZOBI )Y IDUBTHF Y ELEE
BHTEERITHABLTLIES L,

EBEAELEFOTCWERALOYINI N OB BDREREKY

0w < (&_,

EER

& -

0O 2 K&

258

BRI E

XBEIFCBA2ASEICRRLTNET,
Oy IOy IMBE(OY FAOY IDIESEHEEKTY)
DEZR MOV RAZRNO—OIY RALETLDE, EX O
U RDO—IHOT—/ 8RS KEN A OV I ER MR L EIFET,
ATV
OvyZERRY

@EZR h>OY ROBEOBAICOVIER N UHAYREZ, OV Y
EnET, (OVIER MG, RTUVITELTIFSR TN
T) IO A RAIDR— MIPFKIShTHY ., KKEICKED
TWET,

O~y MUICEDD S DOV I ER M A ENTHL LTS
ST, OV @RS NnEd, ,

BRERRE
EOOVINERENTI U VI ISAIEL T,

s




CM2 series
ZF— b RA v FHUT

7 — 24y FBERMHUE (R FO—2 T RBRHE) SIUBRNES

BERA— I RIYF EERA— NI YF
D-A9[]&! D-M9[)/D-M9[Jw/D-M9[JAZ! CJ1
=HS ZHS
, ; : CJP
[¢e]
%EL = i ﬂ% %E CJ2
B allze] 8] Z
)
(I MEBIID-AGBEDIEAERLET. ( )PsEED-MOARDEaERL T, |CJ2
A, BSBEIEA — k21 v FRIHHBE COTATT A BIHIA— 21 Y FRABE COPECT. oo
D-A9[JVE! D-M9[1V/D-M9[1wV/D-M9[JAVE! -z
: e
- et =5 essffd . T ows
allz] 6| A ég) 2 CG1
A, BISEIET — k24 U F B E TOTETT, () HEED-MOTAVEDBAERLET, L
A, BEFERT— 21 Y FERBETOTETT, @
D-C7/C8% D-H7CJ/H7JW/H7NF/H7BAZ!
i ‘
2 [T E o
Allz N ]
\A=b2 A5

D-A33A/A34AE D-G39A/K39AE!
Hs “hs 49 éiégiﬂ;ﬁggg?/bﬂ?é
U A
D-A44AZE! D-H7CZ!
L _=Hs
8l=
G (BRI —IHE
06.8~011.5)
D-C73C/C80CZ!
A—h2AvF D'I:l
|
eJil Ll ﬂ!”
‘ I XO
Al 367 | B ity

259



CM?2 series

Z— b 24y FBEERMMUE (R hO—J T2 FEHE) SLURNSS

Z— b2y FEERFIE EERIIR<) (mm)
R
L2 D-H7]
D-C701 D-A3CA
D-M9LI(V) D-H7C
D-A9CI(V) | D-MeCwW(v) |  D-BSE Do D-B59W R D-H7TOW D-GSNT
D-M9CIA (V) DS D-K3oA D-H7BA
D-H7NF
Sra=7/
nE A[B | A[B|A[B|A[B|A[B]|A[B|A][B]|A]GB
20 65| 55| 105| 95| 1 0 7 6 4] 3 o5 o0 6 5 | 25 | 15
@@ | @ | Do e @] 0O e @] e 0|0
25 65| 55| 105 | 9.5 1 0 7 6 4 3 05 | 0 6 5 | 25 | 15
@ @ | @ ||l @] e || o
32 75| 65| 115 105 | 2 1 8 7 5| 4 [ 1505 7 6 | 35 | 25
® | @|e|le|lo|o|e |6 || @] 0| ® | @|ds]|wos
40 | 135|115 175 155 7 6 | 13 | 12 | 10 | 9 | 65|55 12| 11 |85 75

¥ NBEI.TT7Y Y23 AIDBEDREMETT,
F/o.F1—TMR620,0250 T 72y 3 {1213, D-B5,B6,A3IA,A44A G39A KIOARUIEUFRA I B F T
E)RBROREMBEICH T A — bR Y FOFBREE RO L AEEANET,

F—bhZLAYyFERGE S (mm)
F=P2AY -
e D-ASD | D-AoCv | D-BST D-Cao. BEER
D-MoCl | DMLV | ppsgy | D-H7O | D-C73C | p G3on | D-ag4n

D-MOCW | D-MSCIWV DH7OW | D-C80G
D-MoTA | D-MeCAV | D-SSNT | p.h7BA D-K39A

F2—7 D-H7NF

K& Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
20 225 23.5 25.5 225 25 60 69.5
25 25 26 28 25 27.5 62.5 72
32 28.5 29.5 31.5 28.5 31 66 75.5
40 32.5 &35 5.8 32.5 B85 70 79.5

260



A—tz1v7as CM2 Series

A— bRy FEERHUE(R hO—I T2 FRHE)
HIURNE S HE-HH LR (S) /SHEARR(T)

#A— b RA Y FEERGHIEARER : i UR(S)

- Oy REYIESHTE - HFHLUFE(S) (mm)
| F1—7 ADE
ARRAVTER] e ~50"_[51~100%[101~150[161~2005]201~250%] B
20 315 56.5 815 = = 55
25 315 56.5 815 = = 55
BER) 32 325 575 825 1075 = 65
40 385 635 885 1135 | 1385 115
20 355 605 855 = — 95
e 25 355 605 855 = = 95
DA 32 365 615 865 115 = 05
40 425 675 925 1176 | 1425 155
20 26 51 76 = = 0
D-B50] 25 26 51 76 = = 0
D-B64 32 27 52 77 i = 1
40 32 57 82 i 32 6
D-C700 20 32 57 82 = 6
D-C80 25 32 57 82 = = 6
D-C73C 32 33 58 83 08 = 7
D-C80C 40 38 63 88 113 138 2
20 29 54 79 = — 3
25 29 54 79 = = 3
DaBooW 32 30 55 80 i = 4
40 35 60 85 i1 135 9
D-ASCA 20 255 505 755 = - 0
D-G39A 25 25.5 50.5 755 = = 0
D-K39A 32 26.5 51.5 76.5 015 = 05
D-A44A 40 315 56.5 81.5 10 1315 55
D-H7) 20 3 56 8 = = 5
- 25 3 56 8 = = 5
D g 32 32 57 82 107 — 6
D-H/NF 40 37 62 87 12 137 i
20 275 505 775 = = 5
' 25 275 525 775 = = 5
e 32 28.5 53.5 78.5 1035 = 25
40 335 58.5 835 1085 | 1335 75
. " s+ T ”
F— XAy FEERIE AZER - SHAZRH(T)
N vl
- 0w REY IEDHFE : SHEAZH(T) (mm)
_ x| FI1—T B~
A—PAIFER) The B3 ~50%_[51~100% [101~1505]151~2005]201~250%
20 65 305 555 805 = =
25 6.5 305 555 805 = =
D-ASLI(V) 32 75 315 56.5 815 06,5 =
40 35 365 61.5 86.5 1116 | 1365
P 20 05 345 50.5 84.5 = =
EEHENN 5 345 59.5 84.5
32 15 355 60.5 85.5 105 =
D-M9IA (V)
40 75 405 655 905 1155 | 1405
20 1 25 50 75 — —
D-B5C] 25 1 25 50 75 - =
D-B64 32 2 26 51 7 101 =
40 7 3 56 8 106 131
D-C70] 20 7 3 56 8 = =
D-C80 25 7 3 56 8 = =
D-C73C 32 8 32 57 82 07 =
D-C80C 40 i3 37 62 87 112 37
20 4 28 53 78 = =
25 i 28 53 78 = =
R 32 5 29 54 79 104 =
40 10 34 59 84 109 34
D-A3CA 20 05 245 495 745 — -
D-G39A 25 05 24.5 295 74.5 = =
D-K39A 32 15 25.5 505 75.5 005 =
D-A44A 40 5.5 305 555 805 1055 | 1305
D-H7 ) 20 6 30 55 80 — —
i 25 6 30 55 80 = =
L 32 7 31 56 81 106 —
D-H7NF 40 2 36 61 86 111 36
20 25 265 515 765 - —
e 25 25 26.5 51.5 76.5 = =
32 35 275 525 775 1025 =
40 8.5 325 575 815 075 | 1325

EFRO L BERNET,

i

EFRO L BERNET,

(EICHBNTIE A — AV FD

WTR A=AV FD

261

[z EINx]
€= || C=
0 || =

Ne
N

8
e
N

)
~N
=
S

H 2|

~g
2

2
D
-

NE( O
= D
w

N
N

QO[O
NN >
N (=[N



CM?2 series

Z— 24y FERGAIBER/NMR FO—2

n:A—h2AYFE  (mm)

E1D) A= b RAVFEUIEE

F— R AL U FRAR
B=EYe e 25 7l
BE A& BRI A&
(0-2) 55+35(n-2)
20+35
D-M9[] 5 20 55 APy 54 o)
(0-2) 55+35(n-2)
20+35
D-MOIW 10 20 55 AP I (22, 3. 4. 5)
(n-2) -
25+35 60+35(n-2)
D-M9[JA 10 25 60 D 34 B
(n-2)
15+35 —5=~ 50+35(n-2)
D-A9[] 5 15 50 o P (et 34 B
(n-2)
20+35 35+35(n-2)
D-M9LIV 5 20 35 (h=2. 4. 6359 (n=2,3,4,5)
(n-2)
15+35 (-2) 25+35(n-2)
D-A9CIV 5 15 25 (h=2. 4. 65359 (n=2,3,4,5")
D-MOIWV 20+35 (-2 35+35(n-2)
D-M9CIAV 10 20 35 (he2. 4. 6329 (n=2, 3,4, 5
D-C70] 15+4502) 50+45(n-2)
D-C80 10 15 50 (n=2, 4, 6--)%3) (n=2, 3, 4,5)
DT o s 0 1544502 60+45(n-2)
3::;5? (n=2, 4, 6--)%3 (n=2, 3,4,5)
D-C73C 65+50(n-2)
e 10 15 65 (n=2, 3, 4, 5)
D-B5(/B64 75+55(n-2)
D-G5NT 10 15 s (n=2, 3, 4, 5
75+65(n-2)
D-B59W 15 20 75 34 B
-, 5x2)
D:a3eA" 10 35 100 35+30(n-2) 100+100(n-2)
D-K39A (n=2,3,4,5) (n=2,3,4,5)
E3) nAEHOBAE. 1D LDOBHREBNTHEL TS,

A—h 2V FER

FA—b2AvF2514

ZA Y FRIVYI DROENS3.5mmT S LI (IBAEER

UBEER)ET,

A=AV FHEE) = MGAFHELBLEER () V5 F
21— T7HEABBOIMU) I, TS LIREORGIFE B ET,

oMW 202 bO—oFA=2 552 hO—2F A=
D-M9[JA 252 NO—ZFG12 602 hO—Z K22
D-A9] — 502 RO— 2 #5552
52) E1A— b 21 Y FRAEMADBENA — F 2+ v FRTTERANZ FO—2 T,
Eh{EEEE
——
(mm) (mm)
_ — F1-—JNE _ . F1-—JRE
A—PRAVFRR oI E R A—PRAVFRR TR
D-A9C1(V) 6|6 |6 |6 D-B5L1/B64
D-A3CIA/A44A™ 81819 ]°
B'HSEW gV) 3|3 |4 |35 RESW 12 12 18 13
. S| [D-H7C/H7OW/MH7BA
D-M9IA (V) B NN 4|4 | a5 5
D-C7C1/C80 2ls s |s D-H7C 7 [ 85] 9 [10
D-C73C/C80C D-G39A/K39A%) 8l9 ]9 ]9

XIDEZZHIERTHY.

F) SEHIBER/COM20P 1) —Z(ZIZD-A3[JA, A44A, G39A, KIQABUIE AT LB &Y,

262

RIETDELDTIEHY EtA, (I5DE£30%EE) BRDRRICKIRESELTHBENHIET,




24y FERIEER /SR

A—tz1v7as CMZ2 Series

A= b 2A v FBR

F21—7R& (mm)

220 225 032 240
e aY) 1) 1) 1) 1)
Eatn BM5-020 BM5-025 BM5-032 BM5-040
22) 2) 32) 32)
BLIEDRW) BM5-020S BM5-0255 BM5-0325 BM5-040S
D-H70
D-H7OW
D-H7NF BM2-020A | BM2-025A | BM2-032A | BM2-040A
D-C7L1/C80
D-C73C/C80C
D-H7BA BM2-020AS | BM2-025AS | BM2-032AS | BM2-040AS
D-B5LB64
Do BA2-020 BA2-025 BA2-032 BA2-040
D-G5NB
B AcaaA | BM3-020 BM3-025 BM3-032 BM3-040

SED) A— b 2A Y FE/NY R BM2-0000A) BLU. KILTEY M BIS-1/214 Y F TSy b 1 EH) &
Dty hRBELEOTHEIET,

3E2) 7 — h2A Y FEUS/NY R (BM2-LIOOAS/ 27V L ZREZ) &V BTty M (BI4-1/24vFT
Sryh B EDtY MRBELBOTEUET,

E3) SFHBER/COM2LIP 1) —ZITIID-A3LIA, A44A, G39A, KIQARUIEIRA LW &£,

E4) D-MOOAM BA— h A U FDBEIE. A VST —950TDEIC. RAVF TS0y baBRBELEN

TLEELY,

a
2AVFT STV b
(FBE

24V FRIVY
(Fh)

A= bRV FEI/N B

d
% OBM2-CIO0A(S) IERDc, dDt Y B ET,

@BILI-11ERDa, bdty hEBYET,
Bl4-1(RAYF TS vk @)

BIS-1(RA v F T3 b i 3EHR)

BRARRAEDERA — b RA Y FUIMIETERA— b2 A v FOEINAEETY
SEAMEIRICDE XL TIIP.1559~1673& ZSBEE 1,

S e T =B J— FBEREL (B m) BE
D-H7A1, H7A2, H7B —
D-H7NW, H7PW, H7BW N PR R(2BRR)
353 Xy
LB D-H7BA FRA W) K L& (2 BRT)
D-G5NT sS4
D-B53, C73, C76 ) —
O
i D-C80 FRA W) =ROEL

MERERA — b 2A Y FICE T DA PR 5EHY £934I P.1626. 16275 TSRS,
/=2 A—X (NC=bi#m) ik A — h XA v F (D-FOG, FOHE) £, HW X T DT FHMI. P 15772 TSRS,
XM Y A THiEmA — b X4V F (D-GE5NBE) £ 5 DT 33 P.1619% TS

ZEl,

5
[
—t

(x]
C—
-}

Ng
N

o
G
N

)
~N
=
]

[=)
=
@

~g
2

=
o
—

N
N

QDD
NN >
N (=N



	エアシリンダ CM2 Series
	標準品とオーダーメイド仕様の組合せ
	CM2 標準形：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、ボスカットタイプ
	取付支持金具、ジャバラ材質
	取付支持形式、材質・表面処理、質量表
	エアハイドロシリンダ、ワンタッチ管継手内蔵形エアシリンダ
	クリーンシリーズエアシリンダ
	耐水性向上エアシリンダ、低速シリンダ
	構造図
	外形寸法図／基本形（B）
	外形寸法図／軸方向フート形（L)
	外形寸法図／ロッド側フランジ形（F）
	外形寸法図／ヘッド側フランジ形（G)
	外形寸法図／一山クレビス形（C）
	外形寸法図／二山クレビス形（D)
	外形寸法図／ロッド側トラニオン形（U）
	外形寸法図／ヘッド側トラニオン形（T)
	外形寸法図／クレビス一体形（E）

	付属金具寸法
	CM2W 標準形：複動・両ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表
	ジャバラ材質、取付支持金具
	取付支持形式および付属品、質量表
	エアハイドロシリンダ、ワンタッチ管継手内蔵形エアシリンダ
	クリーンシリーズエアシリンダ
	構造図／パーツリスト
	外形寸法図／基本形（B）
	外形寸法図／軸方向フート形（L）
	外形寸法図／フランジ形（F）
	外形寸法図／トラニオン形（U）

	CM2 標準形：単動・押出し、引込み
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、ボスカットタイプ
	取付支持形式および付属品、取付支持金具
	質量表、ワンタッチ管継手内蔵形エアシリンダ
	製品個別注意事項
	構造図
	外形寸法図／基本形（B）
	外形寸法図／軸方向フート形（L）
	外形寸法図／ロッド側フランジ形（F）
	外形寸法図／ヘッド側フランジ形（G）
	外形寸法図／一山クレビス形（C）
	外形寸法図／二山クレビス形（D）
	外形寸法図／ロッド側トラニオン形（U）
	外形寸法図／ヘッド側トラニオン形（T）
	外形寸法図／クレビス一体形（E）

	CM2K ロッド回り止め形：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表
	ジャバラ材質、取付支持金具、ボスカット形
	取付支持形式および付属品、質量表
	構造図
	外形寸法図／基本形（B）

	CM2KW ロッド回り止め形：複動・両ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、取付支持形式および付属品
	質量表、取付支持金具
	エアクッション付エアシリンダ、構造図
	外形寸法図／基本形（B）

	CM2K ロッド回り止め形：単動・押出し、引込み
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表
	取付支持金具、ボスカット形
	取付支持形式および付属品、質量表
	構造図
	外形寸法図／基本形（B）

	CM2R ダイレクトマウント形：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、締付トルク
	付属品、質量表
	クリーンシリーズエアシリンダ、エアハイドロシリンダ
	構造図
	外形寸法図／底面取付形
	外形寸法図／前面取付形

	CM2RK ダイレクトマウント・ロッド回り止め形：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、締付トルク
	製品個別注意事項
	構造図
	外形寸法図／底面取付形、前面取付形

	CM2Q 低摩擦形：複動・片ロッド
	型式表示方法

	CM2□P 集約配管形：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表
	取付支持形式および付属品、取付支持金具
	ジャバラ材質、質量表
	構造図、外形寸法図／基本形（B）
	外形寸法図／ロッド側フランジ形（F）、ロッド側トラニオン形（U）

	CBM2 エンドロックシリンダ　
	型式表示方法
	仕様、許容運動エネルギー、標準ストローク表
	付属品、質量表、割増質量、取付支持金具
	両ロッド形／ロッド回り止め形エンドロックシリンダ
	構造図
	外形寸法図／基本形
	外形寸法図／取付支持金具付
	外形寸法図／エアクッション付
	製品個別注意事項

	オートスイッチ取付



